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IIpoAieyoueva

To BiBAlo avtd yoagtnke to 2007, avavewOnke to 2010 pe okomo va KaAvet Tnv VAN TG
Torywvopetoiag A kot B Avkeilov mov tote ovpumeoAapfavovtayv oto avaAvTikd
mEOYQaUpa. Aev ekdOONKE MOTE o€ EvTLuTT HoOPY] YxTl Ntav duoBAoTayTo KOOTOG.

Exdidetat onfuepa 0to mAalolo tng Pneromoinons 0Awv 6owv éypaa Katd tn didkokeLa
™G dWaoKaAiNG Twv Mabnuatikwy yix 42 ouvexopeva X0ovia, YTl 1) texvoAoylo pag
TIAQEXEL AVTNV TNV EVKOALX.

To BpAio avtd dravépetal dwEEAV yia DDAKTIKOVS OKOTOVG

ABadera 2022

2ulMoyny AHMOZIAYZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX



2ulMoyny AHMOZIAYZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX



mepé}\ux Twv Mabnuatuav kat éva peydAo péog tov

TEQLEXOUEVODL TOVG elvat eAANVIkA. OL'EAANVEG é0ecav Tic owTeg
ETUOTNHOVIKES PAOELS, emMvOnoay TG HeOddovg ab initio (£ apx1<)
Kkat kaBoploav TNV ogoAoyia.

Me Aiya Adyia ta MaBnuatika eivat pia eAANVIKT €MLOTAUN,
OTIOLADTTIOTE KAL AV EIVAL 1] AVATITLET MOV eTtéeQe 1) O emipéQeL N
oUYX0O0VT] €éQEVVQ».
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XOA10: A&(Te TL KAVOUV OL CNJUEQLVOL KATOLKOL QAVTNE TNG XWOAG:

apdderypa 10
Zmv Hayxkéopia MaOnpatikr) BpAoyoagio o yvwotdg apldOuos 3,14 (katda
TEOCéYYLon) avagépetal (CLUPoAucd) pe to EAANvko yodupa m (Greek letter
«TD») AVAEPEQOVTAG TAVTOXQOVA OTL OL AQXALOL «UHWV» TTROYOVOL ElXav BoeL
TIOAAEG KAL DLXPOQETIKES YEWIETOLKES TTQOOEYYITELS TOV..

[Mapaderypa 20V

v Haykéopia Mabnuatucr] BiAoyoapia avapépetat cux VA TUKVA Evag
aTtd TOUG HEYAAVTEQOVG «HADNUATIKOVE» KAL PLAOCOPOUGS €K TWV aXQXalwV
«OHOV» TTEOYOVWYV 0 ALOQAvVTOG .

Avta oy Taykéopian MaOnuatikr) BipAoyoapia yiatt otnv ovyxeovn
gx0Akn pabnuatikn BBAOyoapia dev ava@éQetal TIMoTa OXETIKO .

OAot Aotrtdv mMANV «veoeAANVwv» delXvouv Tov 0QelAOUEVO 0eBaoHd
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Kepadaio 1° TprQWYBpET s

1.1 Torywvopetgikoi agOuot ywviag

v Torywvopetoikol apltOpot o&elag ywviag w .
v\_/\’\wwv\/-\/\/\—\_/

‘Eotw tuxaio opBoywvio totywvo ABI (A =90°) énwg 0TO
dmAavo oxnua 1.

" OoiLovpe we
‘ Al _B
(0.4

Hpitovo ¢ ywviag B to Adyo E=

P

, , .. Al
Epamrtopevn g ywviag B to Adyo E=_

Luve@antouévn e Yoviag B to Adyo %=l

v Torywvopetoikol aglfpot ywviag w 6mov 0° < w < 360°

Ac vrtoBéoovpe OTL TAVW 0To eTtimedo €XOULLE 0QloEL EVar TUOTNA KAQTETLAVWOV CUVTETAYHEVWV.

Ac ovugawvnoovue kat ta eéng : Kabe ywvia ndvw oto eminedo Ba éxel ws kouer) o O kat we
agxtkn mAgvga tov Ox (tov Oetuied nuidEova dNAad ).

‘Eotw Aowmédv pia tétowx ywvia w 1 omola 0w @aivetal amo to oxnua 2 (g emdpevng oeAdag)

€xeL:

Aapiavéoc Mwpaitng Aifadera
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% TLANWHORETp L KepdAaro 1°

Kopvgn to O, apxtkn mAevea tov Ox etval dnNAadn N yovia w =
XOC, omorte teAkr) mAgvoa givar 1 OC .

‘Eotw éva tuxaio onueio M(x , ) mavw otnv teAkn mAgvoa OC
¢ Ywviag w = xOC .
Av Béoovpe g = OM Ba eivat

0=0M= \[(x-0) +(¥-0] = 0=\x*+4? >0

Terayuévn tov M _ ¢
Anéotacn OM

Q
Xuvnuitovo g Ywviag w to Adyo Terpnuévn Tov M =X ¥y PoAd
L ey v AnéctacnOM g H
E@pantopévn g yoviag w to Adyo TSTaY”Fjvn ooM_% . Zopp. W
Tetunuévntoo M x
Luve@antopévn e Yoviag w to Adyo Terpn H*?VT] oo M_Xx ZUH.
k\ TetaypévntooM ¢

—

Hpitovo ¢ ywviag w to Adyo YupPoAka

Amodewvietal ot OAoL oL Mo Tadvw Advol (i , L, E , X ) elvaL aveEapm oL antd tnv Béon Tov
0 0 X

g0V M kat e£xQTVvTal AMOKAELOTIKA Kol Vo atd TNV YV w

e _Jlagatnonaonl § Me toug 0QLopois avtovs Eepiyaue amo Tig 0&eleg YwVieg Kot emekTeivae
TOUG TOLYWVOHETQLKOUG aQLOHOoUGS Kat Yo apuPAeies ywvies, KaBwg Kot yior un kuotég ywvies (Ywvieg
ONA peyaAvtegeg amo 1800).

Etol anmodeopevdHaoTe KAt ano ta Tolywva Kol o ta UKn Twv MAELEWY Tovg.
Twoa T agrel var YvwIlLOVHE TIC OUVTETAYHUEVEG EVOG TUXALOU OTLLELOV TNG TEALKNG TAEVQAG TNG
YwViag w ylax vou HTIOQOVLLE V& BEOUHE OAOUG TOUG TOLYWVOUETOLKOVS TNG At ovg .

e llagatnongn 2 ¢> Avto M(xY) eivat éva onpeio oty teAwer mAevd puag ywviag téte yua va
opiletatn e@amntopévn e Ywviag w neémnel X # 0. Autd onuaivel ot
otav 1o M Boloketal mavw otov OP 1] otov Oy’ dnAadr dtav ) yovia w etvat 90° 1] 270° tote dev
opileTal 1 epamntouévn .
I'a va ogiCetar 1 ovvepamntopévn meémnet P # 0. Avtd onuaivet étL 0tav to M Boloketat mavw otov
Ox 1 otov Oy’ dnAadn otav 1 Yovia w eivat 00 1) 180° tote dev 0QLLETAL 1) CUVEQPATITOUEVT] .

e Ilagatnenon.3 § Emedn ot torywvopetowol agtdpol ogifovtat pe BAon Tic ouvtetaypéves X Kat
P evég onueiov M tng TeAKNG MAEVOAS TG Ywviag KAt o

0=(0OM) =/x* +1{” xaL@>0 &oa TO MEOCTIUO TWV TOLYWVOUETOKWV aQLOUWOV eEaQTdTaL amd to

TIEOOTN IO TWV CLVTETAYHEVWY TOL M, OnAadn avaAoya pLe To TeTaQTnogLo ov Boloketat to M Jﬁﬂ
kaBoplletat kKal To TEOCT|HO TWV TOLYWVOMETOIKWV aQlOU@V dTws @atvetoal otn dimAavr) oeAda.

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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KegpdAdaio 1° TpLJWUORET s \@Z

W
Nuw , ovvw , e , ohw Nuw , ovvw , e |, oPw
+ - , -, - + + . + , +
“ 5 : *7
NHw , ovvw , edo , Oho | U@ , OUVW , 20w , Gdw
- ’ - P + , + - + y T -
- - N —

AnAadn Betika eivat oto 1° tetaptnuogo OAa, oto 2° etvar pwovo to Huitovo, oo 3¢ etvar povon
Epamntopévn kat Zuvepamntopévn kat ato 4° etvat pdvo to Luvnuitovo

20 1o <\
ZUUBOAKA TA QX IKA TWV TOLYWVOUETQLKWV
aQOuV mov etvat Betikol o kABe TeTAQTNUOQLO elvat H O
O.H.EL.X. Kat
(0Twg patvetal kol 0To NMAAVO oX1UA) = 30 1o
EZ Z

v Eméxtaon tnge évvolag tng ywviag

Me Baon tov I'ewpetoucd 0QLOHO Ywvia elvat TO «KOUUATD TOU EMLTEDOV TO OTOI0 TEQLEXETALL
petalt dVo NuLevOewdv. ' TIC AVAYKES TNE PUOLKIG KAL EDKOTEQA YA TNV HEAETT KUKALKOV
KIWVNOEewV EMEKTELVOLLE TNV éVvola TG Ywviag .

»  ®DoQd meQLOTQOWTS

‘Eotw xokAog kévtoov O kat A éva onueio mavw tov. M kukALkr] kivnon pumogel va yivet katd dvo
TEOTOVG : a0 T0 A mEog to I' 1§ aamtd o A mog To A 6TIwg palvetat oto oxfpa 3

H ¢pooa& kivnong mov elvat avtiBetn oTnVv kivron Twv deIKTWV Tov QOA0YLOU Beweital OeTikn
POoOA KAt 1) AAAT] (TIOL TAQLALEL e TNV KIVNOT] TV DEKTWV TOL QOAOYI0V) Beweital aQvTIKn
o4 .

To do oxveL kat yia TNV TtepLoTEor] s aktivag OA kabwg emiong KaL Yl TV TEQLOTOOPT] LG
evBelag € Yoow amd éva onueto g A (6mwg delyvel kat to oXM e 3)

_
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oeA 161 TprQWYBRET v Kepaldaio 1°

‘Etot Aowmév av Oewerjoovpe éva ovotua afovwv (OXAUa
4) kar vroBéoovpe OTL OL YwVieg OAEG £XOVV WG KOQUETN TO
0O(0,0) kL oxnuatiCovtoal amnd TNV TEQLOTEOPT] TOV
nuaéova Oy , téte Oa éxovpe Betucéc ywvieg, av o
NuaEovac meQLoTEéPeTaL kata T OeTikr) Qoo

KQL QQVNTIKEG YWVIEG av 0 NHLAEOVAC TTEQLOTREPETAL KATA
TV QQVNTLKT] (POQA TEQLOTQOPTG.

+ 1350
— 750

‘Etotetvar: ywvia xOC
KAt ywvia xOA

T'wvieg 6Tws ot O, xOA dnAadn) ywvieg ot omoleg éxovv oxnuatiofel and Tnv meQLOTEOPY TOV
nuagova Ox kata T BT 1] TNV XQVNTLKT] POQA TEQLOTEOPNS OVOUALOVTAL TQOOAVATOALTUEVE

Ywvieg.

‘OAot 0L 0QLOUOL YL TOVG TOLYWVOUETOLKOUS aQLlOROVG (NITOVO, GUVIHLTOVO KAT) LOXVOUV UE
TOV 1010 aKQIBWGS TEOTO KAL YL TIG TOOOAVATOALOUEVES YWVIEG.

v Twvieg peyaAvregeg amo 360°

‘Eotw T0 000TNHA TWV KAQTECLAVWV CUVTETAYUEVWYV TOV
oxnpatog 5 katl ywvia xOC = w.

Ac @avtaocBOovpe otL o nuidEovas Ox apxilet va
TLEQLOTOEPETAL KATA TN OeTIKn] POO& Kol apov TRWTA
«KAVEL K OAOKAT)QEG MEQLOTEOWEG OTapATAEL otV O€on
OC, 161e 0 nuukéovag Oy Oa éxet diaypaet ywvio 1) omolo
otav petenOel oe polgeg Ba etvar: 1k-360° + w .

To k etvat BeTirdg acéatog av oL kUKAoL dlarypdgovtatl
(0Tws 0To OXNUA) Katd T OeTikn) Qod ( R +)

KQL O K elval aQVNTIKOG akKéQALOG AV OL KUKAOL DLXYQAPOVTAL KATA TNV AQVITLKT] POQA. (R —)

‘Etot Aotmév amd dw kat mépa Ba PAEmovpe Ywvieg 7400 1) 12300 kATt .

T onpaiver Aotmov ywvia 0 =12300; apéowg () katalaBaivovpe (;) 0Tt MEOKeLTAL YL pLa YwVia
7oL €xeL TEOKUYEL aTtd TteELOTEOPY) Tov NkEova OX Kol HdALoTa artd 3 0OAOKANQES TTEQLOTQOPES
ouv pa yovia 1500 .

INa va ekpodow pia ywvia 6 ot poeer) 0 =k 360° + we, 0Tarv pov divetol To PETQO TG O€ LIOLQES,
OLapw To HETEO TG pe To 360 Kot To pev akéQato MNAlkKo etvat o agtOog K TwV TEQLOTQOPWYV, TO OE
vntdAoLTo etval n eTunAéov ywvia 1 omola elvat mooQavwgs [kQoTeQn aro 3600 .

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



KegpdAdaio 1° TpLJWUORET s \@Z
2 IMagadeiypata ;

1. Av 0 =1860° tote 1 dlatpeomn 1860 : 360 diver mnAiko 5 kat vrtdAolrto 60 doan 0 = 18600 =
5-360° +60°
2. Av @ =-2565°, emedr] 1) diaipeon 2565 : 360 divel mnAiiko 7 kot vtoAoirto 45 1) ywvia
@ =~ 2565° =~ (7-360° + 45°) = (=7)-360° — 45°

ellagatnongn > Eotwn 6 =1860° tote 6 = 5:360° + 60°, avtd onuaivet oty va oxnuatoOein 0
Ba moémet o NuudEovag Ox va kKavel 5 TATQELS TEQLOTQOPES KAl V& OUVEXITEL DIAYQAPOVTAG ETUTIAEOV
Yowvio 60° . AnAadr) 1 Yovio 6 = 18600 éx el apxikr) Kat TeAkT] TAgvEa D pe TNV ywvia twv 600.

TFevikdtepa , 0TS patvetat kat amo To oxrpa 5, (meonyovpevn oel), 11 Yovia ¢ = k-360° + w KaL 1
Yovia w éxovv agykn] TAgvpd tov O , OTwg OAEC OL YWVLES, KoL TEALKT] TAELEA TNV TEALKT) TAELOA
s w.

I Tig ywvieg Tig peyadvteges anod 360° 00ilovpe TOLYWVOUETOLKOVS alOuovg (nuitovo,
oLV UITOVO KAT) akEIBwG OTws mELY, ONA av M(x ) eivar éva onueio otV TeAkr MAEVEA NG
Ywviag TotTe :

0=OM= x*+{* >0 xa
v X

Nuw = —, ouvvw = =,
Q Q

P

gpw=— otavx#0, chw=% otav i #0
X

Emedn), dmwg eidape oLy, ot ywvieg ¢p = 1-360° + w kat w £xouvv v O teAkr) mAevod, av M(x )
etvat onuelo TG TeAKr)g mMAgVEAC NG Ywviag w tote To M()X,P) O elvat kol otnv TeAKr] mAgvod g
Ywviag @ =Kk-360° + w doa elvat :

Y

Ne(k-360° + w) = — =nuw , ovv(k-360° + w) = X - gove , KATT &« LoxvovVv oL TOmoL .
Q Q

Nu(k-360° + w) =nNuw , ovv(x-360°+ w) = ovvw (1)

e@(-360° + w) =epw , 0@P(k-360° + w) = oPw

O ywvieg ¢ = k-360° + w Kol w £XOUVV OAOVG TOVG TOLYWVOUETOLKOUG TOVG aglm
dovg .

2 INagaderypa ) Etvar i) nu(1860°) = nu(5-360° + 60°) = nu(60°) = g

i) eq(25700)= e¢p(7-360° + 50°) = eq(50°)
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TLANWHORETp L KepdAdaio 1°

v Movadeg p£TENONG TWV YWVIWV KAl TwV T0Ewv

»  Moiga
H mo yvwotr] povada pe v omolot LETQOVOALE HEXQL OTLYHNG T TOEX KAL TG YWVIES 1Tav 1) Holoa
TV omola elxaple oploet wg e€ng :
To&o piag poigag etvat éva t6£o 1oL LoovTAL e TO —— TOUL KUKAOL GTOV OTIOL0 AVTKEL.
360
Twvia pag poigag etvat 1) emikevton ywvia mov €xet avtiotoryo 1o pag poigag.

Etvat mgogavég dtL av to avtiotoryo t6&o pag eTikevTong ywviag etvat 57° 1t x TOTe KoL ETKEVTON
Ywvia etvat 57° kat avtiotoopa .

ITgoooxn ( AAAo «modypa» etvai ywvia 57° (mov etvan 57 ywvieg ioeg pe 1°0) kat GAA0 «modypo»
elval to TOC0 57° (Tov eivatl 57 tofa loa pie 10).

Me dAAot Adyx To pPETQO NG eM{KEVTENG YWVIAS KAl TOL AvTIOTOLXOV TOEOV EKQPOALETAL [Le TOV (DLO
oplOuo.

»  Axrtivio (1 rad)
Onwe Eépelg ta tOla €xovv unKog (0Twe OAES oL YOAURES AAAWOTE).
Axtivio 1) rad Aowmdv ovopaletal to tO£0 oL €XEL UAKOG (00 e TNV aKTva TOL KUKAOU ATt Tov

orolo mEoépxeTaL.

=
4

EQi)v'w& €VOG AKTIVIOU elval 1) eTKEVTON YwVIa OV €XEL AVTIOTOLXO TOEO £VOC amwiov.%

‘Evag 10KrA0g «éxe» 3600 kat 21 akTivia £ToL AOLTIOV He «Tnv anAn pé0odo Twv Touwv» HTOQOVHE VA
HLETATOEMOVE TIG HOIQEC LG YwVIng 1] eVOG TOLOL T€ aKTIVIA KAL avTIOTQOPOL .

TFevika éxovpe :
Av éva tofo elval po tote Oa eivat kat & akTvicwv omote

Ou 360° avtotoixovv oe 21 axKtivia &oa
oL p_o MW o¢ x MM Snopévwg

360° _2m o a

= =—
T 360° 2m

2 Iapaderypa ;Na Poeic i) Ildoa aktivia eivain ywvia 60° ko

.. , , , , 2m ,
ii) TIldoeg poipeg etvarn yovia — axtviov .
3

Amnavinon:

i) 'Eotw étn ywvia 60° etvat a aktiviowv tote and tov tmo (1) éxw

1 pO0° «a

= =

3;80"’;

1 «o TT
—=— S 3a= S a=—
3 m 3
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Kepadaio 1° TprQWYBpET s

2
L , o o , : M3
ii) 'Eotw o111 ywvia Y elvat pe popwv tote ano tov tomno (1) éxw 180° =—— doa
e

o

u
180°

wWI|N

2
=" =180°D§ Goa = 1200

WW Ortav k&dvovpe MEAKTIKT QAQOYT] TNG TOLYWVOHETOLAS (OX DI, KATAOKEVEG
KATI) XOTOHOTIOLOVLLE TIG HOIQEG emeldN 1) LETONOT O& HOLREG elvat TTo axQLBTC Kol 7o eUKOAT)(X0T|oM
TOL HOLQOYVWLOVIoV), 1 Bewpia OpwS dLlevkoAVVETAL ATIO TNV XQT|OT) TOL aKTLViov.

I'a tov Adyw avtd, otadiokd, ota emopeva Ba TAPOUVLE VA XONOLUOTIOOVE TIG HOLQEG Kot Oa
XONOHOTOLOVLLE T AKTIVIA.

~ o, ) ) 2, , 2, , 21
IIooooxn ) Eivat AdBoc va yodepovue 1200 = ? N 610 aplOpde 120 = ? dLotL 0 QLB pde ? =2,1

oL elva dxoeTikd amno to 120.

271

To owotd etvar va Aépe dtiot 1200 wwovvtal pe ? aKTivia.

TFevikdtepa, «wg etval Yyvwato ek e Puowkno» (I!)» anAomowmoelg yivovtal Hovov av oL Hovadeg elvat

ioLec.
2 IMagaderypa ;Ané KAmoo padnty (Rnoav va petatoéet pia ywvio 1200 o aktivia kat autog

) ) ) o TR 120° 120° )

amdvtnoe ws eEN¢ : O TUTOg petatEomig eivalt —— =— doa a =——n = ——t=120 (apov T=1800)

180" m 180" 180

aoa =120 axtivia . H antdvinon etvar AavBaouévn yiati to m = 3,14 # 120 . ‘Etot Aowmov 1 oworr)
) , oo, 1200 « 2 «a 2 ,

amavInon eivon o =— aoa =— & —=— & a=—TakTivia

T 180° = 3

, , . . . T
Etot v pa ofela yovia w woxvet mavia 0 < w < >

KQL YEVIKOTEQA Y Pl KvETH Ywvia O toxvet mavtia 0< O < m.

AxoAovOel évag mivakag avtiotolXnong HORWV KAl aKTViwV.

poloeg 0o [ 300 450 60° 900 1200 1350 1500 | 1800 | 2700 | 360°
activie | 0 f mofon [ fom |2 | 3o 5r | om | 3w f 2
6 4 3 2 3 4 6 2
)

Agoa oL toTol (1) Tng oeA 5 av 1) Ywvia peTtolétal oe aktivia yivovtat :

Nukn+w)=nuw , ovvkm+w)=0oVVwW P
PRk m+w)=epw , OoPR2KT+w)=0pw

H(XQ(XTf]QT]GT] TN va Poetg av dvo Ywvies @, w €xovv TV D TeAKT) TAEVEA TIC aVTIKAOLOTAS
otV e&lowon @ = 2AT + @ Kot v TEOKVUTITEL akéQaar AVOT| Yiot To A TOTe €xouv TNV O TeAK
MAEVOA.
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2 Iagaderypa ;

Lo NWUORETpAA

14

KepalAaio 1°

3 81
Noa Poelc av oL ywvieg —1—2 Kot % éxouv TNV O TeAKT) TAgLEA.

Avon : T va "xouv oL ywvieg TNV O teAkr) mAevoa meémet va éxet Avon 1) e€iowon

81
n —i:2A+i < -3=281+81<=28A=-3-81<=28A=-84 <= A=-3. Apa oL

81m @—37-( =— 6m+ 81m ETIOUEVWGS €XOLV TNV
14 14 CroMEvesExobvm

31

S it —— &

14

3
YwVvieg ovvdéovTal e TNV oxX€oM —1—2 =(-3)2m+ E7E

14 14

O TeAKY) mAgLOA

v Torywvopetgukds KUKAOG

‘Eotw éva kUkAog pe kévteo O kat axtiva g = 1.
Av tortoOeTrjoovpe éva CVOTNUA CUVTETAYIUEVWVY OTO
KEVTQO TOU KUKAOU 0TS OXNHa 6 TOTE :

O kVKAOg avtds ovopaleTat —
TorywvopeToikog kUkAog

‘Eotw pa yovia w kat M(x,4), To onpeio oto omoto n
teAwkr) mAevpd OZ ¢ Yyowviag w TépveL tov
TOLYWVOUETOLKO KUKAO TOTE :

Etval

T]HG):E:E:lP
o 1
GUV(L):l:l:X

o 1

Aopa to onueto M éxet ovvtetaypéves (Ovvw , NUw) elvat
oA M(x.h) = M(ovvw nuw) dnAadr) to M éxet wg

OLVTETAYHEVES TOVG TOLY. AQLOHUOVG TG YwViag w Otav
o M elva 1) Topn) TG TeAC TAEVEAG NG Ywviag e
TOV TOLYWVOHETOIKO KUKAO OTIwS 0TO OXTHA 6

T

@31 kat Inuwl £1 fooddvapa -1<nuw<1l xar -1<ovvw<1

jonon : Etvat moopavéc and ta tory OAM kat OI'M 61t |OAl < |OMI ko 1OT'| < |IOMI
(emewdr) OA, O kaBetec mAevEég kat OM vmoteivovoa ota avTioTolya Tolywva) loxvel dnAadmn :

Aapiavéos Mwpaitng

Aifadera
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KepaAdaio 1° TprgWUBpeET in

/2 kay -3n/2
B (0.1

'/‘ N A(10) |
KJ‘J 0, 2n Ko 2Kn “‘
B

(0.-1)
3n/2, 2k +3n/2 KA1 -n/2

Zoppwva pe ToV Tivaka avTlotoixnong
HOLOWV Kol aKTVIwV(oeA 7) oe ouvdvaoud
LLE TOV TOLYWVOUETOLKO KUKAO OTIwg
palvetat kol 0to oXNUa 7 ota onueia :

A, A', B, B tedewwvouv ta toéa :

P2

Gx) Yo A teAewdvouy to toEa e éTeo 0, 27 Kol YeVIKA 2KT.

Omote pe to dedopévo ot A(1, 0) apa Oax etva :

Nuo =nu2n =nu2kmn) =0 , ovv0=covv2n=covv(2km)=1
ep0=e2m=ekm)=0 , OLo@0,o@2n, op(2km) dev opilovTal .
(B) o onueio B teAewdvouv tar toO€ax pie péTo ;KO&L 2Km +%, —3771 . '

\

Omnote pe to dedopévo ot B(0, 1) doa Ot etvar :

m 3m s m 3m s
— = -—)= 2km+—)=1 , ovv— =ovv(-—)=0vVv(2kn+—)=0
np.z T . ) = nu( KT[+2) vv2 vV( . ) = ovv( KT[+2)

3
scpg, .E(p(—%’T ), ep(2xm +%) Oev ogiCovtal, a@ g= a( —771) =0@(2xm +%) =0

pl
(y) Lto A’ tedeicdvouy ta O pe LETQO T KoL 2K + T KAl T TOE — T KAl 2K 7T — T ?

Omdrte pe 1o dedopévo 0tt A'(-1, 0) doa Ba etvat

nur=numn) =nu2xkn+mn)=0 , ovvrn=ovv(-m)=ovvRkn+m)=-1
epn=ep(-m) =epRxn+m) =0 , opn,ocep(-m),cekn+mn) dev opiCovTat

.

: , , 3mn , 3 m )
(6) Y10 B' teAswdvouv ta tOEa — T TOEx 2wn+77.t Kol —; , an—%.

\

Omndrte pe to dedopévo 6t B'(0, - 1) doa Oax eiva :

o (—E) = (2KT[+3—“) =-1 ovvs—n =ovv(—£j =va(2wr(+3—n)=0
EEL » e > e 2 ’ > 9 P

g(p%n, eqp( 21m+37n ), KAT dev ogiCovTal, o 3?“= op (_E) -9¢ (ZKT( +37nj -0

Aapiavéoc Mwpaitng Aifadera
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



TP YWHBRET v KepdAdaro 1°

INagadeiypata :
(l.‘ Na petatoéels oe aktivia tig ywvieg a)30°, [)45°, v)135°, 0)765°,  €)-1830
0 0
Avon: Etvar o) izg@azinzz . Aoa 300 s Tt
180° 180° 6 6
0 0
[3)4i=gc>0(=45 KZE.AQOL45° s
180° m 180° 4 4
135° « 135° 3t 3n
Y) =—&Sa= m=—0:. Apa135° ~~> —
180° m 180° 4 4
765° o 765° T T
0) =—<&as m=4n+—. AQa 765° ~~> 41t +—
180° m 180° 4 4
-1830° « _ —1830°

€)

——=—%a= n=-10m-= Apa —1830° > 10 -2
180° m 180° 6 6

2. Na petatpélels oe poloeg tig wvisgz oo T45—n
: 2 Q PO Y 1 12’ 3 a

o

TT
Avon:  Eivat H__4_ _180° T~ ~180° L — 45, Aga = ~-> 450
T 4T 4 4

180°
T
M 12 oo 180" 2 180° L =157, Aga -- ~~> 150
180°  n 121 12 12
5m
H o8 e —1800 2T = 180°22300°. Aga 2 ~~>3000
180° = 3 3 3
451
B4 1800 2T _ 1800 2 _opo50. Agar 20T s 20250
180° i 4 1

3. Na Poelg ) peyaAvTeQn KoL TV [UIKQOTEQT) TLUT TWV TTAQAOTACEWYV :

i) A=3ouvvw -2 nuw ii) B= nue +30vvO

Avon :
i) Eivar -1< ovwvw <1< -3< 3ovvw< 3 (1)
kal-1<nNuw<l & 2 2-2nuw=2-2 & -2<-2nuw< 2 (2)

ard (1) kat (2) pe mpooBeon katd péAN éxw —5 < 30vvw -2 U <5
doo 1 peyaAUvTEQN TLUY TG TTAQAOTAONG A elvat To 5 kaL 1) HikedteQn to - 5.
ii) Opowréxw-1<nue<l (1) ko —1< ovvB<1 < -3<300vv0 <3 (2) ondte pe mEodobeo

Kata
LLEAT éxw —4 <nue +30vv0 <4.

Apa 1 peyaAvtepn Tipr] g mapdotaonc B etvat to 4 kat 1) pkpdteon to — 4 1) .oodvvapa
-4<B<4< IBl<4 1 Inue+3ouvvlO | <4

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



Kepaldaio 1° tpﬂ“’ﬂdk&tf‘ﬂ

(4. Na Bo£1S TIG TIHEG TOU A YA TIG OTIOlEG VTAQXEL YWVIA @ TETOL WOTE @ NUP =2A-1.

—~~—

Avon:

Emedn) | nue | <1, yux k&Oe ywvia ¢, doa moémet | 2A-1 1 <1 <

1521 £10 05 24 <2 (G2 A ZD)

5. Na poelc Tic axégates TIHEG TOL A € R yia TG 0moleg VTTAQXEL YWVIX @ TETOLX WOTE

ovvw=2A-1

Avon:

Etvar | ovvw | €1, yia kdBe yovia w, aga moémet | 2A-1 1 <1< -1<2A-1 <1<

0<2A £2& 0< A <1 kat emedr) Payvouvpe ta A € Z Oa elvat

v LX£0E1G QW KAL QW IE TA NHW KAL CLVQW

‘Eotw évag tory. kUkAog otov omoio emtl mAéov éxovue
eTiaEeL kat OO AEOVEC € KoL €' OL OTIOLOL EQATITOVTOL TOV
ToLY. KUKAOL ot onpeia A kat A" . 'Eotw emiong xkat pua
Yoviae AOZ = w kot M(x,1) to onueio oto omolo 1 teAwn
ntAeved OZ ¢ ywviag XOZ tépvel tov kOkAo, é0Tw
ONAadn OTL T «MEAYHATA» €lval OTIWS 0TO OXT|UA 8

A=0 fA=1

v
EE& oplopot etvat : epw = i Ko o _p_¥ doa
X owo X X
p
X
Opowx opw = X KA WO _P_%L doa
nwe Vv
p

W AT TOV 0QLOUO TG EPATTOUEVTG elvaL TTQOPaVES OTL X # 0 dNA

ovvw # 0, avtiotoxa yia tTnv ovvepantopévn P # 0 < nuw # 0

OA

Amo 1o oxAua 8 emedn ta tory OEM kot OAA eivat dpowx Ba etvart %=& doat

npw

ouvw =|£W|-

AA = OA.E:
OE

AoV OA =0 =1kat OE =lovvw!|, ME = OT =Inuw|

Apa 1) teTunuévn tov A mavew otov afova e elvarn epw

[ L tevoeTaL OtL VT T TOU & LOOUTAL UE T .
Ouowx amodekvietal 6 TET évn tov Z tov aéova € 1.oovTal UE TNV @YW

INa awto oL aéoveg e kat & Aéyovtal ALOVEG TWV EPATITOUEVWY KL CUVEQPATITOUEVWY .

Aapra

ﬁ

o 7

ETIOUEVTC O

A6 to T'vuvaoio elvat yvwoTol oL ToLYwVOHETOIKOL AQLOHOL TWV YVWOTWV YWVIQV :

0 o RO AT KNSRI B OBNRE REMRREf o v s

a



oA 241 TprQWYBRET v Kepaldaio 1°

Mivakag Torywvopetoikwv AgtOuwv
(O&erwv ywviwv)

Twvia w Torywvouetoikoi aglOuot

Moioeg Axrtivia oUVW

(=]

ogiCetat

Nl

1
V3
3

Aev
ogileTat

N[A|w|[A| »|A|a]A

O mivakag avtog eival e0koAo va oxnuatioOet :
I'a va oupmAnEwoels v 11 o)A (Tov Nuitovov) akoAovBeic Tov TOMO :
qu=§(’)nov k=0, 1, 2, 3, 4

otav nywvia @ =00, 300, 45, 60°, 90° avrtiotoxa
N V2 V3
2

Jo 0
MANUOe = 2 =—=0, nud0e = — ==, nudde = ~=, nuéele = = ,
A nu ) nu 5 M 5 >
nuo0e = %

INa va ovpumAnEwoels v oTAN ToL CLVNiTOVOL «avaTodoyvELlels» T OTrAT ToL NUiTOoVOoU.

Katomuv Polokelg v epw and tov TUTo epw = ———— T X

1
mp30” _ 2 1143 43
ouwv30® 3 3 B3 3

2
TéAog yia va CUHTIANEWOELS TNV OTHAN TNG CUVEPATITOEVNG «avaTodoYLRILELS» TN OTHAN TNG
epamTouévng.

e300 =

v H XONOHOTNTA TOV MO TAV® Tilvaka elval tepdotia Ko o v damotavels dtxkas. IT.x.
EEQOVTAG TOVG TOLYWVOHETOKOUS aQLOOVES TWV YWVLDV TOV TO AV THIVAKA EEQELS KAL TOVG
TOLY. AQLOHOUE TTOAAWDY AAAWY YwVIwV (DG TTLO KATW), AAAK Kot akOUN TEQLOTOTEQWYV OTIWS Bt
DOVLE OTIC EMOLEVES TTAQAYQAPOUG, YLt TOV AdY0 avtd KaAd Ba kavels va tov HABeLs kat va
TOV CUUTANQEWVELS 0€ KAOe TeQimTwoT mov xetdleoat TOUG TOLY. aQlOHOUS YVWOTWYV YWVILDV
1] YWVLWV OV €X0UV 0X£0T] IE YVWOTEG YWVIEG.

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



KepdAaio 1° TprQWYBpET s 0eA 257

Y Aev mEémel va EEXVAS 0TIC AOKTELS, OTAV DTIAQXEL EQATTOUEVT), TUVEQPATITOUEVT] TIQETIEL Vet
€xouvv vonua, dnAadn meémet ovvw # 0 kat Npw =0 .

2 INagadeiypata ;

il Na f0€1S TOUG TOIYWVOUETOIKOUG QLOLOUGS TV YWVLWDV

i) 32700 ii) 4977-( AKTIVIWV KAL iii) &?TT( AKTWVIWV,

Andvinon:
i) Avowpéow to 3270 pe to 360 Polokw mnAiko 9 kat vtoAowrto 30 doa 32700 = 9-360° + 30° toTe
Nu3270° = nu30° &pa (arv xoNoLHomow|ow Tov Tiivaka) etvat nu3270e0 = %

opowx : ovv3270° = ovv30° = ? , €@32700 = gp30° = g Ko 032700 = 0300 = /3 (

Tnv epw katL v o@w UToE(S va TIG VTOAOYITELS KAt amd Tovg TUToVG  e3270° = NpS270" -
ovv3270°
nu30°®
ouv30°
= .. Kot 032700 = GUV3279) = vag(l =
nu3270 nu30
OUwWG eival Lo EUKOAO OTAV €XELG £TOLHUO TOV THVAKX
i) a teomog® : Avdxipéow 1049 pe 1o 3 Boiokw Ao 16 kat vrtdAouro 1
. 497 T T . . .
&oa = 16 m+ 3" 8:2m + 3 doa (v xonoomomow Tov Tivaka) etvat
497 T 3 497 n 1
—)= 16Tt+—)=nNu— = — ouowx ovv(— ) =0vV— = —
(=) =nu( 3)TNHg = 5 O (=) 33
497t T 497t n 3
ep(—)=ep— =+3 xatop(—)=0p— = —
P(—) =7 = 3 ratop(—=) =op o = =
. , , . , , 497t ,
B toomoc ©: Towg etval o eVKOAO va petatEéel Kavelg To — O¢ poloes
49
TOWTA KAL LETA Vot fOEL TOVS TOLY. aptOLovS NG Ywviag, dnA etvatl: 1;[00 =3
e
o o 497—( o (o} o o o 4
< u’ =180 3—260 (49 =2940° xaw 2940° = 8[B60° +60° qoo
m
Nu(2940°) = nu(8B60° +60°) = nu60° = g p
ouvv(2940°) = ovv(8360° +60°) = oLVv60° =% £(2940°) = e(8B60° +60°) = e60° =/3
o(2940°) = o(8B60° +60°) = 060° = ?
iii) WAV dlapéow to 65 e to 4 Polokw mnAiko 16 kat vtoAotro 1
Aapyiavéos Mwpaitng Aifadera
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0eA 267 TprQWYBRET v Kepaldaio 1°

. 657 T T, , , . 657 T

aoa e =l6m+ 7 =82m +Z apa (av XonolpoTomow tov Tivaka) etvat nu e =nu 8~27‘c+Z

_ [zj _i2
nu 4 5

B g
2 P

Opowa [OKwKaLTaOUVE%—n):OUVE: )=€ T -1kt o (£)=0 o1
HOMEPR 1 1 7 P )T T

. ’ , L , . , 657 ,
B Toomog : Opwe £dw moaypatiki eival o eVKOAO va petateéel kaveic To e o€ poleg

M"\

TEWTA
651
KAl HETA Va BEeL TOUG TOLY. aQlOpoUg TS Ywviag dnA elvat : 1:00 = i =

u® =180° 645—“ = 45°065 = 2925°, 2925° = 8B60° +45° <> 1(2925°) = Nu(8B60° +45°) = nu45° = %
TC

ouvVv(2925%) = ovv(8B60° +45°) = ovv45° = % €@(2925°) = e(8B60° +45°) = ep45° =1 Kot

0@(2925°) = 0(8B60° +45°) = o p45° =1

Av 1 doa mov delxvel éva QOAOL elval o kat TéVTe va BRELS :

i) Vv ywvia v omoia O dixyedel 0 AemtodeikTng (LEeYAAOG DelKTNG) OTAV 1) WO TIAEL TEOTEQLS
KoL e(kool.

ii) Toug TELYWVOUETOKOVS AQLOOVS VTG TNG YWViag

iii) TLwoa Ba etvar 6Ty 0 Aemtodeiktng Oa £xet dlayoaet ywvia — (127’(+%))

Amnavinon:

i) Ortav 1 wa tov delyvel o QOAOL elval pia Kot mévte oL delkTeg «delxvouv» katL oL dvo Tov
aplOud 1, evw 0tav N wea etvat téooels kat eikoot Oa «delxvouv» Kkat oL dvo tov aglOuo 4, omtdote 0

. 1
Aemtodeiktng Oa éxel daxypdet Toelg 0AGKATP0VS KUKAOLG KoL TO 1 TOL KUKAOL (Katd TNV apvnTun

Pooa BéPaia) dOnAadr) o Aemtodeiktng B €xet dixyoaet: — (3-360D +%} = —(1080°+90°) = —

21 e 137
11700 ) —(6mt+ —)= — (bt + — )= — —
n —(6m 4) (67 2) >

ii) Emedn n yovia - 13771 =— 67— g teAewdvel oto onpeio B' kat pe to dedopévo ot :
B'(0,-1) doa Bax eivat np(—BTn) =-1, 01)\/(—1377-() =0, ecp(—BTn) dev opiletat, 0@(_1377'() =0

iii) otav 0 Aemtodelkng dypapet Ywvia — (127 + E) atvel 0tL dlxya@eL 6 0AOGKANEOLG
n YoapeLy 5 on Yoo e

1
KUKAOULG KoL TO 1 TOL KUKAOU (KATA TNV QVNTIKT] QOoQa&) doa éXouv mepdoel 6 0AOKANQES ES KAl

éva TETAOTO TNG WEAG , AQX TOTE 1] WA elval eTTA Kal elkoot AeTtTd

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



KegpdAdaio 1° TpLJWUORET s @Z
—

&k Av M[—%,?] elva onpeto g TeAKTg MAgLEAS Hx Ywving w, va foeBel TO Nw, CLVW KoL TO

TETAQTNHOQLO OTO OTOL0 BoioKeTAl 1) TEAKT) MAELEA TNG YWViag

Andvinon : etvat

oueef 3 (2] {3 o

(&oa EoPavwe to onpeio M avriicel 0TOV TOLYWVOHETOKO
KUKAO).

OnodTe OVHPWVA LE TOUG OQLOUOUG Elvoart :

1 V3
ovo=X=2o b que-¥o2 V3
o 1 2 0 1 2

Emedr) ouvw < 0 kat npw > 0 doa to M Boloketar oto 11
TETAQTNUOQLO.

4. Av to M elvat otV teAn MAgLEA TG YwVIAG @ KXL TO
ovvw = — 0,347 kat epw =2 va Poelte o€ oo TeTAQTNHOQL0 PolokeTat To onpeio M.

NHW

ovvw

Amnavtnon : emedn ovvw <0 kat eQw = >0 doa Ba eivait nuw < 0 &ga to M Oa etvat oto toito

(II) TeTapTnuoQLO.

Bk
i)

Av k#0 tote va deléete OtL:

1<+l >2

K

. . . o I 1
ii) Agv VTIXQX EL YWVIX W €TOL WOTE NUW = K+— OUTE OLVW = K+—.
K K

Anavinon:
2

1<+l >4 &

K

1<+l 22

i)  Amd v AAyePoa elval yvwoto 0Tt
K

K 2

2
(K+—) 24©K2+2Kl+i24 ©K2+2+i2-4 >0 Kr2-2 +i2 >0
K K K K

2
[K—lj > 0 moopavr|g oxéon.
K

" . . . , 1 . 1 o .
ii)  Avumoxe yovia w Tétolx wote Nuw = kK +— Oa émgeme [k +—| <1 emedn Inpwl <1, duwg
K K
1 o o . . . 1
K+—| <1 elvat dtomo yati Onwg detéape mponyovueva elvat [k +—| = 2.
K K
Opowix ko v 1o ovvo.
Aapyiavéos Mwpaitng Aifadera
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TP YWHBRET v KepdAdaro 1°

6. Atvetat to towvoupo @(x) = 2k2-3k+5 pe k € P.
Not peAetrioete To MEOOTLLO TOV KAl 0TI CUVEXELX Vot DELEETE OTL :

Aev vtapxeL Yywvia w 1oL wote Nuw =2k2 - 3Kk + 6 (0UTe oLVW = 2K? — 3K + 6)

Amnavinon : ' t0 TEOOTHO TOL TOLWVUHOL X : A = (=
2k2 -3k +5>0 v kdBe xk € P

Av vmoxe ywvia w étoL wote Nuw =2k2 -3k + 6 Oa émpeme kot 212 -3k +6 <1 (emedn Nuw <1 wg
YVWOTOV), OpwG 2k2 -3k + 6 <1< 2Kk2 -3k +5<0. Ao T 1o Tdvw Opwg etvat

2k2 -3k +5>0 yux k&0e k € P . Apa dev pmogel va vty el Yovia w étol woTte Npw =2k2 -3k + 6
Opowx koL v to ovvow.

<Oxat emedn a=2>0 &oa t0

[—)

agw'cf]celg Uﬁvropng ano’w

1. Tcog 0QilovTat ot TIYwVOpETQUOl atdpol piag ofelag ywviag (rx e B) ogBoywviov

totywvov ABT (A= 900);

2. Ieg optlovtat oL torywvopetokol agtOpol pag ywviag wpe 0° < w <360° o' éva 0g0okavoviko
ovotua alovwy;

3. Tt etvat mpooavatoAlopévn yovia ;

4. T etvat ywvia peyaAvtepn and 3600, tonuaivel yovia 7500 ;

5. Tt metvyaivovue pe v eméktaon g £VVoLag TS YwVviag Kat 0g Yix ywvieg peyaAvtepeg amnd
3600 ;
6. INwg optlovtat oL torywvopetokol agtOpol Tuxalag ofelag ywviag (ov dev avrjikel o€

0000YwVL0 TOlYwVO) ;

7. g ogiCovtat ot TOrywvoeTokol agLipol pag yoviag w pe w = 360° o' éva opbokavovikod
ovotnua afovwy;

8. LZe moLo TeTaQTNUOQL0 PBolokeTal N TeAKT) TAeLE& Hag Yoviag w otav ovvw > 0 kat Nuw <0 ;

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



KepdAaio 1° TprQWYBpET s 0eA 297

9. A =Nuw-ovvw, B=nuw+ovvw.Av A> 0 kalB <0 oe oo tetaptnuoQLo Poloketal 1) TeAK
TAELEA TNE YwVing w ;
10. Tiroxéon éxetn yovia w katn yovia 0=2xn +w;
11, Tioxéon éxovvorywviegp=2xkn+w kat 0=2An+w;
12. Troxéon éxovv ot ywviecwkat 0 dtavw-0=2xkT1;
13. T etvar to axtivio (rad) ;
14, ITolog etvat o TUTOG HETATOOTIG HOLQWYV O€ AKTIVIX Kol avTioTooQa
15. Amo kamowo padnt) (itnoav va petatoéPet pa ywvia 30° oe axtivia Kot avtog amdvtnoe we
Eic: O . °a,a307_( 307/
e&nc : O tomog petatoommg etva =— dpa a4 = =
180° m 180° 180°

(apov m=180°) doax =30 axtivix . Eivatl owot) 1 AdBog 1) artdvinon kot yiotl

16. Tt elvol 0 TOLYWVOUETEUKOS KUKAOG ; TLOVLVTETAYUEVEG €XeL éva OTlelo TAVW OTOV
TOLYWVOUETOLKO KUKAO ;

17. Yrdoxel k&ATol CUVONKT] - TEQLOQLOUAG IOV LOXVEL YL TO UITOVO KL TO CUVTUITOVO HLag
ywviag w kat mowx ;

18. Yrdoxel yovia @ tng omolag 0Aot ot TorywvopeTolkol aglopol tne va etvar Oetkol Kol e Tolo
TETAQTNHUOQLO PRloKETAL 1] TEALKT] TG TAELOA ;

19. Yragxet ywvia w g omoiag 6Aot ot TorywvopeTokol aglouol va eivat agvn kol ;
20. ITowx oxéon ovvdéel TV e@w, (AVTIOTOLXX TNV OPW), [LE TO NHUW KAL TO OLVW ;
Aapyiavéos Mwpaitng Aifadera
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% TLANWHORETp L KepdAaio 1°

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18

8thﬁoag ().wcr'cof) - Ao’&@ovg

AlmAa amd k&Oe mEdtaon va Padete @ 070 Lwaoto (X) 1§ oto Aabog (A)

. HpooavatoAlouévn ywvia etvain ywvia n omola etvat Betucn 1) agvnTikn

/ / / T /
M ywvia 300 etvat lon kat pe 7 axtTivia

. Hyowvia w= —%T éxeLnv O TeAKr) TAELEA e TNV @ = —%

. Hyowvia w= %‘ éxeLny O TeAr) TAELEA e TNV @ = —%

. OAot oL torywvopetoucol aptOpol pag ywviag etvat
oEVNTIKOL 010 3° TETAQTNHOQLO.
Tt TT

ovv— =nu— =1
4 My

T
ouv— =
3 1

Bs

. o@0° dev opileTon
ep0o =0

I Muw | 21 yix k&0e w
leax! <1 ya kaBe x

lovvx!| <1wxat INuOl <1 (yux kdBe x kat yix k&Be 0)

Avnuy >0 ko ovvy <0 tote %<x<n

Yrdoxeln ey kaitn opyx yuakdBe x € (0, %)

&

Avn yovia @ eival peyaAvtepn ano 15050 tote nue = >

Yrdoxel yovia @ €10l 0oTe oLV =

w|A

. , , , 5mt
Yraoxel yovia @ €10t OoTe NUw = o5

. Av ma yovia etvat agvn T tote €vag ToVAGXLOTOV &0 TOUG
TOLYWVOUETOLKOVG TNG aQLOovs elvat aQvnTikog

Aapiavéos Mwpaitng
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ
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KegpdAdaio 1° TpLJWUORET s \@Z

8 QWTNOELG Ovpn)\r’lgwang k gvov

Na ovumANEWOoELS TA KEVA OTIG TRQAKATW TQOTACELS
1. AvM(x ) etvat éva onueio otnv teAwn) mAeved pag yoviag w kato=0M (O eivat n agxn tov
OLOTHHUATOS TV AEOVWV) TOTE : MW = — oW = — , QW =— , 0w = —.

Q Q

2. NuRKT+0)=...... ,EPRAT+ ) = ...... , 0PRATT+ W) = ...... , OUVATT+ @) = ......

3. Na ovumAnEWoEeLs Ta keva Tov mivaka

poioeg 0o | 300 | 45° 600 1200 | 135¢ | 150° 2700
akTivia us us 3 e 27
6 2 4

4. Noa ovunAnewoels oe kabe MeQIMTWOT TA TEOTT|UA TWV TOLY. AQLOUWV.

L
MU . SUVEW | Edio , TP Nuow , SV |, &de , oheo
Q
MU , CUVE |, EPir , o MUY UV | edir , TP
Y
HO a

5. Na ovunAnowoeig v oxéon OTIOL W° Kol a elval To HETEO HLAG YwVing w O& Holpeg

KAL AKTIVIX avTiotolya

6. Torywvopetokdg eivat éva KUKAOG O0TOV OTIOL0 €XOUILE TQOTAQUACTEL Eva CVOTNUA
............................ 0TO KEVTOO TOU KAL) AKTIVX TOV 0 = .....

7. Na OUUTIANQWOELS TA KEVA TOL TTivaka UE TIG TIHEG TNG TAQAOTAOTC 20Vvw — 1

Twvia w Qe us 450 60° s
6 2
20vvw -1
Aapyiavéos Mwpaitng Aifadera
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oeA 32 TLANWHORETp L KepdAdaio 1°

8. Na OUUTANQWOTELS T KEVA TOL TTivaka UE TIC TIHES TNG MAQATTACNG 0TIV KOQUPT NS k&Oe otriAnG.

Twvia w Torywvopetoikoi aglOpoi

Moigeg AxTtivia 2npw -1 ovvw +1 3epw 30pw+1

Qe

300

450

60°

90°

8 QWTNOELG a VILOTOLX1 016

1. Botw éva 0gBoyvio toiywvo ABT pe A =900. Av etvat BT = 2AT
Na avtiotolyioete k&Oe mapdotaon g otANG A UE T OwoTr) TS TUr) otn otrjAn B.

ZmAn A ZmAn B
nuB +8 19
3
200vI'-1 J3
2
2e@T + e@?B 3
4
nuB -1 0
1
2

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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Kepaldaro 1°

2. Noa avuororioete kd0e magdotaon g otAng A pe ) owot] TG Ty ot otjAn B.

Tp Y WUORETPLA

ceA 331

ZmAn A ZmAn B
ITodonua
NHW , OLVW , EQPW
3° TeTATNOQLO n n n

2° TETAQTNHOQLO

<r]pw , OLVW e(pw>
— — +

4o TETAQTNHOQLO

<npw , OLVW , e(pw>
J— + J—

1° tetaxptnuUoOQLO

<npw , OLVW e(pw>
+ p— p—

3. Na avruorotioete k&Oe ototxeio g otiAng A pe ) katdAANAN Ty oe rad ot otAn B.

ZmAn A XmAn B
Moipeg Axtivia
300 U

2
765° 4mn
3
270 Tt
3
900 T
6
600 s
8T+ —
3
1500 A+ T
4
2400 37
2

Aapyiavéos Mwpaitng
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KepalAaio 1°

4. Na avtotolyioete ta yodupata A, T, B, A, A', B' tov oxfjuatog 9 pe v katdAAnAnN T amé
v omAn 1.

(TTpoooxn] pegtKka YO&HAaT £€XOUV dVO AvTIOTOLXEG TIHEG ot oTtAN 1

A’ 'S w=459 A _

=135 ° 3

1. Na petatoébec oe axtivia Tig ywvieg o) 600, B) — 450, ) 2250, ) 25800

2. Na HeTaTOéPELS O€ LOIQES TIC YwVieg T , . , 131 , 27m
3 24 3 4
3. Xe éva toiywvo ABT eivarl A = 2?71 kau T=2

Noa mpoodiogicete 0 €id0g TOL TELYWVOL KAl TNV ox€on NG MAEVEAC B e TNV MAEVEA Y KABWg kat
™V 0x£0M OV €XELTO U, HE TNV TAEVOAX Y.

4. Y& éva tolywvo ABT eivat B = L
Noa mpoodiopioete to €(00g TOL TELYWVOL KAl TNV Ox€0M TNG TMAELEAS & HE TNV TTAEVOA Y.

5. Na poeic ) peyadvteon kat TV HIKQOTEQN TIHT TWV TAQACTACEWY :
i) 3ovvw -2 Nuw

ii) nue +3ovvo iii) 2 -3 nuw +50vv0

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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KepdAdaio 1° TprQWYBpET s 0eA 35"

6. Na Boeic Tic TS TOL A Yla TIG 0T0leg LTTAQXEL YwVin ¢ TéTota doTe e = 5A + 3.
7. Na Boels Tig TIéG TOL A yia TI 0Toles LTIAQXEL YwVia @ TéTola oTe oLV = —5A — 1.

8. Na Boeic Tic TIpég Tov A yia TIG OTOlEG VTIAQXEL YwVia ¢ TéTolo (hoTe
ovvp = A2-5A +5.

9. Na Boeic Tic Tiég ToL A yia i 0moleg LITEQXEL YwVia @ TéTola doTe
nue =—-A2-5A -5.

10. Na Boeig Tovg TOIYWVOUETQIKOUS AQIOHOVE TWV YWVILWV
) 3900 e i) 27 cocaviaow
11. Na Boeig Toug TorywVopETQIKOUS AQIOHOVS TV YWVLWOV

i) 11250 ii) 97771 akTwiowv Kot ii) 7377-( AKTIVIWV

4 o o
12. Na Boeig v Ty tg magdotaong M—30(p30+2

0@60°n90°

0p45°ouv60° ouv30°e30°

13. Naanodeiéec 6t 5
e@45°Nu60° op60°nu30

14, Na posic av vrdoxel yovia (xwois va vmoAoyioBei) tétola dote

1) wzi
RIS B2

1
w) opw=—=—

J3-2

) ouvvw =

_ 5
J5-5

15. Eotw 0 této10 doote 0< 0 < 1. Nax foetg Vv Tipr] Tov b Kaw o ouvéxeta Toug dAAoVG oLy
aplOpovg av etvat yvwoto ot 8epO = 3nuo

16. Na BoeOovv ot TorywvopeToucol aptOpol TS Yawviag 2K + @ dTay eivat yvwotd ot :
to onueio M(—/3, — 1) Poioketal otnv teAkr] TAevEd TS Ywviag w.

17. Na Boefotv ot TorywvopeToue aQtOpol T Ywviag 2K + w dTtav eivat yvwotd ot :
to onueio M(2+/2, =242 ) Boloketat oty TeAuy TAeLR& TS Ywviag w.

18. Noa anodeifete 61 dev pmogel va LITEQXEL YwVia @ TéTOW DOTE

i) ovv2p <4ovvp -3 ii) nue = nue+2

19. Atverai o Touovopo @(x) = 5k2 =3k +7 pe ke P.
Not peAetrioete to MEOOMLO TOL KL 0TI CLVEXELX Vot Del€eTe OTL deV VTIAQXEL YwVia @ €TOL WOTE MW
=5k2 -3k +6 5

20. Zto dimAavé 0gBoywvio Toiywvo eival AB =2
(ONAadn N pia k&Betn MAgvEA elval dmAdox atd
v &AAN k&Beto. L' avtd Aotmdv To Tlywvo va 1€ d
Boeite toug Tory. AQOHoUG Twv Ywvidv B kal I’

Aapyiavéos Mwpaitng Aifadera
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[y

0 ® N o O s 0w N

= = = =
H w NV = O

15.

16.

17.
18.
19.

20.

Aapiavéos Mwpaitng

\ A
Yﬂtoéei&:lg I\ oxnoewv

. Aec mapadetypata oeAtdac 10

Aec mapadetypata oeAdag 10

Xopnowomnoinoe tov tomo A + B +I' = m kat va vitoAoytoeig v B. To va etvat kat dixotopog ...

Xonowponoinoe tov tomo A + B +I' = m kat va vtoAoyloeig tnv A
Aec mapadetypata oeAdag 10
Aec mapadetypata oeAdag 11
Aec mapadetypata oeAdag 11
Aec mapadetypata oeAdag 11
Aec mapadetypata oeAdag 11

Aeg magadetypata oeAdag 13

. Aeg magadetypata oeAldag 13
. Aec mivaxka oeAdag 12

. Agc mivaxka oeAdag 12

Na e&etdoeig av woxvet myx Inpwl <1 eite pe medlels elte pe mpooeyyloelg

nuo

ovvO

Avtikatéotnoe epO ue kat ovv20 pe 1 -nu2o kat Avoe v eflowon

Boec OM = \/(xz —x;)? + (P, —1,)’ KaL petd xonoHoTomoE Toug 0QLOHOVG
Opowx pe mowv
E&étaoe av n devtegoPadpia aviowon éxet Avoeig oto [-1, 1]

E&étaoe av n devtepofabuia aviowon éxet Avoelg oto [-1, 1]

B

1
a) TEOTOG @ elvaL epB= — = > doa 0pB =2 KA 1

2p
B) 100m0G & = /4B +B* =PB/5 doanuB=...

2ulMoyn AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX
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KepaAaio 1° t£~2“’#0(46tf~'ﬂ

; 1.2 TQLYWVOUETQLKEG TAVTOTITES

v AAveBolkég oxéoelg HETAEY TWV TOLYWVOUETOLKWYV aQLlOUwV evog TOEov

L1o dmAavo oxnua etvat OM =1, OA = | gvvw |
kat MA =Or = | nuw |. Am6 to 0pBoydvio Tolywvo
OMA Adyw IMuBaryopelov Oeweruatog loxvet :

A+ 0= (O =

Hon yux tnv epw éxeL amodetyOel 6Tt Oty ovvew # 0 toTE Kat

ovvw
Npw

, NHW CLVE ) , )
Eniong  epwlopw = =1 o [ &pwlo@w=1 ) Ondte mpokvTTOLY KAL OL TUTTOL
oLV NHEW
1

1 L . . .
Kal &P =—— ue v meovtobeon BéBaia OTL 0pilovTal oL epw, oPw.

£pw opw

avtiotoxa yix v o@w otav Nuw # 0 tote ( o@w =

oQpw =

INUAVTIKOL YIX TIC TTOAAEC EQAQUOYEC IOV £XOVV ELVAL KAL OL TUTOL :

2 2 2
) w wW+0ovv'w 1
Amoédetlén : 1+e@’w =1+ WHZ =& 2 )
ovv W ovv ouvv W
oo nulw+ovvo 1

Amodelén : 1+o@’w=1+ -
N’ QITRE W'

Aapiavéoc Mwpaitng Afaderd
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oA 381 TPANWYORET i Kepaldaio 1°

& oa UTTOQOVOAUE Vi EEXWOLOOVLE TOELG PATIKEG KATIYOQLEG AOKT|OEWV :

o Katnyogia 1n

A) Otav oty doknon divetat éva and ta nuw 1 ouvw Ko {nTdet va BEELS TOLG AAAOLG TOLY.
apLlOpoUvG, ToTe EEKIVAC MAVTA ATtd TNV TAVTOTNTA @ 2w + OLV2w = 1 Kat avTikaBloTag avtd Tovg
ooV divel, omote €xelg pa e€l0wWOT e AyVWOTO TOV AAAO TOLYWVOUETQUKO AQLOLLO.

2 Iagadeiypata ;

1. Eotw yovia @ pe nuw = % KAt 3771 <w <27 . Na BpeBovv ot dAAoL torywvopetoucol apltdpot tne

Ywviag w.

2
Anavinon : I'a kaBe yovia w etvat 2w + ovviw =1 doa (gj tonw=1<

i+0v\/2w=1<:><7v\/2w=1—i(:} 0vv2w=E<:> ovvw = * /E =ié .
25 25 25 25 5

ITgoooxn i 1 e&iowon Nulw + ovviw = 1 divel Tavta dV0 AVOELS elTe O AYVWOTOG, OTWE €D elval TO

OLVW, ELTE O AYVWOTOG EVOaLL TO NUW, OTO OTELD AVTO « EQXETAL » O TIEQLOQLOLLOG Vo 0OV deléel o

s A . . g . , 3n . .
amd T dVo Avoelg Ba kdvels dektr), ONAadn 0To MAQAdELY X ETIELDT) Ty <w<2m tote N Ywvia w
TEAELOVEL OTO 4° TETAQTIUOQLO &QA TO OLVW elvat OeTiko €ToL amo Tig dVo AVoelg ovvw = ig KAVELS

OEKTI] TNV CLVW =g . Av dev VTINEXE TEPLOPLOUOS TTROPAVAS Da éxkava dekTég KkaL TG dvo Avoelc.

B~ W
W |

MNamv epw éxw: epw = =
oLVW

3
T]Hw i Kal & - A A = eee =
i Y TNV 0w €XW e OUOLO TQOTIO OPW

Q1

BéBata tnv opw pmoow va v vTIoAoyiow (TILo VKOAX) Ao TOV TUTO EQW-OPw =1 &

é~0 w=1<0 w=é
P P03

2. EBotw ywvia w pe ovvw = % Kol M<w< 377-( . Na BoeBovv ot aAAoL torywvopetoucol aptOpot tng
Ywviag w .
3 2
Anavtinon : I'a kaBe yovia w etvat nplw + ovviw = 1 doa np2w + (g) =1 apa
Nu2w + % =leono=1- 2 S Mo = 16 SNuw=+t 16 _ i%

25 25 25

_, 3, , , , . , L
Emedn) m<w< 53 TOTE 1) Yovia @ TeAeldvVeL 0TO 3° TETAQTNIOQLO Q& TO NHW €lvaL @QVNTIKO €Tt

. A 4 . 4
amd Tig dvo Avoels Nuw = ig KAVELS OeKTT) TNV NUW = R

4
, nuew 5 4 , , , 3
Ty epw éxw epw = =—5 =—— KOaLYLX TV 0Qw €XW UE OLOLO TEOTIO OPW =+ =— — .
oww 3 3 4
5
Aapiavéos Mwpaitng Aifaderd
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Kepaldaio 1° Tpa WUO(A&CF‘“ oA 39"

B) Lnv mepintwon mov pov diver TNV eQAmTOUEVT 1) TNV CUVEPATITOUEVT] EEKIVA® ATtO TOV TOTIO

ovviw = Trecin av Hov divel TNV £Qw Kkat VITOAOYILw TO CLVW 1] AV OV dIVEL TNV OPw EEKVAW ATtd
+ep'w

oV TUTIO NWW = 5— KAt VTTOAOYICW TO NUW KAL HETA KL TOUG VTTOAOLTTOUS TOLYWVOUETQLKOVG

1+0@°w
aplopove.

3. Eotw yovia w pe epw = % kat 0<w< g . Na BoeBovv ot dAAoL torywvopetoucol apLtBpot tng

Ywviag w
Anavtnon : Eivalr ovviow = 1 = 1 =L=E < ovvw = E = J_ré.
ATAVINOT] : 9 25 95 \ 25 5

3Y 1
i +—= =
“( 4j 16 16
Amo6 Ttov megogopo 0 < w <§ «BAémw» O0TL T Ywvia w TeAewdvel 0to 1° tetaptnuodgLo oo ovvw >0
. . . 4
omote deKkTN| 1] AVOT) OLVW = 5

Tote uMoEW va VTOAOYIoW TO NUW pe OO TEOTOVG :

a) Ao tov TOmo NPw + ovviw = 1 (Tov onuatvel 0tL Oa Pow dVO AVoels kKat Ba XOELAoTW TOoV
TeQLOQLOUO) . (KAaowkde TOOMOQ)

B) Mmoo var XQNOLHOTO)0w TOV TUTIO EPW = NHw , TOTE elval NUW = QW oLV &
oLVVW
34 3 . , .. .3 4
Nuw = i KoL amtd Tov TUT0 EPw-oPpw =1 éxw 1 ‘opw=1< opw = 3

ZupupovAn Na arxoAovBeic avuto Tov TEOTO OV £ival 0 EVKOAOG

o Katnyopia 21 Tig aogkfoels mov {nrodv va anodeifels pia tavtdTnTa m.x.

Na anodeixOet 1) oot ! + LI !

W owe nploovvio

1 va antAortomBei n magdotaot +

NWew ovvw

AVTLUETOTILES AMOKAELOTIKA (Ue AAYEBQUKOVG)UETATXUATIOHOVS KAt XQTOT] TWV YVWOTWV
oLV

/ . W
TOLYWVOUETQIKWV TAVTOTHTWV MW + ovv2w =1, epw = il , Opw=——, Epwopw=1, ovviw =
oLV NHw

, TIOU OVOLAXOTIKA (VoL TO (D10 MEAYHA, TIG

4. Noa amodetyBeln wootnta L + LI !

NWe owew nple-ovvie

1
+ =
W ovvw

AvVomn : Eekivaw and to 1° HéAog, kdvw Tor KAGoHaTa OPVUHA Kot €Xw :

ow’w . o  npleo+ovvio 1
NWw-oww'ew nplo-onv’e nNplew-ovvlo nple-ovvie

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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0eA 401 TpAWWYBRET, e Kepaldaio 1°

ZuppovAn Meouéc @opéc Héoa o€ AoKNOT] XQELALETAL VOt XONOLLLOTIOW TELS «AVATIOOA» HLLA
TOVTOTTA , X EVW KATA KavOva avTikaOloTovpe To N?w + ouv2w pe o 1, 0plopéveg Qopég
avtikaBOiotovpe to 1 ue nulw + ovviw 1) avtikaBblotovpe o 1 ue epw-oew N

avtkaOloTovUE TO  OQW e

£Pw

YrevOUuLon <> Otav 0éAw va amodelfw pia oot ta 1 pia avicodtnTa tote :
Maq patvel «Eektvaw amo to 1° HéAog Kat pe TEAEELS KATAATYW OTO 29 pHéEAOG
1) «Eekvdw amd To 2° péAog kat pe MEAEels KataAyw oto 19» péAog.
‘Eppeon amodelen onpaivel «<kavw mea&els Kot oo 000 PHEAN Kol kataAryw oTo 0o anotéAeoua.
IToAAég @oég emtiong Eekvdw vTOBEToVTag OTLT) OX£€0T) TIOL B€AW Vo aTtode’ IEwW LoXVEL Kol KAVOVTAG

TMEAEELS KATAAT YW O€ KATL TIQOPAVES KL UTTAQXEL TIAVTA 1] «TIAVAKELX» IOV ELVALT] ATIYWYT] O
A&TOTIO

. 2
5. Na anodeixBeln woémta nuw+ovvw+1= _SNHWIOve

NUw +ovvw-1

21Hw OLVW

Avon : Eotw o1l =Nuw+ovvw+1 <

Nuw +ovvw -1
2Npw - oVVW = (NUw + ovvw - 1)(Nuw +ocvvw +1) <
2Nuw - ovvw = [(Npw + ovvw) - 1][(Nuw + ovvw) +1] <
2w - oLV = (NP + oLVEW)* - 17 & 2NpEoLVE = N2 + 2NHW - CLVE + oLV — 1 &
2Npw- ovvw =1+ 2Nuw - ovvw — 1< 2NpE - CLVE = 2NUW - CLVW TIEOPAVTG.
6. Na anoderyBeln womta ep’w :M
1-opw+op w

1-epw+e@’w

Avon : e@’w = < 1-epw + e@?w = (1 - 0pw + 0P*w)eP?w <

1-0¢w +0¢’w

1 -epw + e@?w = ep?w — OPw £P’w + 0P>w eP?w <
1-epw + e@?w = e?w - 0Pw ePpw epw+1 & 1-epw+ ep?w=e?w -1 epw+1 <
1-epw + e?w = e?w— epw +1 mEoPavrg

7. Na anodery0el 1 oot Epwt @0 _ 090

opw + e 0w

epw+0pH 0O

Avon: & P oPpw + opw - 0O = 0O - oPw + 0PO - £O <

opw+epb  oPpw
1+ o0pw- o0 =00 - opw +1 TEopavrg

epw +e@o

8. Na amnodeixOein w0étta
opw+o@o

= e kPO

1 N 1 o0+ opw

Adon: LWt epd 0w o@b = opw-09b o0 +opw _ 1 _
i opw+o@o opw+o@o - opw+0Po  (opw+op0)opw-cpd  opw-opd
1 1 .
———— =&pw- PO TEOPAVNG
opw oo
Aapiavéos Mwpaitng Aifaderd
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Kepaldaio 1° §p~‘W0096§P;ﬂ oeA

=y
5|

9. Na anodexBei n woétta epa+ opa= ——
nuoa-ovva

2 + 2
Abon: epa+ opa = Nua | ovva o N atovvia 1
ovva  Mua Nua-cvva MU oVVA

nUx +1+vax 2

10. Na amodeyBein wwotnta
1+ ovvy nux nux

nux +1+O‘UVX i +(1+ovvx)’ | nuix+17+20vvx +ovvix

Avon:
T T nux nux(1+ovvy) nux(1+ovvy)

1+1+20vvy = 2+2c0vvx  2(1+ovvy) _ 2

nux(l+ovvx) nux(+ovvy) nux(l+ovvy) nux

J1+ovvx +4/1-ovvx  T+nux
\/1+va)( —\/l—crvvx B ouvy

11. Av 0<x< % va deiéete 6TL

Avon : TToAAamAaotdlw aQduntr Kot TaovopaoTtr) tov 1oV péAovg pe tnv ovluyr TagaoTaact Tov
TLOLQOVOLLALOTT) KAL €XW :

J1+ovvy +4/1-ovvx 3 (JI+0vvx +4/1-ovvy )(/1+ovvyX +4/1-cvvy) _
JI+ovvx —f1-ovvx  (y1+ovvyx —/1-cuvy)(/1+ovvy +4/1-ovvy)

(J1+ovvy +4/1-0vvy) _ 1+0vvx+2\/(1+0vvx)(1—crvvx)+1—c7vvx _

(J1+ovvx)* —(J1-ovvy)? (1+ovvy)—(1-ovvy)
2+2y1-0vv’x _ 2(1+Mu’x) _ L+ Inuyl

kat eTedn 0 < x < % doanuyx =0 doa Inux ! =nux doa

20Vvyx 20Vvx ouvvyx
+inux ! _ T+nux
ouvy ouvyx

12. Na Boebovv ta tofa X Y tar omolx LoXVeL : X = CLUVY.

Avon : Oétw A =nuy = ovvyx. Oa meémet IAl <1 kat emedn) etvatnuy + ovvzy = 1. Ba meémet kot A2 +

A2=1<:>2A2=1©)\2=%<:>A=i\/g=+i=i\/§ omoTe eivat <1.

V2 £2
2 2 2

Av

1_~v2 . . . . ; .
YA= 5= TOTE OTWS PAIVETAL ATIO TOV «YVWOTO paxg» mivarka Oa mpémel
1 N2 . . ,
WA= — 7= "% T0TE OTIws Oax pabovpe o kATw etvat

INagartrionon : Av oe pia aoknor Cntaet va eEetdoovpte av vTtdoxel w N av Aéet «Na delete OTL dev
VTAQXEL W» TETOLO WOTE TJHUW = OLVW = & (OTTOL & CLYKEKQLUEVOS aQLOUOG # J_r? )tote av lal <1

amavtaw ws €&Ng : Eotw 0t vmagy et w e NUw = oLVVw = a, EMEWN 2w + ovv2w =1 B mEémetl a2 + a2
=12 a?=1aviuadlotw 1o a, KAvw TEALELS Kol kKaTaAryw ovvr|0ws o

V2 o : 2
o= i? TIOVL ELVAL ATOTO QXPOL ot # J_r?
Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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13. Noa efetaoels av vTaQXeL @ €TOL WOTE NUW = oLV = 1

AvVon : Eotw 0t vTtdox el w pe NUw = ouvow = 1, tdte emedn) Nuw + ovviw =1 OBa mpémet 12+12=1 <2
=1 dtomo

IMagatnenon : Av oe i aoknon (ntael va eetdoovpe av VTARXEL w 1) av Aéel «Na deléete bt dev
LTTAQXEL W» TETOLO WOTE NUw = f(a), TLVW = g(a) OTIOL & TLXALOC APLOLOG (TTARAUETQOC) TOTE
anovtdw we e&ng : Eotw ottvmdoxet w pe nuw = f(a), ovvw = g(a), tote
1ov [f(a)l < Txat lg(a)l <1 (0]
2OV emedn NpPw + ovviw =1 Oa moémel [f((x)]2 + [g(a)]2 =1 (II) rm vaexua Avvw v (D) kat

“av vmxgxovv )\voeu; ot omoieg (KAVOTIOLOVY TOUg naglogmpovg (I) L ATIAVTAW TWS VoL VTTAQXEL
ywwa @ TETOLA OTE ... AAADS ATAVTAW TWS dEV LTTAQXEL YWVIA @ ...
I

. . ] . , 2K
14. Na eEetqoete av vtdoyxet yovio @ TETOX WOTE NHW = 1 Ko
K —

K+1
ovvw = ——.
-1
2 2
Avon: Tloémer 1 |2 |<1, <1 (1) a2 (2—“) +(K—+1) -1
k-1 -1 k-1 k-1

2 2 2 2
(2—“) +(K—+1) e 29 2+(K+1)2 ] o AR+ 2] =12 2K+
k-1 k-1 (k-1 (x-1)

4K2+4K=0<:>4K(K+1)=0<:>

Onwg evkoAa pmogovpe vae & 10 k=0 aAA& katto k =—1 kavomolovy Tovg TtepLoglopovg (I) aoa
2K k+1
LTIAQXEL YwVi  TETOIX WOTE NHW = —— KAl OLUVW = ——
k-1 1"

15. Na e&etqoete av vtdoyxet yovia x tétolx ote nux = a + 1 xat

ovvx=2a-1.

Avon :Tlgémer 1oV la+11<1, 12a-11<1 (I) kar2 (a+1)2+Q2a-1)2=1
Sa2+t2a+1+4a? —4a+l=1<5a2 -2a+1=0 (1).Emedropwc A=... —16<01 (1) dev éxeL Avoelg
YWx 1o a A dev LTIAOXEL YwVia X TéTOlx WOTE ... .

o Katnyopia 3" Ot aoknoeis mov oov divel To Ny + OLVY = K KAL (nTtaeL va PELs To
MNUX-OLVX T] VA& BEELS TO NUX — OUVX KAL YEVIKOTEQA OTAV GOV divel Ul amo Tig

A =nux +ovvy
TOELG MAQAOTACELS B =nux-ovvx xatLoov {nrdel va PeeLg Tig AAAeg dvo

I' = nux-ovvy
HTToQE(S Vo kAVels ta eENG 1 Eextvavtag amd to A =y + ovvy éxelg A2 = (Nux + ouvy)? <
AZ=nu2?x + 2nuyx-ovvy tovvy? < A2 =1+ 2nux-ovvy < A2=1+2I

Opowx B=nux —ovvx & B2 ... =1-2I ontdte ot ovola €xels €va oVOTNHA PLE TEELS EELOWOELS KAL
TEELS ayvwoTtovg A, B, T'.
U9¢

16. Av cov divet B=nux - ovvy = % (1) ko Cntder va Poets

t0 A=nux +ovvx kat to I'=snux-ovvyx téte amod v < B2 = (nux - ovvy)?= 2—15 o e

Aapiavéos Mwpaitng Ailfadera
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ
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Kepaldaio 1° Tpa WUO(A&CF‘“ oeA

1 1 24 1
1-2I'= —2I'=1- —=— < I'= —OUVVX = —
25 25 25 HX=OOVX= 5

KouA=npx+0vvx<:>A2=(T]px+0vvx)2<:>---©A2=1+21"<:>A2=1+2% =
A2=1+ % = ﬁ
25 25

17. AtvetauI' =nu0-ovvo = va Poeite ta A =nuo + ovvo, kat

u>|§,

B=nub - ovvo.

Avon :'Eotw A =nub + ovvO kat B=nub —ovvO. Tote A2= (Nub + o) & <
A2=1+21"<:>A2=1+2§<:> A2=1+§ < A=nuod+ouvvo= i,fl+%.

Opowrx B2 = (Mux - ovvy)? < B2...=1-2I < B*=1-2 ? <:>BZ=1—? =

B=nub -ovvo = i,/l—%

Inueiwon KabOe mapaotaot mov eival OUMHETOLKT) WG TTEOG TJUX, OUVY UTIOQEL Vot ekpoaoDel
& OLVAQTNOT] TOL NJUX + OLVX KAL TOV TJUX - OUVY KoL TEAKA HOVO TOL £VOG ATt Tar dVO eTELdT) OTwWG
o AV Otary E€Qovpie To éva VTTOAOYICOVHE KAl TO AAAO OTIwG TTY,

Av nux + ouvy = a ToTE (MUY + OLVYX)? = a? < MUY + oLVZY + 2 NUX - oLV =2 <
2

a
1+2nux-ovvy =02 < nux-ovvy =

18. Avnuy +ouvvx =a va VTOAOYIOETE TNV TIUN TG TAQAOTAONG : U3X + oLV3

Avon : T to nudy + ovvdy Oa xonoomomow Ty tavTdTTA
(a+B)P=0a%+ 3 +3ap(a+ P) omdte éxw (MUY + oLVX)? =0® <

2 —
nudx + cvv3x F3nux - ovvx(Mux + ovvy) =a® < nudx + ovvex =a® -3 a -1 a &
, 20’ -3a’ +3a -’ +3a
WX + ouviy = > a—

8QO0Tf]0’8[§ Uwoto{) - A{o’&@ovg

AlmAa a6 k&Be mpdTaon va Baete @ 070 Lwoto (X) 1§ oto AdBog (A)

z A
1. Ymaoxel ywvia w tétou ote NHw = ovvw = £ D D
2
V3 V3
2. Yma ( ¢ { =2 - N2
MAQXEL YVin @ TETOI OTE MW = —= KL OV = = D D
Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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V3 N2
. X { 4 4 = —_—— = —_—
3 Y TIAQXEL YWVIX W TETOLX WOTE NUwW KXLOULVW D D

4. Emeldr §+é =1 apa vraexet Ywvia 0 étol wote nuO = — katovvl = —
T -7 Q QXeLYy nu 7 7

g
g

V2
2

5. Tmaoxet ywvia  T4T01 00TE e@w = 7 KALOQw =

6. Ymaoxel ywvio @ TETO WOTE NHW = % , OV = ?3 Kat eQw = /3

, R 1 V3
7. Ymaoxel ywvia @ TETOL WOTE NHW = — 5 oUVw = =

; p . , 1 J3
8. Ymaoxel ywvia  T4TOL0t WOTE NHW = — 5/ OUV@ = T KL Epw = —— =

9. Ioxvetn wotnta nux(l + oe2x) =1 yiax kabe

10. Ioxvetn wotnta ovvzx(1l + e@2x) =1 yix kaBe x

i
0000 0 Q
00 00 0 Q

1. Na BoeBovv ot TorywvopeToucol agtBpol e ywviag w av elvat

. 3 3m . 1 T
i) ovww=-—Kuun<w< — ii) Nuw= = kar — <w<mn
4 2 2 2

2. Na peeBovv ot torywvopeTokol aptOpol g ywviag w av eivat

i) npw=—£ KO(L3—T(<Q)<2T( ii) vaw=——2 KaL & <w<m
2 2 2 2
Aapiavéos Mwpaitng Aifaderd

2ulMoyn AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX



Kepaldaro 1°

TPAPWHORETpAR

3. Na Boebovv ot torywvopetokol agtOpol e ywviag w av eivo

i) € (0_—3}(0([7'(<w<3—n
Pw=3 2

s TT
ii) opw=—/3 Ry <w<m

4. Na BoeBovv ot TorywvopeToucol ap ot g ywviag w av etvat

i) o w=—3K0(L7I<Q)<3—n
PO= 3 2

s TT
ii) epw= —/3 Ry <w<m

5. Na Boebovv ot torywvopetokol agtOpol e ywviag x av etvat

6.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

. 37
i) epx=-lxarm<w< >

Na amodeiyOel ) tavtdé Tt =

Na amodeixOet n) tavtdT T

Na amodeiyOet n) tavtdT T !

Na anoderyOein tavtdémTa :

Na amodeixOet n) tavtdTTaL !

Na amodeixOet n) tavtdTTaL

Na amoderyOein tavtdémTa :

Na amoderyOein tavtdémTa :

Na amoderyOein tavtdémTa :

Na amoderyOein tavtdémTa :

Na amoderyOein tavtdémTa :

Na amoderyOein tavtdémTa :

. T
ii) a(pw=—2KouE <w<T

ouvx | Mpx

l-epx 1-o0¢x

=X + oLVX

(1 -npa +ovva)?=2(1 - nua)(1 + ovva)

opaTEer _ 1-2nu’a=20vv’a -1
opa+epa
2
(1 e+ (1 - o) = [wj
Nuwlovvw

nux(1 + o@2x) + ovvax(1 + e@?x) =2

nux(1 + o@2x)* + ovvix (1 + e@?x)* =

epx(1—o@?x) + opx(1-ep?x) =0

TUZXEPX — OLVIXOPX = QX — OQX

NHX +e@X

=1+ ovvy
e€px
o@pX +0ouvyx
ST 1+ nux
opX
2
-1
% = ovVviw - NU2w
op w+1
1 1
0P’ + 0Pt = —p————
o nuo

18. Avnuy+ovvx=a va vmoAoyloete TV TIUN TNG TAQACTACTG : TJUAX + OUVHY
[urtddel&n : xonopomoteioat TNV TavTOTNTA ot + B* = (02 + 2)2 — 202 32 ]

19. Avnuy +ovvx =a va VTOAOYIoETE TNV TIUN TNG TAQAOTACNG : £QX + OQX

20. Avnux+ovvy=a va vmoAoyioeTe TNV T TNG TAQROTAONG :

Aapyiavéos Mwpaitng
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TLAQIWHORET, e Kepadaio 1°
1 1
+ .
oPw  EQW

21. Avnux+ovvx=a va vtoAOYIOETE TNV TIUT TG TAQACTACTG :

: . . , o’ a
22. Na Poeite yia OLEG TIUEG TOV K VTTAQXEL YWVIX @ HE W = 7—1 KoL OVVW = >

, , . , a 3a
23. Na Poeite yia OLEG TIUEG TOV & VTTAQXEL YWVIX @ HE NUW = > KALOLVQ = -

24. Na efetaoete av vTiaExel Yovia X tétowa wote nux =a+1 katovvy=a-1.

yﬁﬂ;éé{étf

G0 AR BGs
(==

1. Aec magadetypata 1 ko 2 oeAdag 27

2. Aec magadetypata 1 ka2 oeAidag 27

3. Aec magadetypata 3 oeAidag 28

4. Aec mapadetypata 3 oeAidag 28

5. Aec magadelypata 3 oeAdag 28

I'a g aoknoels amo 6 wg 16 dec ta mapadeiypata amd 4 éwg 11

17. Aeg magadeiypata 16, 17, 18 oeAidag 30
18. Aec mapadetypata 16, 17, 18 oeAdag 30
19. Aec mapadetypata 16, 17, 18 oeAdag 30
20. Aec mapadetypata 16,17, 18 geAdag 30
21. Aec mapadetypata 16, 17, 18 oeAidac 30
22. Aec mapadetypata 14, 15, oeAdag 30
23. Aec mapadetypata 14, 15, oeAdag 30

Aapravéc Mwpaitng Afaderd
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KepaAaio 1° TprQWYBRET e

—_—

QS Avaywyn oto 1° fcetagﬂ]p@

6 Twvieg avtiBeteg

ZuuPoAouos: W xat — @

Ol £lKOVESG TOVG TTAVW OTOV
TOLYWVOHETOLKO KUKAO B elvat
OTIWG 0TO OXHA &

Milouvv

Kat o115 d0 meQuntaoeis eivat gavegd ot ta onpeion M(ouvw, nuw) kat M' (ovv(-w), np(-w)) eivan

1 OTlwG O0To OXN U B

OULUETQIKA WG TIQOG TOV AEovA X'X OTIOTE OL CUVTETAYHEVEG TOUG OUVIEOVTAL LUE TIC OXETELS

—

nu(-w) = -nuw ovv(-w) = ovvw
ep(-w) = —epw op(-w) = -opw

AnAadr) ot AvtiOeteg ywVvieg £Xouv :

Ta idix ovvnpitova kat avtiBetoa OAa T AAA

Aapravios Mwpaitng Afaderd
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



TLANWUORETpAn KepdAdaio 1°

. [MaganAngwpatikés ywvieg

(Twvieg pe aBgoropa 180° N aktTivia)

(Zta emopeva O XOMNOHOTIOLOVLLE
to 180° kot To T yIx vax ‘
ovvnOioovpe Tov véo oLUBOALOUO)

LuuPBoAousc: w xai180° — w

N W kot T —W

Ol elKOVEG TOVC TAVW OTOV
TOLYWVOUETOLKO KUKAO Oa elvat
OTIWG OTO OXT|UA Y

Eitvat pavegd étLta onpeia M(ovvw, nuw) kot M (0vv(180° —w),Nu(180° —co)) elvoll CUHHETOLKA WG

1E0G Tov dfova P'P 0TOTE OL CUVTETAYHEVES TOUG OUVOLOVTAL LLE TIC OXETELG :

nun-w) = nNuw S ouv(m-w) = -ovv

ep(n-w) = -epw op(n-w) = -0

AnAadn| ot IagamAnowpatikég ywvieg £Xov

Ta dux nuitova kar avriBeta OAa T AAA

IMagatronon : Etvau 2Km + (1 - w) = 2k + 1)1t — w omdte

Nul2k + D - w] = nul2xn + (1 - w)] = (T - w) =Npw katdpowx vtoAoyilovtat kat
oL vmoAotmoL Toty. aptopot

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



KepaAaio 1° TprQWYBRET e

. Twvieg pe draoea 180° N m akTivia

ZouPoAoudc: W Kol 180° + w

N W kat T +®@

Ol £lKOVESG TOVG TTAVW OTOV
TOLYWVOUETOLKO KUKAO Bax etvat
OTIWS OTO OXTHax O

Eivaw pavego ot ta onpeta M(ovvow, nuw) ko M (01)\/(180" +w), Nu(180° + w)) elvat CUUHETOKA WG

1eog to O(0,0) (kévteo twv afdvwv x'x kat P'P) omdTe 0L CLUVTETAYHEVES TOUG OLVOEOVTAL UE TIG

OXE€0ELG :

Nu(180° + w) = —-nuw ouvv(180° +w) = -ovvw

e@(180° + w) = epw o@(180°+w) = O

AnAadn) ot ywvies w kat 180° + w £xovv :

avtifeta nuitova Kat ouvnuitova dta OAa Ta AAAa

IMagartronon : Etvau 2km + (1t + ) = 2k + D1t + w omote

Nul2k + D + w] = nul2kn + (1 + w)] = (T + W) = - U kat Opo vrtoAoyilovTo
KoL oL vtoAotToL ToLy. aptdpotl

Aapiavéoc Mwpaitng Afaderd
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



TLANWUORETpAn KepdAdaio 1°

J LUPMATQWHATIKEG YWVIES

T
(Twvieg pe abgoiopa 90° 1) E axTivia)

ZouPoAlopdc: W kat 90° - w

. ¢
1 (OKO(LE—(O

Mlovvaw,nuow)

Ol eikdVeES TOVG TAVW TTOV
TOLYWVOUETOLKO KUKAO O eivat A X
OTIWG OTO OXT|UA €

Etval pavepod ot ta onueia M(ovvw, npw) kot M' ((71)\/(900 - ), Nu(90° —w)) elval CUUPLETOLKA WG

TQOG TN dLXOTOMO TNG YwVing 19V kat 3° TETAQTNHOQLOV OTIOTE OL CUVTETAYHEVES TOUG TUVOEOVTAL LLE
TS 0X€OELGS :

qp(% -w) = ovvw va(g—w) = nu

T T
scp(; -w) = 0Pw G(P(E -—w) = gPpw

AnAadr) ot LUPMATQWHATIKES YwVieg EXouV :
To nuiTovo TG HaG L0 pE TO CUVNUITOVO TG AAANG

Tnv epantopévn g HLAG LOT) LE TI) CUVEQATTOUEVT] TNG AAANG

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



KepaAaio 1° TprQWYBRET e

. T'wvieg pe draopa 90° N % AKTIVIX

(Lx Eexaopévn mepimtwon)

ZouPoAoudc: W Kol 90°+ @ | M'(cuv(90 +@) nui(90 +whk=""--
Xp

7 T ¥ \
N W xal > + 90=w_2 M(ovve,nuw)

Yo il A x

Q%

Ot eikdVEC TOVSC TAVW TTOV
TOLYWVOHETOKO KUKAO Ba etvat g
oto oxNua g

Eivauw pavegod ot ta onpeta M(ovvow, nuw) ko M (0UV(90° +w), Nu(90° + w)) éxouvv XM Kal

= \I’M,
\I’M = _XM' OTIOTE OL CUVTETAYUEVES TOUG OUVIEOVTAL LUE TIG OXETELS

nuO0° + w) = ovvw ouvv(90° + w) = —nNuw,

e@(90° + w) = -opw 0(90°+ w) =- epw

Magartronon: MrmogoUpe oty megpintwon g ywviag 90° + w va

90° + w = 180° — (90° — w) 1§

XONOLUOTOLOV AL KATAAANAQ TOV HETAOXNUATIOUO

avtioToa :

) , NuGeg360° +w) = Nuw , ovv(kg360° +w) = cuvw
Av mpooBéoovpe Kol TOUg TUTTOVG

eg360° +w) = epw , 0@(1cg360° +w) = oPw
TIOL POPA TIG YWVLEG TTOL DLAPEQOLY KATA akEQaLO AQLOO TIEQLPEQELDV TOTE LOXVEL O TO KATW
niivakac I :

Aapiavéoc Mwpaitng Afaderd
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ
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KepalAaro 1°

IMivaxkag 1

Twvieg pe TNV id1x
TeAlkr) mAgvoA&
W KAl 2KT + W

NUkn+w) =nNuw , ovv(2kn +w) = ovvw

ePR2Km+w) =epw , OP2KT +w)=0Pw

OAa O

T'wvieg AvtiOeteg
w KAl — W

nNu(- w)=- Nuw , ovv(-w)=ovvw
ep(-w)=-epw , oP(-w)=-0Pw

Ta B ovvnuitova kat
avtifeta OAa T AAAQ

IMaganmAnowpatikég
Ywvieg
W KAl TT— W

NWT— @) =NHw , CLV(TT—W) =—-0LVW
eP(M—w)=—epw , oP(M—w)=-0Pw

Ta Dl nuitova kat avtiBeta OAa T AAA

Twvieg pe drapopa 180°
N T akTivia
W KAl T+ @

MW+ W) =-NHUw , OLV(TT+W)=—-0VLVW
eP(M+w)=epw , oQP(TT+w)=0Pw

Avrtifeta nuitova katL ouvnuitova
1Ot OAa T AA A

LuumANQWHATIKEG
Ywvieg
T'wvteg pe abpotopa 90° 1)

s ,
— aktivia
2

m
W KAl — -
2

np(g—wjzavvw , UUV(%—(U):WH(U

e(p(%— w) =0Qw , ch(g— w) =W

To nuitovo ¢ pag eivat L0o pe TO CLVNUITOVO TG AAANG
H epantopévn g piag elvat ioT) e Tr) CUVEQPATTOUEVT] TIG RAATG

Twvieg pe dagpopa

7T
90° 1 j AKTIVIX

T
(A)KOL[E‘F(U

np(g+ wj:cwvw , va(g+ wj:—npw

e<p(%+ w) =—0Qw , o*(p(§+ w) =—€W

Aapiavéos Mwpaitng

Aifadera

2ulMoyn AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX




KepaAaio 1° TLLPJWUHORET e \@Z

Magatronon 1l —Ta Cevyn TV YVWOTWV CUUMANQEWHATIKOV YWVLOV glvatl
(0°,90°), (30° , 60°) , (45° ,450)

, T m m mT m ,
0,—),(—, =), (= ,—) avtiotoxa.
n ( ) ), ( . 3) (4 4) tioToly
Omote yi' avtd ta Cevyn Ba elva :
0° 90°

nuo° | 5 Nu90°
ovv(e Vs &va90°

g@0° £@90°
ap0° a@90°
45° 45°

nu4se \\ /yﬂp45°
ovv4se (“01)\/450

£@45° £@p45°

AN
o@45° (x o@45°

300 60°
nu30° Nu60°
ovv3(0° / VV6(°

ep30° Y ﬂ£(p60°
0300 €7 A 600

Ww Ornwe Ba dovpe oL o TAvw TUTIoL Bar pag @avovv xerotuol
KLolwg o€ dvo mepintwoels : [Towtov yux va vtoAoyilovpe Tovg TELYWV. AQLOOUG TTOAAWY YWVLDV
XONOLUOTIOLWVTAG TOV_YVWOTO UAS Tiivaka TorywVv. aplOpuwv tng oeA 12 kat devtegov yiax va
ATIAOTIOLOVHE TAQAOTACELS avTIKABLoTOVTAGS TTY To 0LV135° e To ooV Tov amd To 1° TeTapTOOLO

N

OV €ival to — ovv4se = — BN

tronomn 3 Orav 10 100 eival g LoEPTG :
® 2Am + 0 dev vdoyeL kauio aAAayr) otovg tory. aptBuovg my etvat (4 + 0 ) =nuo kAT,
¥ m-01m+0avundoxet adlayr) Oa eivai 0to medonuo uévo Tx N —0) =nuo, ep(mt—-0)= —
@0, ep(mt+0) =0 KATT

T , T / , . , .
» 5 01 > + 0 vndpxelt aAdayn oTov TEry. apiuod KAl i0ws Kol GT0 TEOCNUO

X T]p.(g +0) = L0, 0@(% ~0) = eq0, va(g +0)=-npo kAT

Iapaderypata :

1. Na vrtoAoyloOovv oL ToLywVOUETOLKOL aQlO Ol TV YWVIWV :

i) w=mn ii)(p=37n iii) 0=2m
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e 54 TLANWUORETpAn KepdAdaio 1°

Avon: 1) elvaunpur=nul80c=nu0°=0, ovvrn=ovvl80°=-ovvle=-1
epm=¢e@l80c=—¢ep0°=0, o@mn=0@l80°=-oplc=dev opileTal
ii) etvat r]p?’?n =nNu270° =nu360° -90°) =nu(-90°)=-nu90de =-1,
ovv 3771 = ovv270° = ovv(360°-90°) =cvv(-90°)=ovv90° =0

) 377-( = £@270° = e@(360°-90°) = e@(-90° ) =— e¢@90° = dev ogileTan

op 377-( =0@270°=0@(360°-90°) =o@(-90°)=— o@90° =0

iii) etvarnu2m=nu360°0=nu0°=0, ovv2mr=ovv360°=ocvvle= 1
e@2m=e@360°=¢ep 0° =0, o2 =0@360°= ol =dev ogileTau

Metd amt’ avtod €xovpe VTOAOYIOEL TOUG TOLYWVOHETQLKOUG aQLOHOUS OAWV TV TOEWV TOV
teAewdvovv ota A, B, A", B', onueia ota omola oL A€0oveg TEUVOLV TOV TOLYWVOUETOIKO KUKAO. Tar
onueld A, B, A", B, ta t6€a oL TeAelvouV 01 ALTA KAL OL AVTIOTOLXOL TOLYWVOUETQLKOL aQLtOpLot
paivovtal akQLBas 0To OXNUA N

Nuew , ovvw, edw, odw
1 . 0 | dzvopileran , 0

n/2 Hﬂll?dm + /2

W, 2km +m, - A 0, 2n Ko 2Km

MUt , UV, edPio, Odo I

0, -1 ., 0 ,dsvopilagm MU , oUve, £Pw, odw

(1 1 , 0 | bsvopilsta

r

3n/2, 2Kk + w + /2 Kay
oxipa n -n/2

nuew , ovvw ,  edow, ool
-1 0 |, devopllstan , 0

2. Na vrtoAoyioOovv oL ToLYwVOUETOLKOL aQlO oL TWV YWVIWV :

T
) —m w — —
) ) -5

Avon ) eivainu(-n) =nu (-180°) =-nu180°=0, ocvv(-n)=ovvl80e=-cvvlo=-1
e@p(-m) = e(-180° )=— e180° =0, o@p(-m)=0@(-180° )=— opl° = dev ogiletTal

u) efvan np(—% ) =11 (=900 ) = - u90e = - 1, Ovv(—% )= GLV(-90°) = — GUVI0° = 0
8@(—%) = £p(=90° )= — £90° = dev ogileTar, 0@(—%) = Gp(=90° )= — 5p90° = 0
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KepaAaio 1° TLLPJWUHORET e \@Z

3. Na vrtoAoyloOovv oL TorywVOoUETOLKOL aQlO Ol TV YWVILWV :

i) w=-60° ii) 6 =-135° iii) = -

oA

Avon i) etvainu(- 60°) = —nu( 60°) = —% , ouv(=60°) = cuv( 60°) = % ,
e(—60°) =—e(60°) = —/3 ,  eq@(-60°) =— eq( 60°) = —? .
ii) etvaitnu(-135°) = -nu(135°) = —nu 45° = —%,
ovv(— 135°) = ouv(135°) = — guv 450 = —g ,
e@(—135°) =— e@(135°) =— [- e(45°)] = 1 ,
o@(- 135°) = — 0(135°) = - [- op(45°)] = 1.
i) civarnue Sy =—nu(T) = - L ooy =oon(Zy= X2
Lt 6 6 2’
T T V3 T e
Sy =—ep(—)= - X2 LI R N &)
ep-2)==ep(L)= = =, 0p-)=-0p(L) = —V3
4. Noa vtoAoytoBovv ot TorywvopeTokol aptd ol Twv ywviwy :
) w=1200 i) 6=135 iii) 0= 5?“
AR V3
Avon i) etvornu(120°) =nu( 180° — 60°) = nu6ele = -
ovv(120°) = ouv( 180° — 60°) =— ocvvble =— % ,
ep(120°) = e( 180° — 60°) = — e@600 = -3,
o@(120°) = o¢( 180° — 60°) = — o@60° = —? .
ii) etvatnu(135°) =nu(180° — 45°) = nu(45°) = %,
ouvv(135°) = ovv(180° — 45°) = — guv 450 = —% ,
e@(135°) = e@(180° —45°) = - ep(45°)=—- 1 ,
o@(135° ) = op(180- 45°) =— op(45°) =— 1.
iii) elvau oM (n—z)= r_1 OUVS—T(=GUV(T(—E)=—OUVE=——3
M T T T 6 6 6 2’
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TLANWUORETpAn KepdAdaio 1°

ecp%( =e@(T— %)=—€<P( %)=—? /U(PS?T( = op(n - %)=_g(p( %) -3

5. Na vrtoAoyioOovv oL ToLywVopETOLKOL aplO Ol TWV YWVIWV :

i) 6=225° i) w= 7n
6
Avon 1) etvainu(2250) = nu( 1800 +45°) = — nu4s° -
ovv(225°) = guv( 1800 +450) = — ogvv45° =—% ,
€p(225°) = e(180° +45°) = ep(45°) =1 ,
0@(225°) = op(180 +45°) = o@p(45°) = 1.
i) etvau . (re+ E)= SRR OUV7—T( = ovv(m + E)=—0vvz=_ V3
nu 6 N 6 71}16 5 5 . . S
/m T TC \/§ 7T T T
_ = + )= —)= —, S + 5y T _ 3
ep = =ep(nt =)= ep()= —= 09 = =op(nt =)= 0p() =3

6. Atvetatdtinu 340 = 0,55 va Boeite To nu 146° kat to ovv 56°

Avon :
Etva 1460 = 180° — 34° doa nu 1460 = nu(180° — 34°) = nu 34° = 0,55

Emtiong 560 =900 — 34° &oa ovv56° = ouv(90° — 34°) = nu34e = 0,55

IMagaderypa «xonoipotato» (!) yia Tnv uotkn, 6ov moAAEG @oég divel | AOKN O éva ToLy.
aplOuo Kat XpeLalovTal Kal HEQLKOL AKOUT OV MEETEL VA VTTOA0YLOO0UV 1) X0etaleTat va
Yivouv amAomoinoeis.

3 4 . , . ,
7. Avnuyx = 5 ouvy = = 5 va BoeBovv oL TorywvopeToKol aQlOpol Twv Ywviwy :
i) x+8n ii) 11m+x iii) x- m
. . 3
Avon : i) nulx+8m) =nu@-4m+x) =nux =,
4
ovv(x +8m) =ovv(2-4m+X) =ovvyx = 5
3
ep(x+8m) =e@2-4m+x) =c@x = X _5_3 ,
ovovy 4 4
5
Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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KepaAaio 1° TLLPJWUHORET e \@Z

O(P(X + 87-() = O(P(Z : 4:7'( + X) = O'(px = GUVX _

s 3
ii) nuAlm+x)=nu@- -5nt+m+x)=num+x)=-nux=- 5

ovv(llmt+x)=ovv(2-5mt+ T+ X) =ovv(Tt+X) =—OoLvvy =— 4

5

eQ(I1m+X) = e(2 - 51+ T+ X) = e = (?UP\?;(

|
1]
B~ | W

~

op(llm+x) =02 -5+ m+x)=0px= ovvxX
nux

Il
W |

gl wa e alrfo]w

@

i) nu(x-m=nu[- (- = -nu(E- x)=-npx=- -

Q1

ovv(x — m) =ovv[ - (- x)]| = ovv(rt— X)=—-0ovvx=—

Q1|

ar | ot | w
|

B~ W

e@(X - T0) = el — (L~ X)] = — e@(m— X) = epx = X

ouvy

09~ )= 09l - (- X1 = - 09t~ X) = 0PK= .= =

8. Noa amodeifete 0tL: ale o@2e o@3°...0p89°=1
Avon:

Etva 09890 = o@(90° — 1°) = e 1° dpa o 1° 089 =0 1° eqp 10=1

oP88° = a(90° — 2°) = e 2° ot 0@ 2° 0P88° =0 2° e 2° =1 KATT

HED—GUV—[E —
9. Na antAontomBei n mapdotaon : 2 2 3 4 p= 4
NU-——0VLV —
3
Avon:
, T 37 m V2 , o , 3n e
Etvatr nu > 1, ovv 0vv4 2 emteldn 1 + 1  (=180°) , katopowx e 1 0]
1

1, np% =-1 xou va% = Ao teAwkd Oa etva :

2
npzDgcrvvgnEe 3—7-( DQ \/_

2
™2 Y2y 22

T T
3—71(71)\2E (—1)— L
MH75 otV 2 2

INagatrenon Mo ToAV EexwoloTr) meQIMTWOoTn anoTeA0VV Ol XOKNOTELS OV
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o€ 58n TLANWUORETpAn Kepadaio 1°

QPOQOVV TIG YWVLIEG TOLYWVOU N TIG YWVIEG TETQATAEVQOV . L' AUTEC TIG TIEQLTITWOELS EEKLVAW ATO
v oxéon A+ B+ T =m yux ta tolywva kat amo tn) oxéon
A +B+T+A=2m vy ta TeT0ATAgLEA OTIWS OTA TTAQOADELYATAL

10. Eav A, B, T eivatotywvieg evog Torywvou tdte va deifete OTL LOYVEL: np# = ov\/g
Avon : Q¢ yvwotd oe kaBe tolywvo woxvet A +B +T = doa ArB_ %—g <N A;B = np(g—g)

M= 5

11. Eav A,B, T, A elvat ot ywvieg evéc kKLETOV TeTEATIAELEOVL TOTE Vax del€ete OtL LoxVeL :
A+B T+A
2 L 2

nu

Avon : Q¢ yvwoto oe kaBe tetoamAevgo toxVet A+ B+ T + A =360° doa

A+B=3600 —(T+A) & 2B _jgp A np¥=n”(180_rwj <
A+B  T+A
NH——=nk—

12. Eav A,B,T elvat ot ywvieg evog 0pBoywviov torycvov ABI (A =90°) tdéte va del€ete OTL LoXVEL:
ovv(A +B)= —ouvvl

AvVon : Apov eivat A =90° tote oLV(A +B) = cuv(90°+B)=-nuB.
Ewucd oto opBoywvio toltywvo (A =90°) etvatkat B+T' =900 doa B=90°-T aoa

-NMuB=mu©0°-T)=-ovvTl

ngtr’](rag Zt’)v'topr]g Ano’wtqaqg

LTS TIO KATW EQWTIOELS VA AmtavToeTe (He A0yLa KAt e CUUPBOALOHOVE) DIVOVTAS KAL Lot CUVTOUN
autoAoyia

1. Tuoxéon éxouv oL TELYWVOHETQIKOL AQLOUOL TWV YWVIWOV 2KT + W KAl @
2. Tuoyéon éxouv oL TorywvopeToucol aglpol Twv ywvidv (2K + 1)1 — w kat w
3. Tuoxéon éxouv oL TorywvopeTouol aptbpol Twv yoviov 2k + Dm+ w kat w ;

4. Tioxéon éxouv oL TELYWVOHETOLKOL aQtOpol Twv Yovidy 2k —-1)n - w kat w ;
5. Tioxéon éxouv oL TOLYwVOUETOUKOL AQLOOL TWV YwVLDV % —WKALW;

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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KepaAaio 1° TLLPJWUHORET e \@Z

6. TiLoxéon éxouv oL TOLYWVOHETQUCOL xQLOUOL TWV YwVLdV % +WKALW ;
7. Tioxéon éXouv oL TOIYWVOUETOIKOL aQlOUOl TWV YWVIV T — KAl W ;
8. TiLoxéomn éxouv oL TELYWVOHETOUKOL AQLOUOL TWV YWVIDOV T+ W KAL W ;
9. Tietvatavaywyn oto 1° TetaQTtuoQLo Kat O Tt Hag eEVTNQETEL;
10. Tlowxg ywviag, peta&d 0 kat %, OL TOLYWVOETOIKOL aQLOpol éxouv ox€01 HE TOvG
TOLYWVOUETOLKOVG oL oG NG Ywviag ZSTT( KAL TTowx akQLBS ox£€om €xouv ;
11. Tlowxg ywviag, petald 0 kot %, OL TOLYWVOUETOLKOL aplOpol éxovv oxéor pe Toug
. . , m
TOLYWVOUETQLKOUG apLlOpovg g ywviag 23m + 3
4 a 7 1
12. Tlotec ywviec w petald 0 kot 21 éxouv Nuw = 5
13. Tloteg ywviec w peta&t 0 ko 2m éxouvv epw = 5
E 2 A
[ owtnoeig £, wotov - / &0ovg
(AimAa amod k&Be meodTaon va ﬁé&)\@ 070 ZwaTo 1) 0To AdBog)
L A
1. Hywvia w= _7n £XELTO (D10 CUVIITOVO e TV @ = ——
. Hy X MHETOVO pe TV @ = = O O
3 T
2. Et 2 — +ouvvz — =1
o ouv? == +ov? = D D
3m e
3. Ei 2 — +nuz — =1
o e OO
4. Etvainu? on +ouvv? on =1
5 5 O O
5. Biveunu(3m —3y) = 3nu(r - X) =3nux ) O
. T . . . . Tt
6. H wotnta nu( E —X) = OUVYX LOXVELYLX YWVLEG UIKQOTEQES AXTIO E D D
; . . A B+T
7. Xe kd&0e totywvo ABI woxvel OUVE =TMu > D D
Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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KepalAaro 1°

8. Xe kaBe toiywvo ABI woxvet o@(B +T') = — oA

9. T kaBe ywvia 0 woxvetovvlO| = lovvol

10. Twx kaBe ywvin x woxveLn lodtnTa CLVA(T — X) = LV

11.

12.

10.

11.

p

OAeg oL ywvieg evOg TOLY@VOL €XOUV Tpitova Betikd

Av to ABT elva LodmAgvo tolywvo t0Te OUVA + oLVvB + ouvl =1,5

. (12t + w) =

. ouv(x—900)=

. u(12t+ w) =

E

—

ouv(p — 540°) =

. 21600+ w) =

7

ouvv(0 —7m) =

137

i

2

137
. ovv(—-Xx) =
ovv( > X)

257
M rw) =

0vv(257n+ X) =

7

4

o@(15m + w)

e@(p —5400 =
0(2340° + w)

ep(x —180°) =

op(15m + w)

ep(0-7m) =

257
€(p(7 +X) =

QWTNOELg vanhﬁgwcng Kavm’)

O O

O O
O O

O O
O O

Na ovpunmAnewoELs T KEVA OTIG TAQAKATW TQOTACELS

XONOHOTOLOVTAGS TOV TivaKa HE TOUG TOLYWVOUETQLKOUS apLOovg Twv Yoviwv and 00, 300, 450
, 600,900 Tic tapaypedgov 1.1, vat CUUTIANOWOETE T KEVA TOL TUVOKA

Tovia w Torywvopetoucol aptOpot
Molpeg Axtivia NHw oVVW EPw opw
3300
o
6
7
3

Aapiavéos Mwpaitng

Aifadera

2ulMoyn AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX



KepaAaio 1° TprQWYBRET e

— 660°

990°

12. Xonowomowvtag tov mivaka pe ToUg TOLYWVORETOLKOUS aQlOHoUs TwV Ywviwv antd 00, 30, 450
, 600,900 Tic magayedpov 1.1, va OVUTANQWOETE T KEVA TOL TIivaka

T'wvia w 1350 n 2100 4m
6 3
nuw
oLVVW
EQPW

13. Xonowomowvtag tov mivaka pe ToUG TOLYWVORLETOLKOUS aQLlOHovs TwV Ywviwv and 00, 30, 45
, 600,900 Tic maparypdov 1.1, vat CUUTIANEWOETE TA KEVA TOL TIvaKa

Tovia w 51 3 8700 sus
6 2 4
nuw
oUVW
EQPw

I—I
ngtr’loelg Avuoroixmqg

—

1. Na avtiotoyioete TIC TAQACTACELS TWV OTNAWV A Kot B o0tav avt ég etvatl lo EC.

YA A YAn B
1500 e
M+ U
nu30° ouv X
4
3n P
M= 3
7650 e
M+ —nu

Afaderd
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@ TprQWUBRET v Kepaldaio 1°

~

2 Na avtiotolkioete TIc TAQAoTACES TV OTNAWV A kat B 6tav avtég eival ioeg.

TiAn A TiAn B
1500 J3
3
- 377-( %
23_7‘( Aev opiletat
2
ov765° 1
ep 281 -1
3
o 19800 3

2. Xtov Mo KATtw mivaka divovtat KATow nuitova, cuvnuitova kat epantopeves (11 ot)An) ko dimAa
amo tov kabéva divovtat KAToLeg Ywvies (20, 31 kat 41 otAn). Na emuAé€elg moLeg amo tig ywvieg
TwV OTNAWV 2, 3, 4 éX0UV TOUG AVTIOTOLYXOVG TOLYWVOUETOLKOUS aptOovg g 1 otrjAng omtwe éxet
Yivet otnv 11 yoappn tov mtivooa (TIooooxT) UTI0QEL va TapLilovV TeEQLOOOTEQES A0 pia YwVieg)

1n othAn 21 otAn 31 othAn 41 othAn
o= -1 w=320° Cw-302 o- =
He™ 73 3
J3 w = 1500 =—60° _5m
ovvw = ——— W= —
2 6
J3 i 77 5m
= N2 w=—— w=— w= —
Tpw =3 3 6 6
3 w= T
oPw= - @ = 3800 @ = 3300 3

3. Na kavete 0 D10 KAl Yot TOV €MOUEVO TTIIVOKA

1n otHAn 21 oA 31 otHAn 41 gTNAn

nHo=-1 @_Elb =~ 180° 0= O
3

_1 w = 17400 w =-60° _ 5m
oW = — w= —
2 3

epw = —/3 w=_"1 w=T w= 2T
3 3 6

opw dev w =380° w = 360° o= 7m
ogileTal 2

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera

2ulMoyn AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX



10.

11.

12.

13.

14.

KepaAaio 1° TLLPJWUHORET e \@Z

/ ,
/ql OKNOELG
A' Opadacg (pe paon ta nagadeiypata)

Not vrtoAoyLoBovV oL TELYWVOUETOLKOL AQLOHOL TWV YWVIWV :
1) 31 ) 2Am+ T ) 2Am

. Na vrtoAoyloBovv ot torywvopetoucol aglOpol Twv Ywviy :

3
) -5 uw - —
) ) 7

. Na vrtoAoytoBovv ot TorywvopeTokol aQLOHOL TV YwVIWV :

1) 2580 u) — 15750 ) — 11?7'(

. Na vrtoAoyloBovv ot torywvopetokol aQLOpoL TV YwVIWV :

43m 727 31m
) — uw — w) — —
4 6

. Na vrtoAoyioOel to nu20 + npz(g -0)

ouvv20 + vaz(g +0)

No vtoAoyloBel to nu20 + ovvi(mt—0),

. Na vrtoAoyloBel to nu2(0 - g) +Mu2(rt+ 0)

Atvetow 0t nu700 = 0,94 vo Poeite To nullle kat to ovv20°

Avetat dtLovv = = 0,8 va Poeite To on KAL TO s
5 Q nu 10 nu 10

Av ovvy = ? , kot 0<x S% . A@ov BoeBel to nux va PeeBovv kat oL TOLYwVOLETOWKOL aQLOpol

TV YOVIOV : 1) X +47 W7m+x W) x— T
Not artodeifete OtL: e@le e@20 e@3e ... e@87° e88° ep89° =1

1°e@2°e3°...e45°
Na amodeifete ot : eplep2 e@3 .. ep4d -
089° 0880(87°...0¢p45°

A@ov amnodetfete dtL e@910 =— 890 tOTE Vo detfete dtLelvar:
e@le e@20 e@3e ... e@45° e91° 920 e93° ... epl35°=-1

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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e 64 TLANWUORETpAn KepdAdaio 1°

15. Noa amodeifete 0tL: 09l0° 0200 ... 0700 op80° =1

37 \/5 51t e
PO v Ee
My IV Py

16. Noa amAomomBeln magaotoon : p =
0wy

51t T i
—lovv—lop—
nu 3 Vi % 5

17. Noa amAomomBel n magaotaon : = =
—ouvV—
nu > 4

18. Eav A,B,T eivatot ywvieg evog Torycvou tote va detfete OtLoxvet :

) ouv A; B_ npg w) 6tav B 290° tote epB=— ep(A +T)

19. Eav A, B, T elvatotywvieg evog torycdvou tote va deléete ot oxvet :

,A+B 1 1 ,A+B
= L) =l+ep"——

1+O(Pz£ T]P‘ZE 2
2 2

) ouv

20. Eav A,B,T eivalot ywvieg evdg torywvou tote va detfete 0TL LOXVOLV OL LUODUVALEG
)A=90 < ovv(B+I)=0 w) A=90° < e@(B+T) dev ogiletat

21. Eav A,B,T eivaiotywvieg evdg torywvou tote va detfete 0TL LOXVOLV OL LUODVVALEG
DA=90 < 0(p¥=e(p¥ wWA=90 < np%mﬂn}%

w) A =900 < mf?:ovvz BZF :%

22. Eav A,B,T, A elvat ot ywvieg evog KLQTOU TeTQAmAEVQOL ToTe vax deilete dtL
ta (A+B), '+A) (6nws kat k&Be &AAog ovvdvaoUds ava dvo X A + A kat B +T') éxouv ta dix
ovvnuitova kot avtiBetovg 6Aovg Toug AAAOLS TELYWVOHETOLKOUG aQLOpovG.

23. Edv ABI'A elvat éva eyyeyQappéVOo TeETQATIAEVLEO TOTE LoXVEL

1) oLVA =— ouvvl xatLovvB =- ouvA

W NUA = nul’ kaunuB =nuA

24. Eav ABT'A eivat éva k0106 tetoamAgvo oo omolo woxvet 0 <A, I < mkat ouvA =— ouvvl tote 0
ABrI'A etvat eyyodpupo
Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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KepaAaio 1° TLLPJWUHORET e \@Z

/|
Y Vs
ﬂ OKNOELG
B' Opadac (Etotl xwois medyoapo)
1. Eav A,B, T eivatotywvieg evog Tory@vou tote va deifete OTL LOXVOUV OL OXETELS :
) OLV(RA +2B+2I) =1 w) NuU(AA + AB + AT') =0 yux kabe A ER

1 av k &oto
w) ovv(kA+xkB+xIl) = 1 ,
-1 av k meQLTTo

2. Av B, T ywviec torywvov ABT pe A #2900 tdte 0(p| (B+TI')-360 | =—opB+1I)
3. Av B, T ywviec torychvov ABI' pe A 2 90° tote 8(P| (B+I')-360 | =—¢epA

. , . B+T A
4. Av B, T ywvieg torydvov ABT pe A 2900 tote 0@ T—360 = —£(p3 =—¢epA

5. Av A, B, T ywvieg torywvov ABT tote :
Y)NuB-T)=nu(A +2I) w) ep(A-B)==—ep2B+T)

o

. Av B, I ywviec torycdvov ABI' pe A =900 tote o@p(B-T') =ep(2l)

J5+1 ) 97 167
1 va Boeite tonu 5 Kol To nu =

, , T
7. Atlvetal otLovv = =

8. Na efetaoete MOLEG ATO TIC MO KATW CLVAQTHOELS elvat otabeQég (etvat aveEatnteg ToL X)

0 f(x) = ex - ep(11m + X) w) f(x) = U@+ x) - (- x) + ?—(P(%)

o

Na anodetéete 6tL: 050 0@l0° o@l5° ... o@75° op80° op85° =1
p . T T
10. Noa amodei&ete 6t E(p(E -0) ecp(E +0)=-1

11. Xe kaBe wwookeAéc tolywvo ABI' (AB = AT) tox0ovV oL OX£0ELG :
) nuB= O‘UV% uw) ovv(B+T) = np% ut) ep(A+2B)=0

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ
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KepdAdaio 1° TprQWYBRET e
yﬁﬂ ;5 tj;(é (G

Aiss AALGEsS
-

INa 1 aoknioeic 1, 2, 3, 4 xonowonoinoe tovg Tory. agldpovg Twv KA TOV KatdAAnAo oo

w|A
=

s
7 4 7
TOU TIG OUVOEEL HE AUTEG DeC KAL AETITOHEQELEG
1. v etvaunu3m=nuRmn+mn)=nun=0, cvv3n=0ovv(2T + T) = oLVt =-1 KAT

W) etvoaunuRAT+m) =nun=0, cvv(2AT+ m)=cvvrt=-1 KAT
w) eivarnp2Ant=nu0=0, ovv2Ant=0vv0= 1 kAT

2. yetvarnu(-5n) =-nubn=-nu@dn +m)=-nun=0,
ovv(-5m) = ovvbmt = ovv(dT + 1) = ovvi=—1KAT
3m 3n T
( -——)=nuRn- —)= —)=1,
w) etvan 2) nu(2mn 2) T]H(Z)
crvv(—%-c)=ovv(2n— 377-()=va(§)=0 KATT

3. v etvarnu(2580°) = nu( 7(B60° +60° ) = ? ,

etva ovv(2580°) = ouv(7LB60° +60° ) = %
(o} o ﬁ
w) Np(=1575°) = —nu(1575°) = - qu(4360° +135°) = — nul35° =— >
o o \/E
ovv(— 1575°) = ovv(1575°) = ouv(4B860° +135°) = ovvl35e=— B KATT
, 11m 117 7'( T 1
T y=— V== + —)=— (- —)=—,
) etvarn g A ) =—nu( 5 ) =-nu(m . )=-(-nu 3 ) 5
va(—ll—n)= ovv(ll—n)=0vv(n+ E)=— ouvt = 1 KATT.
6 6 6 6 2

N|s|

437 3m 3m T T
4. Ei —)=nu0n+ —)= —)= - —)=nu— =
tvar) nu(— =) =nu(10m+ ==) = mu(= =) =mu(m— ) =mr
avaAdywe Kat T VTTOAOLTIA.
w np(nTn) =nu(12m + 5?7-() = r]p(s?n) = ... avaAdYwG Kol T vTTOAOLTIAL.

w) Me dpoto teoTo dTWG KAt TEOT YOUEVA

™ _g)= T _o)ype=
5. (S = 0) =Ml -0)F=...
6. ovvz(%+6)=(—r]p9)2=...
7. ovv(mt—0) =[ovv(rt- 0)]2=...
B. MO~ 7= (MO - )P = M+ 0) = e+ 0=

Aapravios Mwpaitng Afaderd
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% TLANWUORETpAn KepdAdaio 1°

9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.

33.
34.

Aec mapdderypa 6

Aeg mapddetrypo 6

Aeg mapdhdetryuo 7

Aec mapdderypa 8

Aeg mapdderypoa 8

Aec mapdderypa 8

Aeg mapdaderypa 8

Agg mapdaderypo 9

Aec mapdderypa 9

Aeg magaderypa 10, 11

Aec magaderypa 10, 11

Aeg magaderypa 12

Aec magaderypa 12

Eyyeyoapuévo <> A+T'=m,B+A=maoa ...
Eyyeyoappévo > A+T'=m,B+A=maoa ...
AvouvA = —ouvl enednkat 0<A, T <m doa ... A+T'=...doa ...
Aec mapdderyua 10, 11

Aeg magaderypa 10, 11

Aec mapdderyua 10, 11

Aeg magaderypa 10, 11

Aec mapdderypa 12

Aeg magdaderypa 6 kat dokrnon 9

Noa avtikataotoelg ta e@(11m + X) kAT

Aeg magdhderypo 8

Noa avtikataotoelg ta e(p(g +X) KAT

Yto 1oookeAEC eivat A+B +T = A + 2B kAT

Aapiavéos Mwpaitng
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ
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Kegpddaio 2° TR NWUORETPAA \@Z
21 Torywvopetoikég vaaQTﬁGElQ

Amo ta mponyovpeva etvat yvwotd Ot kdBe ywvia, 6Tiwe kot kdBe 160, €xel axoLPag éva péTEO TIov
etvat évag aplOuoc x.

Emiong oe k&0e yowvia (] 16£0) e péToo X avTioToLXloae LLeQkovs akOUn agLOpovg Tov Tovg
OVOLLAOOE TLLITOVO, CUVTUITOVO, EQATITOUEVT] TUVEPATITOUEVT] AVTIOTOLX L.

LNV MOAYHATIKOTNTA €XOUE 0QLOEL TIG CLVAQTIOELS N, OLV, £, KL 0@ OL OTtoleg O¢€ kdOe
MEAYHATIKO aQLOo X (TTov eivatl To HETEO MG Ywving 1) T0Eov) avtiotolxilouv To NUX , TO OLUVY KAT,
Yo TNV axifeta ogiCovpe 4 ovvaQTHOELS :

Zuvagtnomn nuitovo (cupBoAwanp) : yixkabe x € P —> nulx) = nux

Yuvdgtnon ovvnuitovo (oupBoAtkd ovv) : Y kabe x € P —> oguv(x) = ovvy

Yuvdotnon epantopévn (oLpBoAud ep) @ yix kabe x € P - {KTC +%} —>e@(x) = epx

ZuvaoTtnon ovveQAnTOpEVT) (OVUPOAKA O@) : yiakaOe x e P—{ A} —> o@(x) = opx

e

M cvvaptnon @ pe ITedio Oglopot éva ovvoAo A Oa Aéyetat meQLodkr)
£V LTIAEXEL T Y LATIKOG axELlOpOG T > 0 TéTolog woTe :

lNakaBe x € A 1) x+Te A katrtox-T € A
Kait 2) @(x+T) =@ -T) =)

Av avtd ovpfaivouv tote 0 moaypatikog aotdpdc T Ba Aéyetar megiodog g cuvaETNONG @ .

IMgoooxn : f* O apOuog T yia va eivan mepiodog meémel va etvat avotnea peyaAvtegog amnd to 0

(T>0) oA onwodrmote dikpogog artd o0 (T=0).

Muwx cvvaptnon @ e ITedio Oglopot éva cvvoro A Ba Aéyetal agria
edv

TNakabe x € A 1) -x e A

Kot 2) (- x) = @(x)

B

Mux cuvaptnon @ pe ITedio Ogiopov éva ovbvodo A Oa Aéyetal meQltTH)
edv

lNaxkabe x € A 1) -x e A

Kot 2) @(-x) =-@(x)

g,

I Tig T€00€QLG YVWOTEG TOLYWVOLETOLKEG TUVAQTIOELS LOXVOUVV :

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



TLANWUORETpAn KepdAaro 2°
H ovvagtnon nuyx éxeL medio ogiopov A =P . Emedr) x +2m, x —2m € P yia kaBe x € P katr nu(x +

2m) = nu(x — 2m) = nux doa N NUX eival meQLOdIKN pe TEQL0dO 27t
Emione yix kaBe x € P eivar — x € P kat nu( - x) =—nux &oa n nux eivat meQLrTn.

Zro daotnua [0, 27] woxvet o mivakag HeTaPoAV :

IMivakag MetafoAwv TnG ouVAQETNONG NUX

X 0 s T 3n 2n
2 2
1 ’_\ 0
nux /) 0 /
0 \? -1

H d¢ yoagukrg ¢ magaotaon oto dikotnua [0, 2n] agxucd kat oto P otn ovvéxeia paivetal ota
Yoapruata 1 kot 2 avtioTorxa :

ZuvagTnon P = nux
v

4
Yodpnu 1
duakdTnua [0, 27t]
2|
PY=1
0 X
—27 —1.57 — —0.57 o 0.5 0 1.51 T 2.51
v =-
-2
-4
ZovaQTnon P = nux
v
Yo&kpnux 2 4 IIedio Ooopov to R
2
Pv=1
~
0|
27 —1.51 —1 —0.51 o 0.51 T 1.51 T 2.51
L
U =-
2
-4

IMagatnenate 6tL oe kABOe megimTwon N Yok Tagdotact) e P = Ny Potoketat péoa
o1 Coovn mov dnpoveyoLv ot evBetec Pp=1xkatp= - 1.

Avto ovpPatvel emedn oxVeL 0 «aAyeBokOc» TEQLOQLOUOG |r]px| <l -1<nux <1.H

teAevtala oX €01 Hag AéeL WS TO MEDLO TLUWV YLK TH OUVAQTNOT)
P =nux eivat to daotnua [-1,1].

Aapiavéos Mwpaitng Aifaderd
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



Kepaldaio 2°

TN WHORET PR

GeEAT1

v H ovvaETNoT ovvy €xeL medio oglopoV A =P . Emedn) x +2m, X — 2m € P yia kaBe x € P kat ovv(x
+2m) = guv(X — 2M) = OUVX AEA 1] OLVYX ELVAL TTEQLOOLKT) [E TERLODO 2T

Emiong yiax kaBe x € P eivar — x € P kat guv(-X) = guvx apa 1 ouvy elvat aQTLa.

Zro dwxotnua [0, 27] woxveL o mivakag HeTaPOAQV :

IMivaxag MetafoAwv Tng OLVAQTNONG OUVX

X 0 s T 3n 2n
2 2
1 /A 1
ouvy N 0 0

H d¢ yoagukric ¢ mapaotaon oto dikotnua [0, 2n] agxikd kat oto P ot ovvéxeia atvetal ota

Yoapnuata 3 xkat 4 avtiotorxa :

Zuvaotnon P = cvvy
v

Yoapnuax 3
TIedio Opwcuov to [0, 27T]
2,
P=1
O X
—2n —1.5n —r —0.5m o 0.57 rc/xén 25 2.5n
P»=-1
2|
Tuvaotnon P = ovvy
-
Yodpnua 4
4 ITTedio Oowouov to R
2,
V=1
] / |
0.5 271 2.5

—27

71,\—7':/0./‘571:

Tt/‘éﬂ:

v=-1

pHéoa otn Covn Tov dnuoveyovy ot evBeleg P=1katp= - 1.

AvTO ovpPaivel eTedN LOXVEL O «AAYEBQIKOC» TTEQLOQLOMOG : |0vvx| <1< -1<ovvx<1.

H teAevtaio oxéomn pag Aéet g to medio TIHWV YLK TN CUVAQTI O

1 = guvy elvau To draotnua [-1,1].

INagatnEnate 0tL o kABe TeQITTWON 1) YoAPLKN TapaotaoT) e P = guvy oioketat

v H ouvaETnoT e@) éXeL Tedlo oQLopov o A =P - {KT{+%} . Emedn yia kaBe x € A eivon

Aapyiavéos Mwpaitng
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GeA 720 TLANWUORETpAn KepdAaro 2°

X+, X—T € Axatep(x +m =ep(X — T = @)X AQA 1] EQPX EIVAL TTEQLODLKT] LLE TTEQLODO TT
Entiong yia k&Oe x € P eivar —x € P kateqp(—x) = — ex &oa 1 epx elval megLrer).
< mom . A ,
Yo daotnua (_E , Ej LoxveL o e&ng mivakag petaBoAwv

ITivaxac MetafoAwv tng ouvaQTNOTG £QPX

X 0 nd

2
(+ )

305'¢ /) 0 Jsv opiCeTan
(= )

[
N A

Oev opiCetal

. . . f mom s ,
H de yoagpung g mapdotaon 0To dIACTNHA QX IK& [—E , Ej kot oto A=P — {KT( + E} paivetal

ota yoaprpuata 5 kot 6 avtiotoiya

Zvvagrtnon Y = egx
X

Yo&@nua 5 Iedio Opotopo? (- /2, 1/2)

—27 —1.51 — —0.p7 0 0.5mr us 1.57 2n 2.51

-4

XuvagTnon P = g@x
¥

yo&epnua 6 [Medio Oplopo fo /P {2 tf2

_2~

v H ouvvaENoT o)X éxeL edio ogopoL 1o A =P —{km}. Emedrn] yiax k&Oe x (A etvat
X+ T, X =T (A kar o@(x + ) =o@((X — T) = 0opx doa elvat TteQLOdIKN pie TEQI0dO TT

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



Kepaldaio 2°

Tp Y WUORETPLA

Emiong yx kaOe x € P eivar — x € P kaL o@( - X) = — 0@x &oa 1 o@x €lval MeQLTTN.

Zro daotnua (0, ) woxvet o e€r|g mivakag HeTa oAy :

IMivakxag MetafoAwv tng ouvaQTnoN G 0QX

X 0 E m

(+ o)
oQx Oev ogiCeta

2
lg 0
0’\ - o)

Oev opiCetal

H de yoapukng g magaotaon oto ddotnua (0, 1) agxika katoto A=P — {km}
@aivovtal ota yoagrpata 7 kot 8 avrtiotoixa

TuvvdeTnon Y =opx

\

|

Yyo&k@nuax 7 \ ITedio Opiopov (0, 1)
\
\

2\
\

> \

. —

Tuvaotnon P = opx

Yo&@nua 8

I

|

|

|

\ ITed (o OotopoV[R - { krt }
\

\

2.571

ZUYKQLVETE TIC YOAPIKEG TAQATTATELS EQATITOUEVTIC KAL OUVEPATITOLEVNG YL VA DIATILOTWOETE OTL
elva «avAaoTooPéc» .

Kot puowa avtd opeidetal otn oxéon toug dONAadr) 0to yeyovdg OtL: epx = 1

opxX

I a0 aTnENoTE ) mwe akoBAS «eKPEALETA 1) £VVOLA TNG TTEQLODKATITAG 0T YQXPLKT)

Aapiavéoc Mwpaitng

Afaderd
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TLANWUORETpAn KepdAdaio 2°

TIOLQAOTAOT] LG TIEQLODLKNG OUVAQTNONG
(Ot toryw Vo eTOLKEG CLVAQTIOELS Eval KAXOLKO TTARQADELY LA TIEQLODLKWY OUVAQTNOTEWYV).

BAémeTon OTL TO TU A TNG YOAPLKIC TAQATTAOT|G TIOL LTIAQXEL LEOQ O€ HLLL TTEQLODO
emavaAappavetal avtovolo Kol 0To LTTOAOLTIO TIEDIO OQLOHOUV.

‘EtoL Aowmtdv dev xoetdletal P TETOLt CUVAQTNOT Vot TNV HeAETALE 0 OAOKANQO TO Tted(0 0QLOLOV
¢ AAAG 0T0 dLAOTUA HLAG TTEQLODOV.

Me 1 PorOeix avtv Umoovpe 0 va oXedALOVUE (KoL VoL LEAETALLE YEVIKOTEQR) CUVAQTHOELS OL
0Ttoleg OLUVOEOVTAL HLE TIG ATIAEC TOLYWVOUETOLKES OUVAQTHOELS.
Aceite o€ TAQAdELYHATA TIC YOAPLKEG TIAQAOTACELS LLEQIKWYV TETOLWY OUVAQTIOEWV.

y Y
’ O ouvagmioel b =nuy kat U =2,5nuy Ovovvagmioet ¥ =nuy kat b =nudy
g ¢ w&zm@mm ove 0agnuc10 QUSROG dfoves
4
P=npx
V=25 | w=nusx |
/N VAN / 2
/ \ v=1 / \ / JATE %\
/ \ L . \ / XY XY X
/bl "I A \ [\ \ [\ \
R NELEY/ RE: 151 v 25t \ A i/ N o=\ A s/ [t \ A s
/ \ / \ / X/ \A_ X/ A X/
/ A / \ / -1
22 2
/ N/ N/
V=-25
5
Wapnua 11 Ovavvagrrioe = ko b =y +3 odgnuac12 O quvagroete =gy Kat O =2nu(x+2)+2
QraypEves ohus (dlovg akoveg Quaypeves otus (dlovg afoveg
¢v=4 4 =4 4
N / A N N
/N /N /N
/ 2 N A0 / \ [\ / \
\ / \ / \
V=1 V=1
// \\ \\ // ~ / -~ V\ ~
0 V=1 N b=0 \ A=t R
o -l -\ 050 0 051 m 1.5n n 25n -l -\ -05m 0 051 T 151 n 251
i N s P /’ N N
h=-1 P=-1

ITapatnerote emione Kat Ta €&ng :

KaBe pood n yoapun mapdotaon e vEag oUVAQTNONG TEQLEXETAL O€ L «CavT)».
AvTo ovppatvel LOVO OTAV 1) CLVAQRTNOT elvat TO UITOVO (OTTWS €dW) 1) TO CLVNLLITOVO OTTOL LTTAQY EL
CHEYLOTI» KA «EAAXLOTI» TIUT 1) oTtoiax KarBopiletat OTws oTa TAQAdELY AT TTOL AKOAOVOOVV :

Aapiavéos Mwpaitng Aifaderd
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Tp Y WUORETPLA \@Z

1. Na poeBeln péylotn katn eAdyxLotn Tiur) g ovvaetnons @(x) = 2,5nux (Yoaenua 9).

Hagadeiypata :

Amnavinon: Emedn -1 <nux <1< -2,5 <nux <2,5 aga 1 péyton tiun eivat to 2,5 kot n eAaxtotn
Tiur) to —-2,5

2. Na foe0ein péylot kot n eAdxtotn tiur] e ovvdotnong @(x) = 2nu(x + 2) + 2. (yodenua 12).

Anavinon :Emedn-1<nu(x+2)<1 < -2<2nu(x+2)< 2 < -2+2<2nu(x+2)+2<2+2 &
0<2nu(x +2)+2<4 a&oan péytotn tun eivat to 4 ko n eAdyotn tun to 0

Aelte g10 yYoA@nua 13 mov akoAovOEel TIC YOAPIKEG TTAQAOTATELS TWV CLVAQTNOEWV P =T)UX ,
1P = ovvy (ue mepiodo 27 kat oL dVO) Kat TNV Yoapkt) magaotaon tng f(x) = 2nux + 3ovvy oto dlo
ovotnua afdévawv.

IMagatnenote otL: [ 1 yoayur) magdotaon e £(x) = 2nux + 3ovvy oto dikotnua [- 2, 0]

(ONA o TN HA oL TeQLEXeTAaL HeTall Twv evBewdv X = — 21 kat X = 0) emavalapfavetal oto
dudkotnua [0, 2m], (dnAadn To Tpunpa ov megLéxetat petall Twv evbewdv x =0 kaL x =21 ).
H £(x) eivauw emtiong meglodikn katL pHAALOTa e TNV idLx MEELODO 2T e TIC X KAl OUVY.

Y.
yodpnua 13 X=21
X =+27 4_X =0
U =2nuy +3o0vviy
2.
o TNHX T
A —-1.5 —7T 51t 0 0.57 T 51t It 2.5N
W =00VX
2|
-4|

 Atamiotwote oti:

Otav 1 ovvagtnon f(x) etvat meprodkr) tote kot ot kf(x), N f(x + A), N kf(x) + A pe x, A € P etvar emiong
TLEQLODIKEC OLVAQTNOELS.

Ievucotepa arv dV0 ovvaptioels f(x) kat g(x) eivat mepLodikég tote kAOe YOAUMLKOS TUVOVATUOS TWV
f ko g dnAadr) kaBe ovvdotnon @ pe @(x) =« f (x) + Ag(x) eival emiong meELodIkN ovvAQTNON

BéBaia and ta dvokoAdtega MEOPANUATA OTNV AAYEBQA TWV CUVAQRTIOEWV E(VAL O VTTOAOYLOUOG
NG TeQLOdOVL Uiag ovvaptnong. ‘Etot Aotmdv Oa meQlogloTove 0TI ATAES Kol OTOLY ELWOELS
TEEQLTITWOELS, OTIWG AVTEG TIEQLTIOV OV UTIOQEL KAVELS VO CUVAVTIOELS OTIG EEETATELG.

Koutrota «Ilegrodikotntac»
cTr LA VO VIO 0 (¥

2ulMoyn AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX
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oeA 76n TP YWY BRET v Kepaldaio 2°

Av f(x) xat g(x) eivatl meptodikég kal k, A € P tote :
a) H @, (x) =xf(x), N @,(x)=xf(x+A) kot n @;(x) =xf(x)+A elvar emtiong megLodikéc ovvaQTroeLs.

B) H e(x) =« f (x) + Ag(x) eival emiong megLodikr) cuvagtnom.

I auTA Ta KQLTNQLA KOl OTOV 0QLOUO OTNELLOUAOTE Y VO «OLATUOTWOOVHEY (OTIG EQWTHOELS
TOAAATIATG eTAOYTS 1) owoTov AdBovg) av Uia ouvAQTNON elval TTeEQLOdIKT).

IN'a va vrtoAoyicovpe Tpa TNV meQlOdO HIAXG CLVAQTNOTS TIOL elvat kKat To dVOKOAO, elvat
anoQaltnTo va QUHOPAOTE Kol tax €ENG

a)  OLovvaQToels N KoL OUVvX £XOUV TTEQLODO0 2T, eV OL CUVAQTIOELS EQPX KAL QX £XOUV
meQELODO .

B)  AvT elvain eAdylotn (Lucedtepn Oetucr}) epiodog pag ovvagtnong tote kat 1 2T, 3T kat
vevika 1) kT etvar emtiong mepiodog g ovvdotnong

Y  KabOe ovvagtnon g poeens @(x) = a nux + B ovvy etval meQLodikr) pe meQiodo 2m kat kabe
OLVAQTNOT) TNG HOEPTS P(X) = & X + B o)X elval emiong TeQLOdLKT| e TteQLOdO T, eV kA Be
OLVAQTNOT) NG HORYPNS @P(X) = aL e) + P CUVX 1) TG HORPNE P(X) = a NuX + B TP elvar
mteQLodLkt pe meEiodo 2m (to EAayxioto Kowo INMoAAanAdoio twv dVo megddwv)

0)  Oitovvaptmioeic nu(ix), kat ovv(xy) éxovv eplodo 2—“ Otovvaptroelg e@(ky), kat o))
K
éxovv meplodo T ITx n ovv3y éxet meplodo 2?71 KoL — epdyx éxeL meptodo % ;M 0([)37X éxeL
K
. PALS . . . . . .
Teplodo 3 KOLYEVIKA Ylx va Boovue TNV meplodo pag ovuvaetnong akoAovbovpe ta ripata
NG MEQIMTWOTG €) T KATW

€) IN'a va Boovpe v meplodo pag «meplegyng» ovvaptnong Oétovue o avtr)v 6mov X to x + T kat
npoontabovue va vrtoAoyloovpe o T OMwe ota Tapadelypata ov akoAovBovv

3. ITowx etvat 1) eElodog TG oLVAETNONS P(X) = 3NX — oLV ;
Ardvtnon :
Etvaw T=2m>0 n mepiodog, dioTL @(x +2m) = 3nu(x + 21) — ovv(x + 27) = 3nux — ovvx = @(X)

4. Tlowx eivaln megiodog e ovvaeTnong @(x) = Sopx + % Py ;

Ardvtnon :
. p , 12 12
Etvae T=m>0 n mepiodog, dotL p(x + ) =50@(X + ) + - ep(x + m)=50@x + Ca epx =@((X)

5. ITowx etva 1) eplodog g ovvdptnong @(x) = 3Nux — 209X ;

Ardvtnon :
Etvair T =2m>0 n megiodog, diotL @(x + 27) = 3nu(x + 27) — 20@(X + 21) = 3nux — 209X = @(X)

6. ITowx etva 1) eplodog g ouvvdptnone @(x) = np(Bx;&t) +3;

Amnavinon:
Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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Kegpddaio 2° TR NWUORETPAA \@Z

AvT>0 tote (x + T) =nu(wj+3= TW(W)H*:T]H(BX ;5” +§)+3 KA eTeLdN

ﬂQéﬂEL(p(X'FT):T]H(?)X —57’(+3T 147

3)(—571) ) 3T
— |+3= = ———|+3 — =2ne T=—r
7) (x) fw( 7 aQa —= =2m 3
7. Na poelte Tnv meplodo g @(x) = Nux + ovv2y.

Anavinon:

H ovvagptnon ¢@(x) = nux + ovv2x etvat meglodikr) pe meplodo T =2m v omola Boiokw we e&Ng : Etvat
T, =2m n meplodog g nux kat T, = mn megiodog e ovv2y totTe N
@(x) =nux + ovv2yx O éxeL eptodo to E.K.IT twv dvo mepiodwv donAadrn Ba etval T =2m
KoL mEAYHATL etvat (X + 27) = nu(x + 2m) + ovv2(X + 27) =X + ovv(2)x + 4711) = nux + ovv2x = @(X)
=
INa va etvat g ouvaETnoT TEELODLKT] (TOVAKXLOTOV Yix Ta «dkA» Hag dedopLévor)
00 TOETTEL AVOTNQA VA elVaL YOAHUIKOS CUVDVATUAS TEQLODIKWV Katt LOVO OUVAQTHTEWV TTX KAOe
OLVAQTIOT) TNG HOEPTG K MY + AX DeV elval meQLodLkn

8. Tlowx amo TIg TO KATW CLVAQTIOELS ELVOL TTEQLODLKT]

0 @(x) =3x+2nu3x W g(x) =ee8x uy f(x) = qu2x*-3x°) w) 6(x) =x2-INu2x

Anavinon:

0 @(x)=3x+2nudx () g(x) = ep8x ¢ uy f(x) = Nqu2x*-3x°) ) () =x>-INu2x

r A
9. To medio 0QLOHOV TNG oLVAQTNONS P(X) = eX elval TO
| . O
oVvvodo A={x/x eP: ovvx=0} =P — {KT[ +2} .
Andvinon:

To medlo oglopov g ovvaptnong @(x) = epx elvat to Eﬁ C
ovvolo A={x/x eP: ouvx#0} =P - {Kn +;} )

10. ITowx etvar 1 eplodog g ovvagtnong f(x) = %O‘UV (2—)()

11

L) 47 u) 3m L) Hn ) om

on w2 W in
2 11 11

Amnavinon:
11m 67T 271
4 3 — V) — V) —
) 4m w) 3m L) > w) T ) 1

11. Av §< X, P <§ Vo ouykplvete T 1) oLV2Y, OLV2Y)  Kal W) O‘UV(%—X) , va(%—kp)
Anavinon:

Etvau % <x << % & 2?71 < 2x <2 < 1. X710 20 TETAQTNHOQLO OUWS 1) CLVAQETNOT) CLVNUITOVO elvat

yvnolwg @Otvovoa dmws patvetat kat ago tov mivaka petaBoAwv tne (oeAda 3). Apa Oa etvat
21
va? > ovv2x > OoLV2) > OUVVTT <>

12. T'wx tnv ovvaptnon O(x) = O(P(E_Xj va eEetdoeTe av elvat AQTLA 1) teQLTTH) KarBwg emtiong KoL oV

elva meQLodikr). Av etval teQLodikr) va Boeite tnv mepiodod g

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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TLANWUORETpAn KepdAdaio 2°

Amnavinon:

TNaxabe x € Petvatkat—x € P xat0(-x) = O(p(%+xj # 0(X), aAA& kot

E+xj #-0(x

, . s
) €mopévwg 1 ovvagtnor 0(x) = g(p(g_x)

Ogv elval AQTIA OUTE TEQLTTN.

H ovvéotnon 0(x) = O(p(%—x) elvou epodikr| pe megiodo . IMoaypatt yio kaBe x P etvat

K+ P xan 00 - ch(%—(x+n)j=0@(%—x—n)j=0<P[(%—xj—ﬂ)j - o9 T-x] =600

INIgoooxn S.0.S

13. Noa oxedidoete n yoa@Lkr) mapdotact e @(x) = Nu3x.
Avon
H ovvagtnon @(x) = nu3x eivai: a) meorrt dotL (= x) = Nu(— 3x) = —Nu3x B) elvoal TeQLOdLKT] pLe

niegiodo T = 2?7-( (Mnu(x-x) éxetmepiodo T = 2n )- T'ix var o TIG XOQAKTNELOTUCES TIHES YIA TO X,
K

1oL Ba «PAAw» OTOV THVaKA HETABOAWY, DLW KAT aQX1V TNV TteQLodo pe To 4 (eTtedn) 4 eivat ta

. . . , 27 2t T, , L
TETAOTNUOOLA) OTIOTE OTO MAQADELY U Elvarl ? 4= E = g doot OL XOQOKTNOLOTUCESG TLUEG elval :
e 27 i 3 e 4m 2, , , ,
o ,—-—, —=— ,— = — , — =— ¢&toLAomov Oa woxveL 0 Tivakag :
6 6 3 6 2 6 3

ITivakag Tipwv — MetafoAwv tng ouvaQTnaons nU3x

2
3
0

" 0 /) ‘\0\»—1 /

H yoaguric tng mapdotaot oto [0, 2m] kat oto ( patvetat ota yoagrjpata I110 ko IT10a.

X 0 n

kil
3 2

= o] A

Zuvagmmon ¥ =nu3x Lovagmon § = nudy
y y
4 4
Yodnua IT1 Awdonua [0 213] yoaenua IT0a Midotnua : 6AotoR
2 )
V=1 b=1
7 / \ \ U/ )\ \ /[
R \ N e\ o\ o [\ \ L/
o -15t -n =05t 0 \(}571 n 1.5n n 251 3 [T \1' n/ 3 ~05m \ 0 \O.Sn/ /1‘5“ \ r \3'5
v VARV V/ A VAR VA VARA\
- - U= 2
4 4

14. No oxedidoete ) yoa@LKt mapdotaot e @(x) = ouv2y + 3.
Avon

Aapiavéos Mwpaitng Aifaderd
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Kegpddaio 2° TR NWUORETPAA \_@Z
H ovvdotnon @(x) = ouv2yx + 3 etvat: a)dotix dotL @(—x) = ovv2(— x) + 3=ovv(-2X) +3=0ouvv2x +3 )

, , , , , 2m ,
etvat meLodukr) pe megiodo T =1 (n ovv(k-x) éxetmepiodo T=-—).Tx va Bow TIC XAQAKTNOLOTIKEG
K
TIHEG TOL )X, ToL Bat «PAAw» OTOV Ttivaka LETABOAWV, dLQw TNV 1eQiodo e To 4 (emeldn] 4 elvat ta
TETAQTNHOQLA) OTIOTE OTO MAQADELY A elvat Tt : 4 = 7 QX 0L XAQAKTQUOTUREG TUES Elvaut:

o, n_n 3n 4—n—nKaL ™ @(x) = ovv2x + 3 1oxveLo
"4 4 T2 4 s VAT eIx A

ITivaxag MetaPoAwv tng ouvaQtnaong ouv2y +3

X 0

4 /34
ouv2x +3 ‘_\ 3 3

NI
N A
|

H de yoaguknc e magaotaon oto dikotnua [0, 2n] agxikda kat oto P ot ovvéyxewa pailvetatr ota
voaprpata I111 ko IT1la avrioTorya :

Luvagtnon ) =ovv2y +3 Lovagrnon ¢ = ouv2y +3
= :

)]

P
agnuoa Hila Mgt [0, 27
YoagnuaTTI1 aomua [0, 2]
[Teglodog

=4 4

b
2

v -ln e Rl /4 051 3n/d | L5t n 251

Ry & -k 0 /4 051 3n/d n Lm ) 250

15. Na poeOel to k €étoL wote 1) ovvaptnom f(x) = 2 — 3k ovv(20037 — X) va «TTEQVAEL ATIO TO A(%,llj

Andvinon:

Avn f(x) =2 -3k ovv(2003T — X) «TEQVAEL ATtd TO A(g,llj tote O elvat

T T T 1
fl=|=11< 2-3x ovv(2003® —— ) =11 < -3k[- (ocvv=)]=11-2 < 3k = =9®-
3] @003 -2 ) (o )] > -9 =(FT6)

16. T'orkdOe i) ™ ywving 0 dei€te dtLioyvet Inuodl +1ouv0l > 1. (1)
Anavinon:

Emedn) ko ta 800 péAn me (1) etvou Oeticd, orv VooUHE 0TO TeTEAYWVO O €XOULLE :
(INuol+1lovvBlp 212 ©nuwed + ovv20+2I Nub-ovvd 2 1< 1+ 2l NuB-ovvl |2 1< INud-ouvvB | = 0
TIQOPAVIG GQAL -

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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% Tp Y WUOpRETPLIA

KepalAaio 2°

= N
E‘,thﬁcalg Z,wo'tof) - f\, aBovg

(AtmAa amtd kK&Be EdTAON Vax BhAeTe @ 010 Lwotd 1) oto AdBog)

1. To medio ogLopoV TG CLVAQTNONG @P(X) = OPX ElvaL TO
oovoAdo A={x/xeP:nqux=0} =P —{xm}

2. Hovvapmon @(x) =nux éxet medio oguopov A=P —{ Am}

3. Hovvaptnon f(x) = 5ouv (@

)O’TO dukotnua [67, 8m)

, , , 207t
éxeL eAaxloto to — 5 otav x = -

Mj oTo dLakotnua [67, 8m)

4. Hovvaemon g(x) = 5nu(

, , , 357
éxeL péyoto to 5 otav x = -

5. H péyot rury tng ovvaotnong 3np(%+ 3)() elvarto 9.

6. Hyoapuwn nagaotaon g f(x) =3-3ocvv [377-( + 3)() «TTEQVAEL»

ATo to A(g,Oj .

7. M ovvagtnon @(x) Aéyeton meprodikr| pe regiodo T
av kat povo av @(x + T) = @(x) .

8. Mia meptodog g ovvaetnong @(x) = ouvsy eivou T = 2?7-( .
9. M meptodog g ovvagtnong f(x) = 20vv3x etvar T = 2?7-( .

10. H ovvaotnomn @(x) = - 3ouvv( - 3x) elvo meQlodikr .
11. H ovvaoptnon g(x) = - 3ovv3x elvat megrtty] .

12. H ovvaptnon £(x) =3 e@? 3x eivaw ot

Aapiavéos Mwpaitng

d g g uddr
d g 0 udd-

Jddag g o a o
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Kepadaio 20 TN WHORET PR \@Z
E I €
ASQWTNOELS r oAAanAng & mroyng
1. To medio oQLopoL TN cvvapTnong @(X) = NUX eivatl o cUVOAO
VDA={x/xeP: nux=0} wA=[-1,1] w)A=P

w)A=(-1,1) v) Timote ant' 6Aa avtax .
2. H ovvagton @(x) = o@x éxeL medlo 0QLoHov T0 CUVOAO :

)P - xm w A :[—1 , 11 w) P- {KTC+%}

w) A=(-1,1) w)A=P -{0} vi) Timote ant' 0Aa avta .
3. Towx amd TIc MO KATW CLVAQTHOELS VOl TTEQLODIKT] :

0 @(X)=8x +nu8x w) @(x) =ovv8x  w) @(x)= NuEBx*+3x%) ) @(x)=2x>+6nux

4. H mepiodog g ovvaotnong f(x) = nu( - x) elvat:

1) —2m ) 31 u) — 7 ) 27 V) 377-(
, , , 3 13x

5. INowx etvat 1 meptodog g ovvagtnong f(x) = EUUV =

L) 27 w) 37 L) sn ) om V) 131

13 13 3

6. H ovvaptnon @(x) = ovvy elvat:

1) aoTx L) TteQLTTY) L) ovTe AQTL OVTE TEQLTTY V) AOTLO KOLL TTEQLTTY)
7. H ovvagtnon f(x) = - epx etvat:

) apTx L) TTEQLTTH L) oVTE QT OUTE TIEQLTTH LV) AQTLX KAL TLEQLTTT)
8. H ovvaoptnon £(x) = ovv( - x) eivau

1) aoTx LL) TTEQLTTY) L) oUTE AQTLOL OVTE TIEQLTTY) V) AOTLX KOLL TTEQLTTY)
9. H eAdxiom tiun g ovvaotnon @(x) = 20uv(x —+/3n) -1 eivac:

-5 w) 243-1 w) -3 W) timote am’ 0Aa avta

10. H ovvdotnon f(x) = — epx oto ddotnua (—g,gj elvat:
1) Yvnoiwg av&ovoa W yvnolws @Bitvovoa w) timote ant’ OAa avtd
11. Atvetain ovvagtnon @(x) = a cuvy + 3 nux.
Av epyx = L kat A= P00~ %(x) TOTE TO A LOOUTAL UIE :
P(=x) +(x)
2 2
)-1 W ‘[’5‘—2 w W) 1 v) Timote ant’' 6Aa .
Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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Lo AWUORETpAA

KepalAaio 2°

[
I
E:Qw'tr’](ralg @vpn)\ﬁgwcng IN.evov

1. Na ovumAnowoete ta keva tov Iivaka 2 Boiokovtag tnv andvinon and tov [Mivaka 1

IMivaxag1 IMivaxag 2
LmAn A LAn B - -
oUVAQTNON ITepiodog ovvagTnong LmAn A | ZnAn B
1. @(0)=200vv186 o) 2n 1
3
2. @(x) =nu3x B) 2m 2.
3. @(0)=¢e¢0O v g 3.
4. @(0)=0ovv(Bn+0) o) m 4.

2. Na ovumAnowoete ta keva tov Iivaka 2 Boiokovtag tnv andvinon and tov [Mivaka 1

IMivaxag1 IMivaxag 2
ovesigman pévoro EAnA [ e b
1) ¢(0) =30vv(18m+0) a) -6 1)
2) (x) =30vv3x +1 B) 3 2)
3) @(x) =50vv(2x + 1577-( )-3 V) 4 3)
4) @(x)=ovv(-2x+m) -7 o) 2 4)

3. Na ovunAnowoete ta keva tov Iivaka 2 Polokovtag v antavtnon and tov Hivaxa 1

Iivakag1 Iivaxag 2
ItHAn A Lt\An B ; .
gUVAQTNON L1IELO TIOV «TIEQVAEL» Zman A rmAn B
1. 0) =200vv80 +1
@(0) =20Vv80 + o A E,_Q L
4" 2
2. @) =nu2x-3 8) B(n 3j 2.
4 7
3. @©)=ep0O-2 V) r(n_zl_3j 3.
4. @(0) = covv(3n +0) 5) A(n _2j 4.
4 7
Aapiavéos Mwpaitng Aifaderd
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10.

11.

12

Kepadaio 2° TprQWYBpET s

Na e£etdoete av 1 ovvaptnon @(X) = — e@x eival meQLOdIKY), va elte TNV TteElodd TNG AV LTTAQXEL.
. Na eetdoete av n ovvagtnon @(x) = 0@y — e@x elvat TeQLOdLKY], va Poeite TV meQiodd TG av
UTTAQXEL.
Na e£etdoete av 1 ovvaptnon @(X) = ouvy + e) eival TeQLOdIKT), va Pelte TNV eElodo g av
LTIAQYEL
2x + 3n
Na e€etdoete av 1 ovvagtnon @(x) = 6ouvv 2 | eivan TeQLOOLKT), Vot Boelte TNV TeELOdO TrC.
; ) 11ty . . Ny
Noa efetdoete av 1) ovvaeTnon @(X) = €@ 3X_T elvarl mepLodikr), va Poeite v meElodo tng.
. . 2X 11ty . . .y
Noa efetdoete av 1) ovvaeTnon @(x) = np(?) +e@ BX_T elvat mepLodikr), va Poeite tnv meplodo
me.
Noa efetdoete av 1) ovvaeTnon @(X) = oYX elvat AT 1y TteQLTT.
Na e€etdoete av 1) ouvaeTnon @(X) = 2e@x + 30@) eival dotia 1] TeQLTTH.
Noa efetdoete av 1) ovvaTNoN @(X) = OLVY + OPX elval AQTLX 1) TTEQLTTH).
, . . . 2004t
No BoeOel to eAdx10TO Kol TO HEYLOTO THG CLVAQRTNONG P(X) =—5Nu 2003 +3
Not foeOel to eAdxLOTO KoL TO HEYLOTO TNG CLVAQTNOTG !
2002 2004
=20vv| ——n-7X | -5 ——T7+3
&) (2001 X) Tw(2003 Xj
, , , , TT Tt
. Hovvagmon @(x) = 20¢@(x — 3 ) + 5 «Tegvae» and ta onueio A(E , 5) kat B(_Z ,—1)
Aapiavéoc Mwpaitng Afaderd
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TLANWUORETpAn KepdAdaio 2°

13. Na amodeifete 6tL ) ovvaeTnon @(X) = (2003202 + 2004201 )ouv3y éxet tepiodo T = 2?7-(

14. Na amodeifete 0tL ) ovvaQTON Q(X) = 5oVV2) — 2 éxeL Héylotn Tipn 3 kat eAaxtotn v —7.
15. Na oxedidoete ) yoa@ukn] TAQACTAON TNG CLVAQTNONS @(X) = SoUv2).

16. Noa oxedldoeTe T yoa@Lky TaAQAoTAoT TNG CLVAQTNONG @(X) = oLV3Y +2

17. Na oxedidoete ) yoa@ikr] TAQACTAON TNG CLVAQTNONG @(X) = CLV2X + NU3X .

18. Av to onueio A(% , —1) elva oNUElo TNG YOAPIKTG TAQACTAONS
™ @(x) = ovv(2004m + ) + k(2003 - %) TotE K=-3
19. Eotwn ovvagtmon f(x)=(a+1)cuv(B-m-x), 6mov a kat B elvat Oetiol moaypatikoi aglOpot.

Av 1 péyomn Tun e f(x) etvar 3 kat 1 melodog g etval 4, va amodetfete OTLa =2 kot B =%

(HaveAAfvies Eemt. 2003)

onAadn
Movov évag TPOTOG VITAPYEL Y10 VO
pafeig avto mov £xec Kataraper :
Na to owfaocerc.

MaBntr)c ano@aotopévog kat
£TOLHOG VAL OUVEXLOEL KOl 0TO AAAO
KEPAAaLo To didfaopa

=
-

Aapravéc Mwpaitng Afaderd
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Kepadaio 2° TprQWYBpET s
22 Torywvouetoikég a&od)oag

TorywvoueToikés ovopualovial oL eELIOWTELS OTLG OTOLEG O AYVWOTOG EUTAEKETAL OE

6
TOLYWVOHETOLKO a@lOuo 1 V3 npx = % Hnu2x —5nux — 6 =0 kKA.
H mowiAia Twv TLywVOUETOWOV eELOWTEWV ELVOL AQKETA PLEYAAT).

O DOVLLE TIG TIO YVWOTEG KoL XAQAKTIOLOTIKEG TIEQLMTWOELS TETOLWV EELOWOEWV.

a , ovvy
a, ogx

I
S

X

1. E&wowoel 00WNG :
& G TNG HORYMNS eqx

[
S

Ot eflowoelc vt TG HoPTS etvat oL Tio amAég kat Abvovtal wg eEN1G

v nux=a

Av lal > 1n efiowan dev éxet Avom (dLoTL 7'(Qé7'(£t| np.x| <le -1<nux < 1yuaxxddex)

Av lal £ 1 101e kKAvovTag avaywyt) 0to 1o TeTaQTNHOQLO, dNAADT XONOIHLOTOLIVTAS TOV TIHVAKA UE
TOUG TELYWVOHETQLKOUG AQLOHOUG TWV YVWOTWV YWVLWV KAL TWV OX£0EWV TIOL HdBape otnv
napdyoao 1.3 Poiokovpe ywvia O pe —% <0 S% Tétowx wote @ Nuo = a.

Apa nux=a < Nux=nuO Kat emedr] we YVwoTov .oxVeL: N2k + 0) =nub doa pia oepd Avoewv
Y v nux = o etvain x = 2xm + 6.

Etvar emiong katnu(mt - 0) =nub = a . Opowx etvar nu[2xm + ( - 0)] =u2km + - 0) = nu(nt - 0) doa
pior devTeEN Oelpd AVCEWV Y TNV NUX = & ebvatn X =2xm + - 0.

Onwg
‘Etot elvau .
KQL OTO
dmAavo
lopaalitet
omov 0 ywvia pe —% <0 S%
Aapiavéoc Mwpaitng Afaderd
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% TLANWUORETpAn KepdAdaio 2°

v ouvVX =
Av lal > 11 e€iowon dev éxet Avon (Dot meémet |ovvx | <1 < -1 < ovvx < 1yix k&Oe X)

Av lal £1 tote kAvovTag avaywyr 0to 1° Teta@tnoglo, Peiokovpe ywvia 0 pe 0< 0 < m tétowx
wote ovvoO = a.

Apga ovvy =a < ovvy =0LVvO Kal ETEWT WG YVWOTOV loxVeL: ouv(2km + 0) = ovvO doa pia oepd
AboewV Yo TNV ovvy = a elvain x =2k + 0.

Etvat xat ovv( - 0) = ouvO = a. Opowa etvar ovv[2km +( - 0)] = ovv(2kmt — 0) = ovv( - 0) = a doa pia
0eVTEQEN TERA AVOEWV YL TNV OLVY = & elvatT X =2Kkm -0

Ordvo oepég AVoewV YOAPOVTAL CUVOTITIKA @ X = 2KTt = O

v
X =2km+0 Omawg \2' +0
‘EtoLetvar |ovvx=a & n .
KQL OTO :
=2km—0 X 3]
,X - OLTTAAVO > -0 X
OUVOTTIKA X =2Km * 0 oxAua
omov O ywvia ue 0O <m /2“ 9
4
H e€iowaon éxet Avon yia kabe o
Me avaywyn oto 1° tetagtnuogLo, foiokovue O pe —% <0 <§ Tétola wote €O = o
Etvat emiong eqp(mt+0) = e = a kat emed] W YVWOTOV LOXVEL:
P2kt +0) = €O = o doa pia oeRA AVOEWV YA TNV €PX = & elvarn X =2Kkm + 0.
Ko pia deUtepn oepd AVoewy v v ex = & elvarn X = 2K+ + 0
O1dvo oepéc AVoewV YOAPOVTAL CUVOTITIKA : X = KT + 0
v
X =2km+0 Onawg 2Rm+0
Etoetval|epx = a < n patvetal i
X =2km+m+0 Loy :'I > : (
dmAavo X 5 X
OUVOTTIKA X =KT+ 0 opaalitet
2K+ +0
. . e T
onov 0 ywvia pe Y <0< >
g
Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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Kegpddaio 2° TR NWUORETPAA \@Z

Y/ O'(PX =
H e€iowaon éxet Avon yia kabe o

Omodte kAvovTag avaywyn 0To 1° TetaTnpoglo, BELOKOVUE Ywvic O
ue 0 < 0 < m tétolx wote 0O = a.

Eivou emtiong o@(nt + 0) = 0@0 = a xat emeldr] wg YVwoTtdv loxveL :
o2kt + 0) = 00 = a doa pla oelpd AVoewV Y TNV OPX = a etvarn X = 2kt + 0.

Kat pla devtegn oelpd Aboewv Y v o@x = a elvarn x = 2km +m + 0

O dvo oelpéc AVoewV YOAPOVTAL CUVOTITIKA: X = KT + 0

v ~
X =2xm+0 Omwg > 6
‘EtoLetvar | opx=a < 1 patveTat A
X =2Kkm+m+6 endtioneg :'I>
oA VO X' =)
OUVOTTIKA X =KT+0 oxfua X
2 T
omov O Yyovia ue 0<0<m K 6
w r

kaL 0<

ﬁ
2

Avon : Q¢ yvwotdv eivatnp

ST
w3

<madoa Oa etval: Nux = <:>T1HX:7]H§ &

T
=2km+ — NX=2KTT+T— —
X 3 nx 3

H(XQ(XTf]QT]GT] 1 Onwe Ooa dovLE KAt TTO KATw OAES AVTEG OL eELOWOELS (MY = & KATT) éXOUV

dvo oelpéc AVoewv.

| =

2. Na AvBein e&lowon nux = -

=

Avon : Q¢ yvwotdv eivar nu

=1K0(L0< < T elvar emtiong (—E)=— E=—10'c0(
> =5 omne nu 6 TW6 5 Q
2

, TCT
Rty RESTE

IMagartrionon 2 Otav 0 torywvopetoueog agldudg etvat agvntikdg tote Boiokw v ywvia O
Yot Tov O€TIKO KAt HETA XONOLHOTOWD TIC AVTIOETES YwVieg (OTIWS OTO QO YOULLEVO TAQADELY L) AV
N e&lowon elval TG HOEPNC NUX = & 1] TNG HOQPTIS EQYX = & 1] TNG HOQPTIS TQX = & KAL TIG
MAQATATQWHATIKEG YWVIES (OTIWS OTO ETIOEVO TTAQADELYHA) av 1) €€l0WOT) elvat TNG HOQEPTIC
ouvx=a

A o

1 T
nux=-- < ﬂHXZ—ﬂHg At X:2K7T+(—

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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% TLANWUORETpAn KepdAdaio 2°

3. Na AvBein eElowon ovvy = — %
Avon : Q¢ yvwotov eivat O‘UV% = % ka0 < % < m eruntAéov de etvat
ovv( - E) ool = Q apa oLvVY = — J2 & ovvy =ovv( - E)@
1 g g RO * 4

RN
M&)=2Kn+n—% ﬁ'x=2m‘c—(7‘(— %)=2K7‘(—7‘(+E ’

4. Na AvBein e&lowon oy = -1

, , e e
< memumAéov d¢ etvatop(-—)=—-op— =-1.

T T
AVon:Eivatop— =1xkat0< —
N *4 4 4 4

Apa opy = —1<:>G(pX=O‘(p(—%)<:>X=KT(+(— %)=K7‘( - %

(oOppwva e Tov oLVOTTTLIKO TUTIO).
5. Na AvOein efiowon epx = /3
. . T Tt , T
AUO'T]:ELVO(LE([)E =3 ka0 < 3 <m. Agaepx= /3 @e<px=€(p§ =

x=km+ =
3

I
R

nule(x] = a , ovvlep(x)]

. B&lodoeig T 16
2. E&lowoeig tneg pogerg S(P[(P(X)] =a, G(p[(P(X)]

I
R

Omnov ¢(x) etvar ovvBwe TaEdoTAOT) TNG LOOPTIC o) + KTT( He K, A puoucovg

Ot e&lowoelg avtnig Tng Hop@nc etvat emiong anAég kat Abvovtal wg e&ng :

v nule(x)]=a
Eoyalopaote 0mtwe mowv dnAadn :
Av lal 211 efiowon dev éxel Avon (Dot etvae Inule(x)]l <1 yiax kaBe x)

Av lal £1 tote Boiokovpe ywvia O pe 0< 0 < tétowx ote nuo = a.

@p(x) =2km+06 1)
Tote etvaunulp(x)l=a < | omov 0 Yywvia pe —
Px)=2xkm+m-0 (2)

N A
IA
en)
IA
N A

Kot ot ovvéxewn Abvo tic (1) ko (2) adyepoika 0Tws ota agadelypata mov akoAovOouvv.

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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Kegpddaio 2° TR NWUORETPAA \@Z

v ouvlp(X)]=a

Avvetat e opoto 107 pe v nule(x)] = a dOnAad :
Av lal 21 n e€iowon dev éxet Avon (duott etvat lovvx | <1 yix k&Oe x)

Av lal £1 tote Boiokovpe ywvia 0 pe 0< 0 < 1t tétox wote ovvo = a.

Px)=2xkn+0 (1)
Aga ovvlp(¥)]=a & m omov O Ywvia pe0<0< m
@(x) =2xkm -0 2)

Kat ot ovvéxeiax Avvo tig (1) kat (2) adyepoika 6Twe ota magadelypata mov akoAovOovv.

v eplp(x)]=a

Me v mpovmdOeon OtL opiletal n epamtopévn 1 e&Elowor €xeL AvoT yia k&be a.

s
2
Kot ot ovvéyxetr Abvw v (1) adyeBoka 0Tws ota apadelypata mov akoAovBovv.

Me avaAoyo toémo éxw : eplp(x)l=a & @(x)=An+0 (1) O ywvia pe —% <0<

v ople(x)]=a

Me v mpovméOeon OtL opileTan 1) ovvepamTouévn 1 eEl0wom €xeL AVom yia kdbe a.

Me avaAoyo 1eoémo éxw : oplp(x)]=a & @(x)=An+0 (1), 0 ywviape0<0<mn

Kot ot ovvéxewx Abvow v (1) adyefoikd 6mtwe ota magadelypata mov akoAovBovv.

IMagadeiypata :

ST

6. Noa AvBein e&iowon nu2y + %) =

SIS

Avon: Etvatnpu % =

w|Aa

Kot doa O etva: nu2x + %) =

TC TT T TC T T
2+ —)=nu— < 2x+ — =2kn+ — (1) 1N 2x+ — =2kn+m- — (2
nu2x 4) M3 X+ =2 3()n X+ =2 3()

b b i T e
1) 2+ — =2kTt+ — & 2X=2KTl+ — — — &2 =... 2K+ — & o oepa

AVOEWV Kol

T T T T 5m
2) 2+ — =2KTT+TT— — & 2Y=2KMT+TM— — — — S2Y=...2KlT— — &
@) 2+ 7 =2cmt - 2 XZ 2R+ = o = o &2 12

N

N devtepn oelPA AVOEWV.

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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% TLANWUORETpAn KepdAdaio 2°
2

7. Na AvOein eElowon Ovv(%-( -x) = - —

2
At')on:Eivatava =£ ko 0< = < Kat ovv( - E) ——ow ™ =—£ doa B elvou
4 2 4 4 4 2
0vvx=—£<:>0vv(5—n—x)=0vv(n—z)© 5—7-(—x=2}c7r+(71—E)=2K7r+7t—E @ 7
3 4 3 4 4
51t iy 7'(
— —Xx=2km — (T - —)=2kT - T+ — (2)
3 X =) 1
(1)5_71_ - kmAm- D e =5—TC—2K7'(—7'(+E<:> = 2(—K)7‘(+—T(<3
3 X g TXT3 X 12
N pla oepd Aboewv kat
57t s 57t s u
2) — —-x=2xmt - @ +—©x=——2xn+n—z©x=... 2K+ — <

N devtepn oelpd AVoewv.

8. Na AvBein e&iowon op(x — %) =-1

Tt
Avon: Eivau O‘(p% =1wxo0< y < m eruntAéov de etvat ch(—%) =— O‘(p% =-

p Tt T Tt
AQO‘(?(P(X—%): —1©U(P(X—%)=0<P(—Z)©X—%=K7T+(— Z)=m vy

, ;. , T TT T T
(oOppwva e TOV OUVOTITIKG TOTO). At X — — =K — — <> X= KT — — + — &
6 4 6

= 6 y = e
3. E&lowoels g Hogens {nHX ouvl , ouvx = Nu

epx = 0@ , oy = b’
INa va Avow pia tétow e€0WOT) XONOLLOTIOWD TOVG HETATXUATIOHOVG :

0vv6=r]p(%—6),np6=ovv(%—e),0(p6=e(p(%—6)),£(p6=0(p(%—6)

nux = owwvd < nux-= nu(g—e)

e
OTmtdte 1oxvovy ouvy = Muod < ovvx = GUV(E_G) X1t ovvéxewn dovAevw OTws
ot eElOWOELS TNG Lo 1

5 ;
OL LOOOVVXULEG epx = O'(Pe o epx = 6@(%—9)
apx = epo = oy = cr(p(%—e)

—

% Me 6p010 akQIB@S TEOTO doLAeVW KAl 0t eElowoels g poopnc nu[f(x)] = ouv|g(x)]

dnAady nu[f(x)]=ovv[gx)] < nulf(x)]= qp(g— g(x)) KAL 0T OLVEXELX DOLAEVW OTtWC

otic eflowaels TNe noowng 1

Agite kal Ta magadeiypata mov akoAovOovv :

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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9. Na AvBein e&lowon nu2x + %) = va%

b T T b T b
Avon : EivaLovv — = ———)= — .'Etol 2+ —)=ovv— &
n 5 fw(2 6) Nk nu2x 4) .

T]H(ZX“L%):TW%@ 2X+%=2K7‘(+% ® 1 2x+%=2}cn+n— % (2)

i b e T e T
1) 2x+ — =2kTi+ — < 2X=2KT+ — — — S 2X=...2KTT+ — <& X =K+ — i oelp& Avoewv
X 1 3 X 3 X B X 2 nu Q
Kot
TT T T T 51
(2) 2x+ — =2kTi+TT— — < 2X=2KMM+TT— — — — &S2X=...2kl+ — &
Xy 3 X 3 4 7 12

57 , I
X =K+ 2 1 devTEQEN TERA AVTEWV.

10. Na AvBein e&iowon crvv(S?7I -X) = Nu@2x - %)

Avon : Evarnp(2y - %) = Ovv(%—@x—g)) = 0UV(§—2X+%) = va(z?n— 2x)

(T =) = 2= D) v - =ovv( 20 @

5?7-(—)(=2KT(+(2?T(—2X)=2KT(+ 2?71—2)( 1 7

51t 27 27
— —x=2kTt —(——=2%)=2kTt — — +2 2)
5 X ( 3 X) 5 "X

5
1) 5?7-( —x= 2K+ 2?71_2)( & x =2k + 2?71 - ?T( <:> N pla oepd Aboewv kat

(2) on —-X= 2KTt — 2?“ +2x ©3x=5—n—2xn+ 2?71@3x=(—1<)71+ 7?71:2@

3
% N devtepn oelpd AVoewV.

TC

11. Noa AvBein e&iowon op(x - %) = —£@ 1

Avon: Eivat ecp% = Ucp(g—%)=cr(p% KO(L—O‘([)%=O‘(p(—%).

TT T TT TC TT TT TC
A — —_)=— — — )= _ _ = +(=- —)= - —
oot o@(x 6) €<P4 < op(x 6) o@( 4)©x . KT ( 4) KT 1

. - ; T s ™ T m
(oOppwva pe Tov oLVOTITIKO TUT0). AQat X — 3 =K — — & X=KNT - —+— & X= KN - —

4 4 6 12

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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% TLANWUORETpAn KepdAaro 2°

4. Avon Torywvouetguens Eélowaong oe diaotnua.

- -

Hagdéelpa:

12. Noa AvBein eiowon nu(2x + %) = g oto duikotnua [4m, 6]
Avon:
Eivmnp% = ? KoL doa Oa etvar: nu2x + %) = ? &

nu2x + E)=np§<:> 2x+%=2m’(+% @ 7 2x+%=2m’(+7’(— % (2

S

TC T TT TC T T
) 2x+ — =2kMt+ — & 2X=2Ki+ — — — S 2X=2KTI+ — <& X=KN+ — ,Ke”Z
X"y 3 7 K 3 47 2 X 24
N plo oelpd Avoewv kat
e T T e 5m 51t
(2) 2x+ — =2kTTi+TM— — < 2X=2KTI+TM— — — — S2X=2KM— — <& X=KA- — , KeZ
Xy 3 7 3 27 n 7 2
1 deVTEQEN OEQA AVoEwV.

INa va fow Tig AVoELS TTOL avijKovy oTo ddotnua [47, 611] TEéTeL vae AVow TIG €ENC AVIOWOELS !

4n£x£6n©4nﬁ}<n+%£6n (I) ko 47'CSKT(—2—ZS6T( (), xeZ

(I)c>4<1<+i<6<:>4—i<}< 6—ic>95 <ﬁc>1< 4n5aQa
24 4 24 24 24

(II)<:>4£1<—i£6<:>4+i£1<£6+i = &Swﬁg S K=5164do0 x=57‘c—5—n 1 x=6Tc—5—7I
24 24 24 24 24 24 24

T

8. Torywvopertgikés E&lowaeig AAyeBoikng HoQ@ng.
Etvat ot e£10000¢€16 0TIG 0TIOLEG 0 AYVWOTOS BRIOKETAL «ETO» T€ TOLYWVOHETOIKO AQLOUO Kat 0
TOLYWVOUETOLKOG AQLOUOG elval 0 «&YVWOTOG» PG eEL0WONG, OTIWGS 0TI eELOWOELS :
T
3nu2x - E) =3 1 ouvvzx -50vvx +6=0

Tértotec eflooeic avtpetwniCovToal, KAt Kavova, mQWTo aAYEPQLKA KAl ETELTA TOLYWVOUETOUKA
OIS Ot aQadelypaTa :

HNagadeiypata :

13. Na AvOein e&iowon /3 =-2nu@x + %)

Aﬁoq:EivaL\/—=—2np(2x+%)<:>§=—np(2x+%)<:>np(2x+%)=—g
Em@ﬁnu§=§d@a Gaeivat:nu(2x+%)=—73 S nuE2x + ) nu(——)

2x+%—21<7'(—% )

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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Kegpddaio 2° TR NWUORETPAA \@Z

iy T T

1 2x+ — =2km+m—(—-—) =2k + M+ — (2)

N2t ( 3) 3

(1) 2x+%=21<7'(—%c> 2x=21<7'(—§ - c>2x=...21<7t—7—7T o Kat

(2) 2x+%=21<7r+7r+ % =S 2x=21<71+71+% - %©2x=...2}cn—l =

N devTeEn Ok AVoewv.

14. Na AvOein elowon 3ovvy + ovvy +5=3 + 6cvvy + ovvzy (1)
INagatronorn : Mmogeic va KAVELS TNV aVTIKATACTAOT oUVY = | OTtdTE

Avon : Av oy (1) Oéow P = ovvy yivetar 32+ +5=3+ 6y + 2.
Ta petapéow 6Aa oto 1° pédog kat éxw 3P+ +5-3 - - P?=0< 22 -5 +2=0
N omola etvat e€lowon 2°° faduov pe dyvwoto to P . Tnv Abvw oOppwva Le Toug TOTOUG TG 2Padias

1
Kot Polokw P=2 karp=—
H o(Ca ovvy =1 =2 amogointetat diott meémet lovvy | <1

. , n 1 , 1 T
Amoé v ovvy =1 = E éxw GUV§ = 5 OmOTE OLVY = 5 & ovvy = ovvg &

15. Na AvOein elowon oy —4o@?x +3=0 (1).

Avon : H e&iowon (1) eival drtetodywvn pe &YVwoTo TV o@y 0TdTe TV AUV COUPOVA HE aUTA
mov £€ow amo v 1 Avkelov

Iagatrenon : Mmogeis va kavels Ty aviikatdotaon @’y =1 onote 1 (1) yivetow
P-4Pp+3=0< ... Y, =3 xar P, =1.

Omnodte o@p’x =3 kar op’x =1 tote:

T
oQX =3 = opx =0p— < %
o@’x =3 < o@’x=%+3. Aga 6 - 2
opx = V3 & opx = op(-) & m
s
op’x=1 & op’x=+1. Ag«x 4 - 5
opx =-1 = opx =0p(-) & ﬂ

16. N o 2|npx|-1 ~
. Na AvOein eélowon T+|npx|— 3|npx|—1 (0.
Avon : Q¢ yvwotév amd v A Avkeiov tétoteg e£l0doelg AVVoOVTAL TIo eUKOAX AV KAVELS TNV

AVTIKATAOTAOT) |npx| =w omote 1) (1) yiverar:

2w-1
@ +co:3w—1<:>2w—1+3w=9w—3©—4w=—2©w=%<:>|r]px|=%<:>
Loy =t
MHX=5 Nux=-7-
Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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o€l 94n TprQWUBRET v Kepaldaio 2°

1 .
) MHX =5 S TMUX= Mu- < n
e 51
X=2K7‘(+7‘(—€=2KTC+?

. 1 i
MW nux =-5 < nux= nu(—g) <

‘ x=2K7’(+7’(+E=2K7'(+7—T(
g 6 6

6. Torywvopetgikéc EELowaels TG pogens a-nux +B-ovvx =0.

H AvYom eflodboewv avtrc Tng Hop@r)c otneiletatl otnv tapatienon mws nux # 0 kat ovvy # 0
Tavtoxeova ywtl av oy x nux = 0 tote and v eflowon Oa émpeme kat ovvy =0 TEAYHA ATOTIO.
Agg koL Ta oxETIK TtapadelypaTaL.

1. Na AvBein e&iowon 3nux +~/3ovvy =0

Avon:  3nux +/3ouvy =0 < 3nux = —/30uvy < nux = —?vax Kat eTedn dev pumogel va elvau

ouvy =0 yati Oa émpeme kat ux = 0 mEAYpa addvato &oan NUx = —?301)\/)( o BX _ —g <
ouvy
V3 , o ) _ 3 , 0 0
EQX =~ KALKATA TA YVWOT& eTeldn] €@ oy By Oa mpémeL ey = €@ s & X =K+ s

= X—KT(—E
6

2.  Na AvOein e&lowon nux +ovvy =0
Avon: nux+ovvy =0 < nux =-0vvx Kal eneldr) dev pmogel va eivat ovvy = 0 yati Ba émoeme

katnux = 0 medyua adbvato doa 1) MY = —0LVY < LS [P epx = -1 Kol katd T yvwota

ouvvy
. n . T Tt T
ETTELOT) s(p(——j =-1 Oa moémeL ex = s(p(——j & X =KT +(——j & X =KT——
4 4 4 4
— H ovykexouuévn acknon aAAd kat k&Oe AAAN TG pooer|c a-nux +p-ovvx =0 pe a, B==%1, dmtawg
€xeLg deL o MAVw AVVOVTAL KAt HE TILo amAd TEOTO.

INagatnonon «@ewonTikd» kAOe e€lowon mov pabape pHéXoL TWEA, oTNV aAYeoq, kaBwg kat
kaBe e&iowon mov Oa pabovpe 0o PEAAOV UTOQEL VA LUETATEATIEL € TQLYWVOLLETQLKT| EEI0WOT
OAYEBOIKNIGC HOOPTIC AV O AYVWOTOS avTikataoTadel pe éva nNUitovo, ouvnuitovo K.AT.
IMagadetypatog xaow 1 elowon x2-2x-3=0 yivetat:

1) 02X - 20X -3=0 1 w) e’ (x+§j—2£(p(x+§)—3=0 1 Lu)npz(x+%n]—2np(x+%nj—3=0

Onwe PAémes amo pa povo aAyeBoikn elowor dnuoveynoape apéows TeeLs Kot Oo pogovoape
va priafovpe XIALAdES TOLY. eEL0WOELS AAYEBOLKTG HLOQPTG.

OAeg avtég Aowmov Avvovtal e TNy avtiotogn mogeia, ONA avtikadlotw v
. T 5m , , ,
aEx N Vv s,(p(x +§) 1 to np(x +Tj ue w omodte yuollw oty w? — 2w — 3 = 0 kat akoAovOw v

TIOQELAX TWV TIQON YOUHEVWV TIAQADELY LATWV.
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Kegpddaio 2° TR NWUORETPAA \@Z
&an’]oﬂg Gwc*roﬁ - A aBovg

(AtmtAac amtd kaOe mEdtaon va PaAete E\D 0710 ZwoTto 1] 010 A&O0G)

o

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

OtAvoeic ¢ eflowong ovvy=-1etvarx=2Ant+m, A e Z.
To x=2Am+ % , A e Z etvar Avon g efiowone nux =0.
Oreliowoeic nux =0 kar ovvy =1 €xovv Tic OLeg AVoeLC.

Ox=2Am- %, A e Z etvar Avon g eflowongnuyx = 1.

O x=-Am, A € Z etvat Avon tng e€iowong ovvy = 1.

O x=-Am,A € Z etvat Avon g eélowong cvvy=-1.

. Ox=2Am- %, A € Z elvar Avomn g e€lowong npyx = ovvy .

, V2 n
Muix Avom g ovvx=—7 elvarkatn ng .

H e&iowon nux =% éxeL povaduer) Avon mv x =% :

H e&lowon nuy = nuo éxer Avoewc tic X =2An+0, AeZ .
H e&iowon 20vv*x — 3ouvy + 5 = 0 efval advvar .
H e&iowon 2nu’x — 9ovvyx +10 = 0 elvar addvarr .

H e&lowon ep’x — Seqx + 6 = 0 etvar addvarn .

, 1 , , ,
Otellowoelc nux = 5 KaL ouvy = 73 €XOLV TIC (OLeg AVoels.

H eflowon ey = — opw éxeL povadur) Avon v 2Ant+w, A € Z..

Ox=2Am+ 11?71, A € Z etvai Avomn g e€lowong ovvy = —? .

7
Ox=2Am+ ?T(, A € Z etval Avomn g eflowong nuy =

N | =

, 1 3, , ,
Otellowoelc nux = 5 Kal guvy = - €XOLV TIC (OLeg AVoels.
Otelwodoels |ovvy|=1kat nux =0 éxovv Tig dLeg Avoels.

T

H e&iowon |-2+2eqx|=4 oro( x 2) éxeL Avom mv x:—%.

Aapyiavéos Mwpaitng

0 400000 oagr
0 400000 aoo

Jdadd

Jdadd

Jdd d aodd
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W TLANWUORETpAn KepdAdaio 2°

E QWTNOELG van)\ﬁgwong kavoﬁ

1. H e&lowon ovvO :g éxeL Avoelg 0= pe AeZ .

2. He&lowon \/gocpco =1 éxeL Avoeig 0= pue AeZ .

3. H e&iowon 3ovvy zg éxeL Avoeg 0 = pe AeZ .

4. H e&lowomn ouv’x —60uvx +9=0 éxeL Avoelg me AeZ .

5. H x=§ etvatr Avon g 7ovv(x —__ ) -7=0.

6. Avn eflowon ovvy =a éxet AVon TOTE Y TO & LOXVELT) AVIOOTNTA : fot

@thﬁoelg TCOM\anM’]g gm}\oyﬁg

1
1. OtAvVoec g eiowong ouvvy = =5 elva:
v sz)\ni%,)\eZ LL)XZZATCi%,AGZ L) x=2/\7riz?n,/\ez

W) x = 2/\7'(i5?ﬂ, AeZ V) timote an' OAx

3
2. OtAvoeg g eflowong npx = —% elvot :
L)X=2/\7'(i§,AeZ LL)X:ZMH-%Y’] X:ZAH+%,AEZ ) X=2A7’(i2?7—(,)\ez

W) X :2/\71—% N X :2}\7'c+% ,AeZ V) timote ant' dAa

3. Tlowx amd tic magakatw eE0wWoels éxel AVoelg X =2Ant+0 1 2An+n-0 AeZ ;
) Nux=-nud  w) ovvx=o0uvvl w) Nux=nuob ) ey =ep((n—-0) V) Kapx an' 0Aeg
4. Tlowx amd TG MaQakAtw e£l00els éxel AVoeg X = AT +§ Ael ;
3 3
) Nux= % W ovvy =% w) epx = % W) epx =3 V) kapd an' OAeg
5. TMowx and Tig magakatw eEL0Woels éxet AVOES X = An—% Ael ;

) Mux =% W ovvy = % w) epx =1 ) opx=-1 V) xKapk ant’ 0Aeg

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ



Kepaldaio 2°

Tp Y WUORETPLA

E‘:thﬁaalg &\ VTLOTOLXIONG

1. Na avriotorxioete kdBe mapdotaon e AN A e ) owot) ™G Tt ot otAn B.

ItnAn A ZmAn B
Eficwon Avon
3nux —5=0 ToTOTNTA
J2ouv3x =1 X = 2Am LT
3 12
L
8
Tt Tt
2 2x+— =2 =AM+ —
TW( X 4j X ar
advvatn

2. Na avuortowioete kdOe Tap&otaot g oANG A e ) owoTt TS Tiun ot otjAn B.

ItAn A ZtAnB
Eficwon Avon
2ovvy =1 TAUTOTNTA
2, 1 T
€ =— =ATtE —
PX=3 X 6
2ATT ™ 2AT T
X= +— +
3 12 3 4
Vanpx =1 x=2Amz 2
advvatn

3. Na avuortoioete kdOe Ta&otaom g OTANG A e T owoT TS Tiun ot otjAn B.

ZmAn A ZmAn B
Eficwon Avon
T
ouvvyx =0 X_ZATC_E
TaUTOTNTA
T 51
=2Am+ — 1 2ATTH —
nux =-1 X 6 6
- A+1)m
2npx =1 3
T
= + =
ouvv3x =-1 X=2AmE 2
advvatn

Aapiavéoc Mwpaitng

Afaderd
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Lo AWUORETpAA

KepalAaio 2°

4. Na ovpnAnoaoete ta kevd tou Iivaxa 2 Boiokovrag v andvinon and tov Hivaxa 1

10.

11.

12.
13.

14.

IMivakag 1
LmAn A LAn B
eflowon Avoeig
1. ovv2y=1 ) SAT AezZ
3
A, A el
2 scpl -3 P) " ©
4 3
3x T
3. = =0 Ant—-—, A el
L= V) Am-—, A€
4 opdx=1 5) 4An+%“, AezZ
5. ouv(x+m)=0 ) M+£,/\EZ
3 12
( /
//‘ OKNOELS
. Na Avoete myv eflowon : —; +L =1 @).
nuwx epx

Na Avoete Tnv e€lowomn: nuy + ovvy =2.

. Na Avoete v e€iowon: e@yx = 2nuyx.

Noa Avoete v e&iowon nu3x + ovv2x = 1.

Noa Avoete v e€lowon nu(x +§) - crvvz?n =0ouvv2) + np%

. Na Avoete nv e&iowon : qp[%+x)0vv(2§—2x) =0

Noa Avoete v e€lowon : nu2x = ovv(+3))

Na Avoete v e€lowon : qp(i%x _%‘cj +ovvyx =0

Na Avoete mv e&lowon : nu? (x —%j—?}ﬂp(){—%) =-2

Na Avoete v e€lowon: ouv?5x —nu®5x =1
Na Avoete v e€lowon: ouv?5x +5nu’5x =4

Na AvOein elowon : op3xopdyx =1
Na AvOein e&lowon : e@7xepdx =1

Noa AvBein e€iowon : ocpz?le

Aapiavéos Mwpaitng
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.
34.

35.

36.

Kepaldaio 2°

TN WHORET PR

Na AvOein e€lowon : s(pz?x =-1

Na AvOein e€iowon g(p(%—z—nj =1

Noa Avoete v eiowon :
Noa Avoete v eiowon :
Noa Avoete v e€iowon :
Noa Avoete v eflowon :

Noa Avoete v eiowon :

Noa Avoete v e€iowon :

Noa Avoete v e€iowon :

3
2nuxovvy = epx
20vvy = 3e@y
2nuxouvy +ouvix —nuix =1
N’ 2x +300v?2x +2nu2x =3

A7~ 2) = ouvi (2 + ) =0

Anpx +3 -2(1+/3)npx =0

4ouviX —2(\2 + ovvx +~/2 =0

Aapyiavéos Mwpaitng

Na Avoete v e&lowon : nuyx +ovv'y :% [YTtodelln epagudote v a2 + 2 = (o + B)2 - 2ap)]
Noa AvBein e€iowon : 01)\/(2)(—3%) = —g
Na AvOein eElowon @ ey + IVX
L+mux
3 2
Na AvOein eElowon JEQX T 209X _ 2
ey +509px 3
, . 1
Na AvOein e€lowon nux + ovvy = ——
nux
Na AvOein e€lowon  2(nux + ovvy) =
(%%

Noa AvBein efiowon nuxlovvy = %E(PX
Na Aboete v e&iowor : 3eq@?x —4+/3epy +3 =0

Na AvOein elowon nux + 20vvy = 1
nex

Na AvOei oto didotnua [0, 2m) 1 200V K —(+/3 + 4)ouvy +24/3 =0
Na AvOet oto didotnua [0, 2m) 1 2nu2x —9Iux-5=0

Noa AvBei oto dkotua [0, 21) n 3ovvy + nu2x =1+ ovvx

Na Boebei to keP wote 1 e€iowon kK?ovv’O+2 = 3quzg va éxet wg plla Tov aQlOuo T

Afaderd
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% TprQWUBHRET v Kepadaio 2°

37. Na BoebBel to keP dote n e&lowon k’ovview = 5knu’ %+OUV(O va éxet wg plla Tov aQlopo %

38. Na PBoeOei 10 keP wote 1 eiowomn ko@? x — 4o@y + 1 =2KoPX — K V& €XEL Pl TOVAGXLOTOV
TEAYHATIKY) Qllat

39. Na AvBei oto ddotnua [0, 21) 1 nuU’x —ovvy =i
40. Na Avoete v e&iowon : 2nuxovvy +ouviy —nu’x =1

41. Na Avoete v elowon : 0@’y 2 420
nux

42. Noa AvBein efiowon ovv (3)(—%) = — gt0 dikonua [2m, 4.

1
2
43. Na AvBein efiowon 2nux +1=0 oto ddotua [37, 5m]

44. Noa AvBein efiowon ZO'UV(%—X) +1=0 oto didotnua [5m, 7]

45. Na Avoete oto dkotnua [0, 2m) v eflowon : nux + ovvy =1+ ovvy nuy

46. Na Avoete oto didotnua [0, 21) v e&iowon : (2nux —+/3) (3e@x —~/3) ouvyx =0

47. Av 0<y S% va Avoete v eElowon nu(ovvy) =0
48. Av 0<yx Sg va Avoete v e&iowon nu(oex) =0

49. Av %< X <7 va Avoete v e€lowon : ouv(Npx) =%
50. Av 0<x <§ va Avoete v e&iowon 1 ouv(nuy) = np(ovvy)

51. Av 0<x <§ va Avoete v e&iowon @ ouv(ovvy +nux) =1

52. Na yodaete Toug TUTIOVE TOL dIVOLY TO CVVOAOD TWV AVTEWV TWV TTAQAKATW PATIKWY
TOLYWVOUETOIKWV eEL0WTEWV:
1. nux = a, 0oL aa= NuO 2. ovvx = a, 6mov a = ovvl 3. ePXx = a, oMoV a = €O
(MaveAAviee Eomeguvd 2002)

53. Eotw novvagmon f(x)=(a+l)ouv(B-m-x), 0Tov o ka P ebvat moorypatikol aglOpol.

Yo Tic TpHég e =2 kat B =% va Avoete TNy eflowon (Have/\/\ﬁwsg YETIT. 2003)

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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Kepadaio 2° TprQWYBpET s

2.3 Torywvopetoikol agipoi aBgoiopuaTog — d1a@oEAs YwViwV

v Luvnuitovo kot Hpitovo afgoiopatog — da@ogds ywviwv

la kd0e a, B € P 1oxveL:

%

ovv(a+)=ovva-ovvp —nua-Nup
ovv(a—P) =ovva - ovvp + nuac-Nup

%
NH(a+p) =nua-oLVp +ovva - Nup
N(@ - B) = Nuac ovvB - cvva Nup

¥ E@antoupévn afgoiopatog — diagoeas

I'a kaBe a, B € P yia ta onoia 1 e(a + B),
e@(a - B), e@a, e@B £xoUV VONUA LOXVEL : Tava éxetvonuan : L va éxeLvonuan :
e@(a + B) moémel e@p(a— ) moémel
. P ovv(a+p)#0 ovv(a—p)#0
EQPAX+E T
€(p(0(+[3)= P (P[S a+[.’>¢)\7’(+5
1-epa-epp
EQPA—E&
E(p(a = [3) = P (p[3 Fava éxetvonuan: Fa va éxertvonuan :
L+epoa-epfs ‘ e TOETTEL e moémeL
ovva =0 ouvvB =0
Tt Tt
#ATI+— #ATI+—
a# AT > p#Am >

L —

¥ Tuve@antopévr) afgoilopuatog — d1apoeAag

I'a kaBe a, B € P yia ta onoia n o@(a +P),
o@(a-B), opa, o@p £xovv vonua toxvet :

o va éxetvéonuan:
op(a — ) moémel
ovv(a—P)=0

Tava éxetvonuan :
op(ax + ) mEémel
nu(a+p)#0

P

opa-opp -1
op(a+P)= Po- 0P a+PB#Am a—B# A
opa+opp
opa-o@p+1
O'(P(O( — [3) = P (Pﬁ La va éxetvonuan: Y Liava éxsivonuan:
opp—opa oo TOETEL o moémel
npa =0 nup =0

aZ£AT

4

? BIBAIGOHRAAEBARBRS Ha - NHP
2. ovv(a—B)=ovva-ovvp+nua-nup

L. 9 o e e e N

Aapiavéoc Mwpaitng
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‘tﬁ"iw KepdaAaio 2°

Avayyelia OvéAAng
INa 116 avaykes Twv aokrjoewy Oa mpémel
va paOeig «vepax» Tovg TOMOVG 0Aovg

Kl HEPIKOVG arKOu1].

Ortav pag divel HeQLKOVS AT TOVG TOLYWVOUETOLKOVS agltfuovg nua, ovva, nup, cvv
Kat (NTaeL KATOLOUG ATTO TOVG TOLYWVOUETOLKOUG apLOUoUg Twv a+ B 1) & — B toTe
eaQHOCOVLLE TOVG TUTIOVG oL pU&bape yiax ta o+ B 1] a —  vroAoyilovtag ev Tw peTa&d
000UG ATIO TOLG VTTOAOLTIOVG TOLYWVOUETOLKOUS apLOUoUS TwV a, B pag xoetdlovtat

<
(. 0—
- -
=

INagadeiypata :

5
1. Avelvaw npa = %, ouvvp = - kat O<a, B <§ va vrtoAoyioete to nu(a + 3)

Avon : Emedr) nu( a + B) = npa ovvp + ovva NP voAoylw ta ovva, NP mov Aelmovv.

16 9 3
¢ a1 npa o vazazl—g = O‘UVZ(XZE = vaa:ig KA emedn 0<a<§ aoa

I

& nuWp=1-ovw’g < npzﬁzl—é o = 144 & np[:’):i% Ko Tedn O<[3<§ Goa

169 T 169
1220 36 _ 56

‘Etot Aowmtov nu(a+B) = nua - ouvp +ovva - nup = %%'f‘%— =

13 65 65 65
56
Aopa a+p)=—
oa np(a+P) =

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ
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Kepadaio 2° TprQWYBpET s
3

5
2. Avelvaw ovva = 5 ouvvp = Iy Kal §< a, p<m vavnoloyiloete v e@(a + )
Avon : YroAoyilw mowta 0t Aeimet kat xoetletat.

1 4 4
na=1-ovw’a < npzazl—i = np2a=—6 & Nua=t— kaw emedn Tca<n oo Nua=—.
25 25 5 2 5

4
Entopévag E(pO(:M = s(pa=% = %
ouva o
5
25 12 Tt 12
1-ovv'p < 1-— < = =t+— Katemed) —< B <m doa =—.
nHp = B nup= 169 Wp = Teo & HB=E NS <P e npp =7
12
Emouévag e =——— P < epP= 3 =

ouvvp3

é L 20+ 36 56
epa+ e 3

+ -
5 15 15 56 56
= = = =—-—— .(Aoa cp(a+p)=—
l-eqa-e@p 412 48 33 33~ e 33
35

15 15

‘EtoLAoimov eqp(a +3) =

4 7 3
3. Aveilval O(poc:g, s(pﬁ:—S O<a<E Ko 77'c<[3<27_( vavno)\oyujs’cs Tom,t(a+ﬁ

g ““PW\ pqm\ v}[wgmw‘}(oz y

Avon
*  l+o@’a= oL 0o Otav pag divel e@a 1) opa kat epf 1 0P

n'a e 9 Kat Cnraer nu(a £p), ovv(a £B) kA
1 25 3

=— & NUa =t— Kot emedn) O<a<~

nia 5 2

XONOLLOTIOLOVUE TTEWTA TOVG TUTOVG

1
- Kot -
ovV W nu w

1+e@’w=

doa
Kol NpPw + ovviw =1 yia va Boovpue ta

owa =1-np’a < ovvla= 1—225 & ovwa=— nua, ovva, nup, ovvp

4 , T
< ovva =*+— katemedn 0<a<—

o

1 1
1+e@’B = =
°P ouv’B  ovvB

KQL ETTELON 377-( <p<2m doa

25.74 25 49
< ﬂpzﬁzl—Wzl—ﬂ < Tﬂizﬁ=ﬁ <

KoL emeldn 377-( <p<2m é(QO(

5Jﬂ+i(_7\/ﬂ} 1574 28\74 _ 1374
. :

'R =1-0vv’B < nu’p= 1—(—@]

74

774
=%
nup o

‘Etot Aowmov nu(a + ) = nua-ovvp +ovva-nup = %

13474
Aga nu(a+p) = T30

74 74 370 370 370

Aapiavéoc Mwpaitng Afaderd
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% TpryWHapET e KepdAaro 2°

4. Noa anodei&ete ot nu(a+p)nu(a—p) =nu’a-nu’p = cvv’p—ouvv’a
Avon:
Np(ac+ BN —B) = (Npacvvp + cuvanup)(pacvvp —ovvanup) = np’a-ouv’p-ovvia - nu’p =
Na(l-np’p)-(1-np’e) np’p = nu’a-npla-qu’B-np’p+nuia p’p = nula-nu’p doa
nu(a +pInua —B) = nuia —Nu’p Kat av aVTKATaoTow To N Kot 2B éxw
nla-nu’p=1-ovv’a—(1-ovv’p) = nu’a—nu’p=ovv’B-ovvia doa eivat kat

nu(a+pnu(a—p) = ouv’p-ovvia

5. Na vmnoAoyiwoOeltonu(a+ B +7)
Avon:
npa+p+y) =nul(a+p) + vl =nua+p)ovvy + ovv(a+ Fmpy =

(@ oUVB + ouva ) TLVY + (GUva TUVB — A NB) Y =

nNua CLVP CLVY + oLV NJUP CLVY + oLV CUV MY — A NUPN LY -

AQO(@H(DL + B +v) =nua ovvp ovvy + NUP ovva CLVVY + UY CLVA LV — U UMY 5

-

6. NavmoAoyloOeln) ep(a+ B +7y)

Avon:
epa+epp ey epa+eP+epy —e@o-e@f-e@y
ep(a+PB)+epy  1-epagpp 1-eqoa-ep
€ +B+v)=¢cp[(a+B)+V]= = =
(P(a F) Y) EL(P[( F))) Y] 1— E(P((X + [3)€(PY 1 epa+ s(P[g . 1- epa - 8(10(‘)) — (S(Pa + E(P[_))) ey
1-epaepp 1-e@a-epp

e@a +e@p+epy
1-epaepf —epPeqy —epaepy

Aga [epla+B+vy) =

7. Na vmoAoyloete TOUG TOLYWVOUETOUKOVS aptOovg Tig ywviag w =759

Avon:

Eivo w =750= 450+ 300 oo nuw = np(45° + 30° ) = ' va vmoAoyicovpe tovg Tory. AptOpovg
pegtkwv ywviwv mx 150, 750, 1052, 285 kAT eqpagpdlovpe TOvg TUTOVG TOU AOEOLTUATOG
KAL TNG LAPOQAG «TIAVW» G& dVO0 «YVWOTESH» YWVILEG.

M.M.
¢  Eivarw=75'=45%+30° doa npw =n(45° + 300 ) = nu45° ouv30° + ovv45° nu300 = %%4_%% =
¢ T to oVV75° éxw dVo TEdTOLG
2
105 TQOTOG : U2 750 + oLV2 750 = 1 &> guv750 =1 — {%(ﬁ—l)} =1- %(\/5_1)2 = .. = %(\/@_1)
205 TQOMOG : OLVW = oLV(45° + 300 ) = oLV45° oLV30° — U450 NU30° = %?—%% =
J2
ouv750= —(+3 -1
ey
- Tnv e@75° pmoew va v voAoyiow (avTévouA) ATO TOV TUTO :
Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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Kegpddaio 2° TR NWUORETPAA \@Z

1+J§ 3+V3
0 0 — 2
€750 = ep(d50+ 300) = e45 +oa<p30 - 3 _ 3 _3+3_(3+V3)3+3) _ (3+J§)2 _

1-e45” - £¢30 1_1§ 3-v3  3-V3  (3-Y3)3+v3) 9-(+3)

3 3
12+6v3 _ 6(2+43) _ 243
9-3 6
V2
st 4 (B (VB4

®  Tnv e@75° umopw va TNV LTTOAOYIOW KAL ATIO TOV TUTO : £Q750 = = =

auv75° \/E(\/g—l) (\/5—1)
=... = 2+\/§

¢ Tnv 075 umopw va TNV VMoAOYIoW HE TEELS TEOTIOVG :

4 0, 0
a) amo Tov TUTO : 0750 = o@p(45°+ 300 ) = o5 00@30 T = = 2-43
1+0@45" -0¢p30

0
) amoé tov tomo : o750 = oW o 2-3
nu75’
1 1
and tov mo: 0750 = —— = —— = ... =2-./3
K ® e@75’  2+43

8. Na vnoAoyioete TOUG TOLYWVOUETOLKOUS axpLOpovGS TIG Ywviag ¢ = 2850

®  Eival 0 =2850=3300-45% doa nuO =nu285° =nu(330° —45°) =nu330° ovv45° — ovv330° nu45°

— Opwe nu(3300) =nu(360° — 300 ) = —nu300 = —% Kkat ovv(330°) = ouv(360° - 300 ) = ovv30° = ﬁ

2
Apanu285° = —% % - ? % < (Nu2850 = —%(\/5+1) ( =—nu75° mpdyuo pLOLOAOYLKO

a@ov 2850 + 750 = 360° ko emopévwg €xovv avtiBeta npitova)

¢  Twxtoovv285° éxw: ovv285° =guv(330°—45°) = ouv330° ovv45°e + Nu330° Nu45°
B2 (1) 2
2

> (_Ej - < (ovv2850 = T(ﬁ - 1) (= ovv75° modrypa PLOLOAOY KO

apov 2850 + 750 = 360° ka emtopévawg €xovv dla ovvnuitova)

Apa ovv285° =

S  Tnv &@285° koL TNV o0@285° T vtoAoyilovue pe aVAAOYO TEOTO e TNV €750 , a@75°
nv e v o Y pe p YO TQ pE v @ ¢

\I;[w;rﬂ_g_gg\n\l? Me avaAoyo 19610 vrtoAoyilovTal oL TOLYWVOUETOLKOL aQLlBpol Kol AAAwY
YLV 0Ttwg Y twv  159=450 — 300 (1] 15°= 60° — 45°) , 105°= 60° + 45° KA
Toug TorywvopeToKoUg aplOpovs avTWV TwV Ywviwy (159 105° kATt ) Oa Tovg EavaPeovpe Kot 1o
KATW Kat B TOUG LTTOAOYIOOULLE LLE DLAPOQETLKO TEAOTO.

IMapatnonon 2> Yrdoxet pia oeli eEl0Woewv 0L 0Totes Yia vae AVBoUV TRémet va

XONOWOTIOMOELS TOVG TUTIOVE YA TOVG TOLYWVOMETQUCOVS aQlOHoUS ToL o + 3 Kol o — 3, deg tx
emopeva TapadelyuaTa.

C_ 55—
Nagadeiypata

9. Av epw= 543 va AvBei n e€lowon : 20Vv(x + w) =—30VV(X — W) .
Avon
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20vv(x + W) =—30VV(X — W) & 2(0LVVYX - OLVW — MUY - NHUW) = =3(CLVYX - CLVW + NUX - NHW) <
20VVYX - OLVW = 21X - U = =30VVY - OLVQ@ — 3MUX - HW <>
20VVYX - OLVW + 30VVY - CLVW = 2NUX - NHW = 3NUX - MU <> Sovvy -ovvw = -Nux -Nuw (1)

Av fjtav nux =0 tote and v (1) emedn Nuw, ovvw # 0 Oa émpeme va etvat katnux =0 &tomo doa

ouvy # 0 kat étoin (1) < oy :—éscpw < oy :—%5\/5 =S ocpx=—\/§ = 0(px=0cp(—%) =

10. Noa AvBein eiowon ovvdy = ocvvxouvv3y

Avon

ovvdx = ovvy -oLv3yx < oLV(X +3X) = 0oVVY -OLV3Y <> OULVX -OLV3X —TUX -U3X = oLVY -OVV3X <>
nux =0 X =AT

nux-Mudx =0 < § 1 < 1 <o

nu3x =0 3x =km

11. Na AvOein e&lowon i\/gﬂ+ epw = 3e@(w —%)
+eQw

Avon

INoémeL w # )\n+§ Ywx va €xeL vonua 1 epw, epw #= — 1 doa epw # e(p(—%) & w# )\n—%

Tt
QW —eQ— -

—Zﬁscpw+e@w=ﬁa@(w—z) = —2\/§E(Pw+e(pw=x/§ %_( = 2J§e@w+8@w:ﬁ€@w !

1+epw 4 1+epw 1+€(Pw5(PZ 1+epw 1+epw

o 2\/§E(Pw+scpm—«/§ epw—1 0o 233w + e (1 +ew) —/3(ew — 1) 0o

1+epw 1+epw 1+epw
2
\/§e<pw+i<pw+ecp w+ V3 =0 & e@’w+(/3+1)e@w++/3 =0 0mdTe WG YVWOTOV BéTw e@w = Katt €xw
+eQw
V+B+D+/3=0 = A:(J§+1)2—4.1-J§=(J§)2+2J§-1+1Z—4J§ = (3)?-243-1+1% =
(x/g—l)z doa otleg Y, =---=—/3 katr P, =---=-1 doa

(1) cpw=-+3 < e(pw=£(p(—§) <:> KAt

(2) epw=-1 anogointetal Adyw meQLOQLOUWY

12. NaAvbein eciowon OUV(X+%)OUVX_T]H(X+%]O‘UV(X—%j:0
Avon:
T T T . - -
crvv(x+Ej0vvx—np(x+§jcmv(x—3):0 o UUV(X+§j0vvx—np(XJrgjgvv(_(E_x)j:O -

TC

T iy T i
va(x+§)0vvx—np(x+§jovv(5—x):0 = 0vv(x+§j0vvx—np(x+§jqpx:O =S

T TT T TT T TC TT
ovv| X+—+Xx |=0 & ovv|2x+— |=0 © 2X+—=ATT+— © 2X = AT+ ———=A+— &
(X 3 Xj (X 3) X3 2 T 273 6
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13.  Na AvOein efiowon Bovvy —3nux =3

Avon

V3ouvyx -3nux =3 < ?GUVX —nux =1 emewdn E(P% = g aoa 1 e&lowon yivetal

T
Ry T T us
?I-(jvvx—nple = r]pg-crvvx—crvvg-nple = qp(g—szle

ouv—
6

(E—x)— Te E—X—ZKTC+E = —)(—2147-c+z—E = —)<—2K7-c+E =
(s ™2 7% 2 276 3

14. Na AvOein e€lowon va(x+%j =-2nux

a(p%wjvvx—r]px =1l <

Avon

T e T NG 1
ouv X+€ =2nux vax-crvvg—np.xﬂpg:—anx = vax~T—npx~E:—2npx =
V3ouvy —nux = —4nux < JBovvx =-3nux (1) ko emedn dev progei va etva ovvy = 0 yiari Oa

Ntav tavtoxeova katnuyx =0 mov eivat atomo apa ovvy # 0 kat étoin (1) yiveron :
3 ( n) N
EPX == < EPX=EQ| —— | <
3 3
° H(xg(x’tf]Q‘qG‘q 1 > E&owoelg g pooenic O'UV(X —%) =nux (1) 1 O(p[x +g) =e@y (2) mov
eppaviCovtat oe TOAAL BLPALx va AbvovTal pe «avantuEn» Tov O'UV(X —%) s ch(x +%)
AVVOVTOL TIO €VKOAX OV KAVELS TOV LETATXNUATIOUO N = OLV (%—xj ortdte 1 (1) yiveron :
Tt Ty o T p
O‘UV(X —gj = O‘UV(X _Ej 1 otnVv(2) pmooels BaAels ey = o@ (E—xj Kot va ylvet

O‘(I)(X +%) =0 (g— Xj KAl HETA Vo TNV AVOELS TTOAAT TIO amA&.

Iapatnonan 2 > AgkeTo evdLaPEQOLY TAQOLOLALOLY OL TTIOAAES, Ha Tdoa TIOAAES TavTdTTES,
TIOU AVTLOTOLXOUV O AUTO TO TUN A VANG Kat EOIKOTEQN OL TAVTOTNTES TIOV XPOQOVV YWVIES

TOLY@VOU 1] TeTeamtAevoov. OToTe var 0ov BUUIoW OTL OTAV TEOKELTAL YIX YWVIES TOLYWVOL EEKIVAW
navia ano mmoxéonA+B+I'=mn 1 and mv oxéon A+B+TI +A=2m av modkertat yx Ywvieg
TETOATIAEVQOV, DEG OXETIKA MAQAdELYHATA TIO KATW.

= Tavtotnres kal TavToOTNTEG HE OLVONKES

LvuPovAéc meog koOAVuUPNTAG

TNa va anodel&w i TavToTnTa N omtoia ouvodeveTAL Ao P oLVOTKT, av 1) oLVON KN
ATOTEAEITAL ATO OX£0T) YWVIWYV, TOTE UETATOETIW T OXE0T] TWV YWVIWV O& OX£0T] TWV

TOLYWVOUETOKWV AQLO UV IOV EUPAVICOVTAL OTNV TAVTOTNTA.

Av n ouvOn kN anoTeAeital amo OXE0T TOLYWVOUETOLKWY aQLOUWY TOTE e
AVTIKATAOTAOELS TTROOTIABw va TNV peTatoéPw otnv TavtotnTa ovvhOws Eektvavtag amod
0 1° HEAOG LLE AVTIKATAOTATELS KAL XONOLHLOTIOLWOVTAS TV oLVOTKN TRooTabw va pTaow
07O 2° EAOC.
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HNagadeiypata :

15. Ava+B+y=n(Na+P+y=2xkn+m) KoL a, B,y ¢K7'(+% T0TE va amodetxOel ) tavtdTTA !
o+ e@P + ey = epa-epP-e@y (amoteAel yevikevon Tov mapadelyuatog Tov oxoAuo BiAlov)
Avon:
atPty=2kn+nSatPp=2kn+tn-y# K7'(+§ doa éxervonuan ep(a + B). Emiong Adyw twv
TLEQLOQLOUWYV €XOVV VO OL EQQ, €@, QY €TOL AOLTIOV EEKIVAVTAS ATIO TN OX£0T YWwViwV Ba

TEOOTIAOT)OOVLE VAL PTAOOVLLE O& OXE0T] TOLYWVOLETOIKWY AQLOLWV KoL TUYKEKQLLLEVOL EQATITOUEVWY

epa+ef -y
1-epo-epp

TR
EQPA+EPP =~ eQY +eQPa- PP ey | EQA + e@f + eQY = epa-e@P-epy

e llagatnonon > AvAa+AB+Ay=2km+m tote pe Spol anodelen Oa éxw :

a+B=2kn+m -y e@(a+P)=eprn+M—-Y)=—-EQy <

epAa) + e@(AB) + e(Ay) = e@(Aa) - e(AP) - e(Ay) X

e@Ba) + e@(3P) + e3Y) = eBa)-ep(3P) - ep(3y)

16. Ava+p+7y=2kn+m1ote va amodetxOel n tavtot)Ta :
ovv’a +ouv’B +ouvv’B + 20vvacuvBouvy =1
Avon:
atB+y=2kn+nSa+P=2kn+n -y ovv(a+P)=ovv2kn+ T —Y)=—-0ovvy &
ouva OLVP — UK NUP = — OLVY & oLV OLVPB + oLVY =NuaNup <
(ovva ovvp + cuvvy)?= (MuUa Nup)? < ovv2Za ovv? 3 +2 ocvva ovvB ovvy + oLV Yy =T anu? P <
ovv2 o ovv? 3+ 2 ovva ouvB ovvy + ovv? y = (1 — ovv? a)(l — ovv? B) <

ouvVv2 o ovV2 B + 2 ovva oVVB ouvy + ovv? Y =1 — ovv2 o — oLV B+ oLVZ at OLV? B <

@vzﬁ + ovv’B + 2ovva - 6LV - cuVY =§

17.  Av ovv(a+B)=ovva-ovvp tote va amodexBel ) tavtotnta : nui(a+p) = Mua +nup)’

Avon:
Eexvovtag and tn ouvonkn éxw ovv(a+f) =covva-ovvp < ouvva-ouvp—nua-NuUp = ovva-ovvp
© MuanNup=0 @nua=0nup=0 © a=xm N =K
Av a=xm tte np’(a+B)=Mua+npp)’ < nu’(km+p) = (0+nup)’ < np’p = nu’p meopavrc.
Opowx av p=xm
1 3o . T
18. Av ovva+ovvp = 5 KL NUAa+nup = - tote v amtodetyOel 0tL: ovv(a—P) =~ ovvg

Avon:

1 1 1
ouvva+oVVp = 5 (ovva+ovvp)’ = ¢ ovv’a +ouv’B+20vva - ovvp = 7 e

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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19. Na amoderxOel 1 TavtotTa :

10.

Kegpddaio 2° TR NWUORETPAA \@Z

2
nua +nup :g S (Mua+nup)’ = {g} < nrla+ B+ 2nuanup =% TEOTOETOVTAg KaTd HéEAN

éxw npza+qp2ﬁ+2npa~qp[3+0vv2a+cvv2[3+2crvva~0vvf3:i+% =
2+ 2nuoc-Mup+2ovva-ovvp =1 < 2(nua-nup+ovva-ovvp) =1-2 <

1 T
nua - nup +ovva - ovvp = 5= crvvg

€@’ 3 —e@’ 2

=e@a-ePda
1-e@’3a-ep’2a PoEe

Avon:
ep’3a—e@’2a  (e@3a+e@2a)  (e@3a—e@2a)

= = 3a+2a)-ep(3a—-2a) = epSa -
1-e@?3a-e@’2a  (1-e@3a-ep2a) (1+e@3a-ep2a) £@3a+ 200 e@(3a - 200 = e3a-cpa

EQwa]O‘Elg Z vvToung A MTAVTNOTG

. Av oxveiro tomog ovv(a+) = ovva-ovvp—nua-NUB TOTE Vo vToAoYioeTe TOV TUTIO TIOL diveL TO
ovv(a - B)

. Avioxveto tomog ovv(a+[3) = ovva-ovvp-nua-NUp TOTE Voo LTTOAOYioETE TOV TUTIO TOV dIVEL TO
nu(a+ g)

. Av woxveL o t0mog ovv(a—f) = ovva-ovvB+nua-NuUB TOTE va vToAoYyioeTe Tov TUTIO TTOL diveL TO
nu(a = p)

. Av elvat yvwortol ot tomot yiax to nu(a + B) kot ovv(a + ) Tt v voAoyloete TOV TOTO TTOV
dlver v e@(a + B) kat va foelte TOUS TLEQLOQLOUOVS

. Av elvar yvworol ot tomot yix to nu(a — B) kat ovv(a — ) tote v vmoAoyloete Tov TUTO TTOV
dlver Vv e@(a — B) kaL va BOELTE TOVG TLEQLOQLOLOVG

. Av elvar yvworol ot tomot yix to nu(a + B) kat ovv(a + ) tO0te v vmoAoyloete Tov TUTO TTOV
dtvernv o@(a + P) kaL va Bpeite Tovg meQLopLopovg
Av elvatr yvwotol ot TomoL v to nu(a — B) kat ovv(a — ) TdTE va VTOAOYIOETE TOV TUTTO OV
dlver v o@(a — PB) kat va Beelte TOLG TTEQLOQLOUOVG

. Av ouvv(a+B) =0 Tote va det€ete dTunuRa+ B) =nua  (Y1od. nua + B) = nufa + (a + B)1)

. Av ABI 0p0oywvio tolywvo (A =900 téte va del&ete 0tL uB = ovvl, o@l’ = epB
Av ABT opBoydvio teiywvo (A =90°) téte va del&ete OTL:
ovv(B -T) =2 ovvB ovvl =2 nuB nul' =2 nuB ovvB =2 nuI’ ovvI'.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

. Elvar ouv?(x + 1) = ouv’x + 20uvy - ouv + ouvi .
. Etvau e(p[(x+1p)2] =@’ X +2e@X e + @Y .

. Etvar o@p(x +)=opx +oe .

. H tiun tov kAdouatog etvar 1
K H 0@15° + 0¢30°
8m 5n
Ep — +EeQ —
. H tyun tov kAdopatog 13 13 ctvou 0

. Etvaw 0vv21°30' 0vv23°30'-nu21°30'nu23°30' = — .

. Ymagyet toltywvo ABI étot wote ovv(B - T') =2 ocuvB ovvl

. Ymapyel tolywvo ABI étot wote ovv(B —I') =2 nuB nul’

. Ioxvein oxéon

Ej ’ X‘ ¢ A\ &0
"~ QWTNOELS 2 WOTOV — /\'a ovg

(AtmtAa amtd k& Oe mpdtaon va PaAete @ 0710 XwoTd 1) oto AdBog)

015°030° -1

1-c¢ 8—7-(-8 on
P13 3

o[

_Nu@rp)
ovva-ouvvf
Nua=p)
NHa-npp

=epa+e@p

Ioxvein oxéon =o@oa+oep

4a-o@3a -1
IO_X_I/)ELT] O—xéo—n wzo‘q)a

opda+o@3a

Jd agdaagd d 0 aggdr
Jd g agogagagd g dgadd-

Ioxvein oxéon ep(a+p) = % 010V oLV, oLV kat ovv(aH3) # 0 D

(MaveAAfvies 2002 EomeQuvo)

Ioxvein oxéon ep(a—P)= % 0TIoV ovvay, oLV kat ovv(a+3) # 0 D D

(MaveAAnvieg 2002)

Ioxvetn oxéon nu(a+p) = nua-ovvp+ovva-nup D D
(MaveAAfvies 2001 Ko 2002)

Ioxvetn oxéon nu(a—B) =nua-ovvp—ovva-nup D D
(MaveAAnvieg 2003)
Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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ceA 1117

ngﬂ’]oag ]ﬂr OAAamANg gm)\oyf]g
1. Htupn g nagaotaonsg ovv33 © -

B3

_ w) -1 w) 0 V) Timote amt' OAa
3 ) ) )

ovv57 ° — Nu33 ° - Nub7 ° elvau
y 1 L)

22° 23°
2. H ) tov kAdopatog _Ep22 te@2s

etva
1- e22°e23°
0 V3 L) ? w) 3 -1 W) g v) timote ant' OAx
0 0
3. Hmun tov kAdopatog M elvat
o@l5” —o@75
0 V3 -1 w) % w) /3 W) ? V) timote ant’ OAa
8T
£§Qp — +ep —
4. AvA= 1797_( 1787'( TOTE 1) TYUN NG Mapdotaons A eivat :
1—-ep— -ep—
17 17
N e
)3 w 0 w) 1 Y V) — Vi) Timote am’ OAa
) ) ) ) 3 ) 3 )

5. T« va opiletat ) magaotaon ep(a+p) = _spatepp
l-cepa-epf

TOEMEL Vo elvat :

i e
Vo, B, a+B#km W a+p#KmT+— L) O(,fb’iKT(-i—E

T , . ; o
W) a, B, a+p#KT +E V) optletat mavta Vi) Timote att’ 0Ax

6. Avepw =2003 tote eq)(%+wj LOOVUTAL HE :

1) 2004 L) 1—L L) _ 2004 w) 2004 V) _ 2002 Vi) Timote amt’ OAx
2003 2002 2002 2004

7. Av epw = 2?3 Kkatw + 0 =1200 téte 1) epO woovTaL pe :

Vi) Timote ant’ OAx

L) 543 L) ? L) -543 ) ? V) — ?

8. Av vy g ywvieg A, B torywvov ABT oxvet nuAouvB+ouvAnuB =1 tote to ABI eivon

) loomAevgo  u) OLvywvio w) Ogboywvio ) AppAvywvio v) loookeAég vi) timote ant' 6Aa.

9. Avywx tg yovieg B, T' torydvov ABI' toxvet nul'ouvB = ouvImuB téte to ABI elvar :

) loomAevgo  u) Olvywvio w) Opboywvio ) AppAvywvio v) loookeAég vi) timote ant' dAa.

10. Avywx g ywvieg B, T torychvov ABI woxvet nuAnuB+ouvvAouvB =1 tote o ABI eivat

) IoomAevgo  u) O&vydvio  w) OpBoywvio ) AppAvywvio v) loookeAés vi) timote ant' dAa.
Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd

2ulMoyn AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX



% TpryWHapET e KepdAaro 2°

ﬂl OKNOELS

1. XQNOolHOoToLWVTAS TOVG TUTIOVS TIOL dLVOLV TOVS TOLYWVOHETOUKOUS aplOpovg abpolopatog —
OLLPOEAC dLO TOEWV o KAl B V& UTTOAOYITETE TIC TAQAOTAOELS :

51 7T 51 7T

ouvv140° ovv50° + Nu140° nub0° oUV—OUVV—+NU—NU—

Y Nul40° nu ) 12 TR
L) 0vv5—navv7—n— UL w) ovv3—n Tt 3—7101)\/E
12 7V T M M, g Mg N7 9y

2. XQoNOHOTOWVTAG TOUS TUTIOVG IOV dIVOLV TOUG TOLYWVOHETOIKOVUS aptOLovg atbpoiopatog —
dLAPOAS dLO TOEWV VAL ATTAOTION|OETE TIG TTAQACTACELG :

47 3m 4t 3w

L 1100 ovv170° — ovv110°NMul170° W) ocVV—OLV—+TNU—TUh——

) MK nu ) 17 OV T M

2 T T e142° —e38°
) —| ovv| —+x |[+ovv| ——x | |=ovvy w) 5 T oe3x +1
2 4 4 1+e@ld2” -e38

3. Av nuw =

| w

, %<w<7’( KA 01)\/6:% , 0<6<% va Boeite tanu(w + 0), ep(w —0)

3 5 3 3
4. Av etvai s,(pw:Z, 0@6:—; ,7t<co<77I Ka 7n<9<271 va vrtoAoyioete ta

nu(a + ), op(a - )

5. Av e@@z%, %<w<7’( va Poeite ta va(%—ej, np(%+6j

1 1
6. Av elvat eq)wzg, eq)ezz ,0<w,9<E vo amodeifete OtL w+6=%

epw
1+epw

7. Na AvBein e€iowon +epw = ep(w —%)

8. Na AvBein e€iowon ecp(x+%j+0(px =1

9. Av opa =3 va AvOein e&lowon ep(3x —a)=2

10. Av elval epw = — 3 t0te v Avoete v eflowon ep(x —a) =2

11. Av elval epw + £90 = 4 toTe vae Avoete v e€lowon N2y — 2Ny + N(w + 0) — 4ovvwouvvo +1=0

12. Na AvOein e€lowon 2nuxouvv (X +%j = Zvaxr]p(x +%)+1
13. Noa AvBein e&iowon 2np%0vvx = 2qpxcrvv%+«/§

14. No AvBein e&iowon an(x—zg)cvv(x+%j:201)\/()(—2771)7”1()(+%]+«/§

Tt

7T T 7T
15. Na AvBei t 2 +— + | = +— +1=
aAvBein e&lowon TW(X 12}]}1(7{ 12) WH(X 12]‘1}1(X 12)
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16. Na AvBel n eéiowon np(x +%) = \/EUUVX—T]H(X _%j

2
17. Na AvOein eflowon Y _ v

1+ep’@

18. Na AvOein eflowon \/§0va = qp(x +%)

19. Noa AvBein e&iowon ovv(x +%) + ovv(x —%) =2
20. Noa AvOei ) e£iowon Bovvy —3nux =3
21. Noa AvBein e&iowon nux + O'(P(X —%)vax =-1

22. Na vrtoAoywoOel to ovv(a +  +7v)
23. Na vrtoAoyiwoOelnj op(a+ P +7v)

24. Na anodeifete 0t ovv(a+B)ovv(a—B) = ovva+ouv’p—1=ovvia-nu’p

epa—epp _nu(ax—p)
epa+epp  nu(a+p)
N(a—B)-nu(a+p)

ovv’a-ouvv’B

25. Na amodei&ete otL

=e@’a—e¢’P

26. Na amodeté&ete OtL

27. Av A, B, T yowvieg torywvov mov dev etvar opboyawvio (A, B, T #xm +g ) tote va amoderxOein

Tavtotnta s €P3A + e@3B + e@3T = ep3A -e@3B-e3l

28. Av A, B, T, A ywvieg tetoamAevgov tote va amtodetyOel n tavtdt)Ta
ePA + e@B + e+ eA

= eA-e@B-e@l'-eA
OPA + o@B + opl'+ oA POEPREP e
29. Ava+[3+y=% (r’]a+ﬁ+y=m‘(+g)1<at a, B, y 2k 1ote va amoderyOel ) tavtotnTa

opa + o + 0@y = 0pa-oPf- oy

30. Ava+p+y= % Ma+pB+y=2xkm+ %) tote va amodetyOel ) tavtoTNTA !
N a+nu’B+np’p+2npanppnuy

€@ 2a—ep’a

31. Na amoderxOeln tavtotnta : =e@pa-ep3a

1-ep*2a-e@’a
3 3 . m
32. Av 0vva+0vv[525 Ko qpa+npﬁ:7 Tote v amtoderyOel Ot : va(a—[ﬂ)=(7vv§

ouvv(B-T)

33. Av oto totywvo ABI oxvet ———M———
A +np(B-T)

= 0B va amodetxOel dti o ABI eivat opbwywvio.

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ
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34. Av a+f :% tote va amoderyOet ot: (1+epa)(l+epp) =2

35. Na anoderxfein tavtémra:  ovvia+ouvv’p =1+ovv(a +p)-ocuv(a—p)

36. Noa artoderxOel n tavtotnta : va(%—ajavv(%— [3’) - np(%—ajnp(%—ﬁ) =nu(a+p)

37. Na anodetxOei ) tavtéomra:  ouvv (360 - a)ovv (360 + a) —ovv (540 + a)cvv(540 - a) =guvv2a
38. Na amodetxOein tavtdémra: nu((v+Da) -nu((v-1)a)+ovv((v+Da)-ovv((v-1)a) = ovv2a
2np(a+p)

ovv(a+ ) +ovv(a— )

e-p)  nuB-y) | uy-a)
ovva-ouvvf  Covvp-ouvvy OULVY-OoLVA

39. Na amoderyOel n tavtoTnTA

=epa+e@p

40. Na amoderyOel n tavToTnTA

41. Noa anoderxOein tavtomta:  (epa+e@P)-(epp+e@y)-(e@y +epa) = _
npac-NuB-nuy
[vrt epa+epP = ﬂ+ﬂ_kli3 KATT
ouvva  ovvfp
42. Noa amoderxOelintavtomnta:  (opa+o@p)-(o@p+oey)-(o@y +oea) = _r
nNHa-MpB Ny
[vt opa+o@P = v +&V[5 KATT
nHa nup
43. Na vtoAoyloeTe TNV TN TWV TAQAOTACTEWV:
e@20°+e@25°
1-e@20°-£¢25°
B) nul5°ovvls®
Y) ovv55° ouv10°+nu55° nu10°
d) 20uvv215°-1 (MaveAAnvieg 2001 EomeQivo)

1 1
44. Av vwx tic o&eleg ywvieg o, B loxveL ot epa = 5 Ko @ = 5 ToTE:

a) NoavroAoyloete v e@(a-P).
B) Na amodeifete 1L e@(a+P)=1.

Y) Na amodeifete dtL oL Ywvieg 2a kat 23 elvatl OVUTANQWHATIKEG.
(MaveAAfvies 2002 EomeQuvo)

. . o 2 1
45. Av vx g o€eleg ywvieg o, B loxvet Ot ovva = TKO(L nup = 5 ToTeE:
) Noa vrtoAoyloete to ovv(a—P) Kot

B) Na anodetéete o1t ovv(a—B)+nu(a—p) = %

(MaveAArvieg 2003)

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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1. Na amoderxOeln tavtotnta : e —p) + nHE=Y) + Ry =) =0
ouvva-ouvvp  Ouvvp-ouvvy OULVY-oLVA

2. Na anodetxOein tavtomta:  (epo+epP)-(epP+e@y)-(epy +epa) = 1
NP -nuy
[t ea+ e :M+W_F1[3 KATT
ovva  ouvvp
3. Na anodeixOein tavtémta:  (o@a+o@P)-(opp+o@y)-(o@y +oea) = _
NHa-MHB Ny
[vt opa+opP = gova +&Vﬁ KATT
Mua nup
4. NoavmoAoyioete TNV TIUT TWV TAQAOTACEWV:
£@20°+e25°
1-e@20°-e¢25°
B) nuls5° ouvlse®
Y) ouvv55° ouv10°+nu55° nu10°
d) 20uvv215°-1 (MaveAAnvieg 2001 EomeQuvo)

5. Av v tic o&eieg ywvieg a, B loxVel OtL epa = % KoL e =%, ToTE:
a) NavnoAoyloete v e@(a — ).
B) Na amodetfete ot eq(a+ ) =1.

Y) Na anodeifete 011 0L YwVieg 20 kat 23 eivat oupMANQWHATIKES.
(MaveAAnvieg 2002 EomeQuvo)

, , . 2 1
6. Av yix g ofeleg ywvieg a, f LoxveL 6t ovva = TKO(L nup = E, TOTE:
o) No vrtoAoyioete to ovv(a—B) kat

V6
2

B)  Na amodeiEete o1t ovv(a—P)+nu(a—p) = (MaveAAnvieg 2003)

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
ZuMoyi AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAZ
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2.4 Torywvouetgikol aglOpol twv moAAanAaciwv pla@

Q¢ moAAamA&OIX UG Ywviag a evvoouvTaL ta 2, 30 KALYEVIKA K K .

Emedn 2-a=a+a, 3-a=2-a+a OtLIOXVELYIX TOUG TOLYWVOUETOUKOUS aQLOovs tov 2-a, 3-a0 KAT

elval o amAr] epappoyr] avtwv Tov HAbape oTNV TEOTYOUHEVT] TTAQAYQAPO YL TOUG
TOLYWVOUETOLKOVS apLlOpovg Tov a + B. Aeite Tov vtoAoylopd tov nu2a kat Oa kKataAdBete.

Nu2a=nu(a+a)= nuo-ocvva +nua-ovva = 2nua-ovva

‘Etot AoLmtov toxvouvv oL TUToL

ovv’a - npia

(2)

(4)

IMapa mMoAD onuavTikoi eivat kot oL TUTOL YL TO NHU3A KAl To ouv3a

i nu3a =3nua - 4dnpia Ka ovv3a =4dovvia -3ovva

RV

1-ovv2a 2 ouvv2a+1

) 1-ouvv2a
> , O‘UVO(—TK(XLECPO(Z

«KukAogpogovv» emtiong kat oL TomoL nu’a = Troouda”
+ouv2a

ATAG deg Toug va E€QELS OTL LTTAEXOLV aAAL dev xoelaletat va tovg Bupaoat art’ éEw aAA& va
Buudoat ot :

Orav E£0w T0 OVV2A EKTOC TOL OTL LTIOPW VX LTTIOAOYIOW TOVE LTTOAOLTTOVE TOLYWVOLLETOLKOUE

aplOpove e ywviag 24, HMOEW va LTTOAOYLOW KAL TOUS TOLYWVOLETOLKOUG aotOpoUs TV
YwvViwV A& kat 3a

I'a vat vtoAoylow To NHA KoL To cuva amd To ovv2a de xeetaletat va Bupapat tomog ar’ €€w,
oVTIKAOL0TW ATAWG TO CLV2a TTOVG TUTIOVS TIOL DLVOLV TOL CLV2A KAL AVVQW WG TIOG NHA KAL oLVaL,

a
mv epa Vv Polokw we mnAiko N , e mapadelypata mo kATw.
ovva

Aapiavéos Mwpaitng
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Mepuicég MOAD onpavTikég HO(QO(TT] Qf] OELg

IMapatrionon 1 (™ Onws Ba dovpEe KAL TIO KATW 0 «UTaEES» €xeLam’ oA :

Aoxnoelg Tov TOTOL @ Alvetatto Nux =+ va peefovv ta nu2a, cvv2a KAT
Aoknjoelg 0Tov VTTOAOYILOVHE TOUG TOLYWVOUETQLKOUG AQLOLOUS «YVWOTWOV» YWVIWOV
Aoknjoelg mov {ntovv va amodetfels pa tavtotnTa (e 1) Xweic ouvOnkn)

EniAvon e€lodoewv

® & o0 o0

I'a tovg o mavw Adyovg yivetat paved mwg Oa eaUOcoLLLE LeBAdOVS KAl AOYLKES TTAQOMOLEG [LE
AUTEG MOV UADApE OTNV TIEONYOUHLEVT] TAQAYQAPO, TG 0TIolag AAAWOTE, OAd AVT& ATIOTEAOVV
epaopoyn. ‘Etot Aotmov amoktovv peyaAvtepn afia ot OUPPOVAES KaL TAQATNENOELS TNG
niagayQa@ov 2. 3 kot O mEETmeL vat AVATQEXELS O ALTIV Y €Tl LéQOovg 0dMYieg

Hagatr’]gnm] 2 To t6€0 2a avapégetal kat ws «t6&o dDiMAATL0 Tov a». Etot Aotmdv ot

OX£0€LC TNG OO YOVLEVNG TOeALdAG oLVOEOLY éva TOEOD He TO DLTMAATLO TOL QX KAl HTTOQOVV VA
E£QPAQUOOTOVV KAL AVAUETA OTO 20t TUX K&L OTO DITMAACLO TOL TO 4ot delte pHepkés mMOoAD
XOXQAKTNOLOTIKEG TIEQLTITWOELS TTOL Bt XQELATTOVV OTIC AOKNOELS .

To a givar dimMAACLO TOUL

To 2a &ivat dimAAaclo Tov « To 2 sivar SimMAGGLO TOV
2

To 4a givar dimAaoo tov 2a

To 6a &eival dimAaolo tov 3a oAAd kal| To % gival dmAAoLo0 TOU

To 2xka eivar diMAAGGCLO0 TOV K& a

otav k=123, - To - glval JIMAAKCLO TOU
7 otav k=123, -

?( EEIERNERSE

IMagatrenon 3 Onwg Ba mpdoeeg yia To ovv2a veagxovv Tels TUTOoL ITdvTa Aotmov otig

QOKTOELS TMEOKVTITEL TO EQWTNHA «HE TL TEALKA VO AVTIKATAOTIOW TO ouv2a ; » Tnv antdvnon Oa v
Bolokelg mavTa maPATNEWVTAC TO «ToL OEg Va PTdoelg» MEOoEXOVTAag DNA T0 TeAKO anotéAsoua. Av
070 TEALKO ATIOTEAETHA VTIAQXEL TTY, LOVO TUA TOTE XQNOLLLOTIOLE (S TOV TUTIO

ovv2a =1-2np’a , dpowx av 0To TEAOG €XELS EQa XONOLHOTIOLE(S TOV TUTO ouv2a =1-2nu’a. Evad
av €XELS 0TO TLUVA 1] OPA XONOLUOTOLELS TOV TOTIO ouv2a = 200V a—1. AV KL 0TV TEAYUATIKOTITA
OTIOLOV KAL VO XQT|OLLOTIOOELS TO (D10 elval YTl mAvIa [ITOQELS Vo XQTOLLLOTIOW|OELS TOV TUTIO
nla+ovvia=1 kat va TeQROELS ATIO TO NUITOVO 0TO CLVNUITOVO KAt avVTOTEOPAL.

MNagadeiypata :

Na vrtoAoyloete TIg TAQACTATELS :

2e¢15°
) 200v Z-1 () 5+20uv2 20 w) 2(71)\/3—7-(4“13—7T ) %
8 8 s "8 1-e¢?15
Avon : Onwg eivatl yvwotd
0 2(71)\)22—1:01)\125:01)\)2:@
8 8 4 3
Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd

2ulMoyn AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX



% TpryWHapET e KepdAaro 2°

51 ﬂ_lZ—x/E 5n T 2

) 5+20vv25—n:5+c7vv25—n+1:6+Ovv—:6— YTl ovv—=—-0vv—=———
8 8 4 2 2 4

L) 201)\/3—“- 3—7-(— 23—7-(— 3_71_£ i 3_7I— E_ﬂ
8m18 TWST]H4 2Y TW4 TW42

2e@15°
tv) 26915 e@2-15° = e30° =§

1-e¢®15°
@ XonNopomowvTag Toug TUTovg dMAATIoL TOEOL VA ATTAOTIOW|OETE TIG TTAQAOTACELS

x X
8(PE(O(PZ E_l) E(P1500

) o ) 1 eql150°
1-e ch « —ep
( ¢ 5 )9,

1) NU75° cLV750 w) 20uvv? (%I - aj -1 w)

Avon : Qg yvwotodv eivon :

1) Nu75°-ouv75’ :%qp2~750 :%mﬂSOO :%- ==~ vyl nu150° :%

N | =
| =

w) 20vv’ 3—7-(—0( —-1=0vv2 3—“—0( =0ovv 23—n—2a =0ovv 3—71—20¢ =-nu2a
4 4 4 2

e (o> S -1) 2ep 2 o> X1
L) A 2 1 2 ). 2 _¢pa- =1
= ——=epa-opa =

X o 2. 2 X
_ el el 1— il 200 =
(1 eQ 2)6(92 € P

£¢150°

EPY L e2-150° = £300° = eq(~60°) = —/3

3
@Av elva npa = %, nm<a< 77-( va vTtoAoyioete to NU2a, @2a

Avon : Emedr) nu2a = 2nua ovva Ba vrtoAoylow to ovva

& ) S 2 _ .3 s 3
ovwa=1l-nua < ovv a—1—£<:> ouv 0(—%@01)\/0(—4;— KAL EMEdN Tt < a < — AQo

3
vaa:—g. Aoa nu2a =2nua ovva < np2a:é(—§)= 12 = quaz—E

505/ 25 25
2

Emedn ep2a = AR2T o VTTOAOYIOW KaL TO oLV2a

ouvv2a

2 16 7

¢ onoa- 1-2nu’a < onw2a=1-2— < ovv2a=—— .

’ < 25 25

N

2
‘Etot Aowmtév|e@2a = e e

ovda 7 9

12

{ , 5 e , a o
AV glval ovva =— Kol —<a <7t va broAoyloete To an KoL v e(p;
13 2

Avon : YroAoyilw mowta ot Aeimet kat xpetdletal To a kot to B} &xovv oxéon dMAKOLO TEOG HLoO

,a 1l-ovva , & x
=——F/—— <nu EZ— < N E:_ =

doo O elvat ovvazl—anZ% < nu > 5

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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o 2\/ﬁ

=+ KAL ETTELON 7-(<oc<7'( apa a_2vis
= 13 5 A R T
1+£
. , O ,a l+ovva , & 13 x 9
Ouowax ovva =20vv E_l & ovv SR & ovv Ez 5 S o —=— &

a 3\/E T x 3\/ﬁ

ouv—==1% KAL ETEWN — <& <TT 40X OVV—=———.
2 13 2 2 13
T]Hg 2413
, a 2 __13 2
Emopévawg ep—= = =-Z &l
o 333

13

4
@Av elvatl opa = 3 O<a <§ va VTIoAoYioEeTE TO NU2a KAL TO ovV2a

TR !-:I,.'.

R

R i.::: ';:r__-‘!;‘f.

Ilg aﬂil"lﬂ

Ortav pag divel e@a N o@a kat Cnrast
NU2a, ovv2a KAT XOT)OLHOTOLOVE MOWTA

Avon

1 16
— & —=1l+— <
nwa - nua 9

¢ lt+o@’a=

1 25 3 , T
—=— npa:ig KoL emteldn 0<a<5

nwe 9

9
owla=1-np’a & OUV2a=1—2—5 =

TOVG TUMOUG :

l+eg’a= xat l+o@'a=

nwa  f
KoL Nu2a + ovvia =1 yia va foovpe ta nua, q
oUVA, KAL LETA TTOOXWOAHE AVAAOYX ‘

ouvia

4 ,
ovv’a T < ovva :ig KL ETTEWN

0<a<zda
5 Q
34 24

‘Etot Aowmov nu2a=2nua-ovva = ZE-EZE Aga Mu2a=—

To ovvV2a HTOEW V& TO LTTOAOY{oW pe dVO TEdTIOVS. TTpWwToV Amd TOV TUTO cLV2a = oLV a —Nu’a Kat

devtepov amo tov tomo ovv2a =1-nu’2a. Etot Aomdv etvat ovv2a = ovvia—nula <
(4)2 (3)2 6 9 7
ow2a=|—-| —|=| =—=—-—==— aod
5 5 25 25 25

1>
1
a Av etval |n V0o —vaa| = g , 0<a <§ va vTtoAoyioete To NU2a, ovv2a, epat, EPa

Avon:

J5 , (VBY , 5
|npa—0vva|=? < |npa—0vva| =5 < (Nua—ovva) =% <

npza—qua-vaa+ovv2a=% = 1—2npa-0vva=é = np2a=1—é=% = @

Aoa GUVZZazl—np22a21—1—6 o on2a=— o ou2a=+2 1)
25 25 5

W

L10 onpelo autd va TAQATIQNOOVLE TA €ENC : TOAAES QOQES OL Aok oT) divel
TLEQLOQLOLLOVG YLOL TO & KAL TIQETIEL «Vot BQOVLE AKQN» Yiot TO 2a, 30 KATT TdTE OTOV
AQX KO TIEQLOQLOLO BAloVpLE TO 20, 3ot KATT KAt «”AUVOUHE WG TIQOG &

Aapiavéoc Mwpaitng Afaderd
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INa va pow av to ovv2a Ba etvat BeTued 1§ aEvNTIKS KAV Ta €ENG 1 OTOV AQXLKO TIEQLOQLOLLO

T o , LS LS ,
0<a<5 Bdlw To 2a Kot €xw 0<2a<5 < 0<a<— omorte:

4
T, e . . , ,
a)Av O<a <Z tote 0<2a <E Kot apa to ovv2a > 0 apa amo (1) etval w

4
/ x5 4
ETIOMEVWGS Q20 = === &
K - &P onw2a 3 3
5
INa v epa Pmoed va akoAovB1ow TNV «dadQopT)» : amd To oLV2a BEICKW® NUA KAL CUVA KoL LETA
2
TNV £Qa WG TNAIKO 1] LTIOQW ATtd TOV TUTIO €2 = L%: V& AVTIKATAOTIIOW TNV @20 =§ oTOTE
—epa
. 4 28([)0(
Exw 3 I—eo’a S d-de@’a=6epa < de@’a+bea—4=0 < 2ep’a+3epa—-2=0 onote
—ep’a
—_— , o 1 : 1
dtakpivovoa KAT éxw : A=--- =25 apa 0iCeg 0; =2 kAL Q, =3 aoa [e@2a=-2 1 £Q2ax .

. . . T [
Kot unyv Eexvidpaote ! 0Aa avtd 6tav 0 <a < — yiati otav:

T m ., T . . . .
f) —<a<— tote E<20(<7‘( kot dga 1o ovv2a <0 aga amo (1) etva
4 2

4
eEMOUEVWS e@2a = np2a :%:_§ o
5

ouvv2a

2 2
P vtikaBiotd mv e@a = —% oTOTE €XW A scp(x

1-e@’a 3 l-e@’a
—4+4ep’a=bepa & de@’a—bepa—4=0 < 2ep’a—3epa—-2=0

Amd Tov TUTI0 EP2ax =

OTE dLAKQIVOLOA KATL €xw :

A=---=25 apa giCeg 0, =2 Kat QZ:—% aoa

@Na LTTOAOY(OETE TOVG TOLYWVOMETOIKOUS aQLOLOUE TIG Ywviag w =750

Avon : ) ) )

0 Mmnopovpe va vTTOA0YLOOUE TOVG TOLY. aQLOpovg
¢ Evaiw=75"= aoa HEQIKWYV YwViwv Ttx 15°, 752, 105°, 285 kAT
oUVI500 =1 - 2N 750 & £@apuolovpe TOvG TUTOVG TOV dIMACioL TS0V

«TLAVW» OE «YVWOTES» YWVIEG.
V3 _ 20
e 1-2nu"75" <

0TS EVKOAQ DIATILOTWVOLUE e TTEAEELS elval To (Dlo pe To MU750 = \/_+ 1 nov Bonkape otnv

TIQOTNYOUHLEVT] TIAQAYQAPO
2-43

¢ T to ovv75® egyaldpaote avidoya kat Boiokovpe cuv75’ = ~——— mov

OTIwG eVKOAN DIATILOTWVOLE e TRAEELS elvat TO (010 pe To oLV750 = %(\/5—1) IOV BET)KALE OTNV

TIQOTNYOUHLEVT] TIAQAYQAPO

IFNa v e@75° koL 0@75° eoyalopaote avaAoyo

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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\‘@ww Me 6poto evteAws T00mo Oat LToEoVOA VA VTTOAOYIOW KAL TOVG TOLYWVOUETOKOVG
T

aQLOpovg twv 15° =% ot 30°=2-15" 1) —= 2-11 omote ot 150 elvat to pod twv 300, ot ovvéxewr
amo tig 15° umoew va VTOAOYIOW TOUG TOLYWVOUETOLKOUS aQtOpovs TV 7,50 dnAadr) twv 70 30" 1)

, e , T T, , (s .
AAALOG TOV e apov o 2 -—46&15 £VQa TETOLO TTAQADELY A TILO KATW.
Ip
{ . , , , i |
a Na vtoAoyioete TOUG TELYWVOUETOLKOUG aQLOHOVG TIG Ywviag w = 3 =22,5° =22"30

P Tt Tt ‘ . . ; ; ;
Etvat Z = 2§ =2w doa amod Tovg TUTOVE ToL dMAaciov TéEov Ba etvatl

T e \/E e T \/E 2—\/5 T 2-+2
QPNALIEE T ST T, FE KLDIN, P RAE P L oqelotYE o
4 nu 3 nu 3 nu 3 5 5 nu 3 4
us 2-2
M=
o onwlo2onvti1 o £=20vv22—1 =Y 2(71)\/ZE=£+1:2+\/E =N Ovvzzzzj“/E =N
4 8 2 8 8 2 2 8 4

e \/2+\/§

ovvV— =
8 2

Mw To O‘UV% UT0QOVOA VA TO VTTIOAOY oW Kat artd Tov TOTo N’ %+ ovv? % =1
s 2-2 .
NG S s = ) Vo e )
8 UUV% V2442 2442 («/2+\/§)(«/2+\/§) 2442

2

© ol L o 1 1(2+y V241 5 T o
s ep V2-1 (V2-1)-(2+1) 2-1 .
8
o 2 YuvveyiCovtag Ba pmogovoa va LTTIOAOYICW KAL TOUG TOLYWVOUETQUKOUG
T T Tt T T T
aQLOOUE TWV YWVIWV —, — KATT €Ttedn) —=2— kol —=2— .
QEHoRe TR Y 3 T T T
(1>
a Na amodetéete OTL
i 27 4m 1
OUV—-0OUV—OUV——=——=——
7 7 7 8 2
, , nu2a ) m 2m 4m ,
Avon: Eival nu2a =2nua-ovva & ovva = doa O0tav a=—, —, — Oa elvat
2nua 77 7
nuzj T]Hﬂ( ngl T]H’ZZ n : T]Hsl ﬂHSj
ovv%-ovv%-avv47ﬂ= Z. Z_. Z =%- Z. Z. 477_( = % Zc =
2nu— 2nu— 2nu— — —
L o e YWZ/ Rl
. n
L) g s
8 n 8 s 8 e 8
us= e s

Ortav ¢ pla TAQACTACT) EUPAVICETAL LOVO YIVOLIEVO NULITOVWYV 1] LOVO GUVIILTOVWY

nu2a

TOTE XONOLIUOTIOLW TOV TUTO NU2K = 2NHA - GUVA KAL AVTIKAOLOTW TO PEV Nua = >
ovva

2a
To 0€ ovva = Nt

2nuo e

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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12

[/
Na amodelxOel ot 1 nu2a =(npcxicvva)2 -

@a Tt Oa kdvel pe to 1+ nu2a1 o 1 — nu2a otav «dev EEQELS TL VA TO KAVELS» )

Avon:
(Muatovva)® = Nua £ 2nua-ovva + ovv’a =1+ nu2a

2
@Na amodetyOel oTL L) epa
1+ovv2a

—
Ba Eexvriow amd To 1° péAog kat Omws oov éxw Eavarel Ba kdvw aviucataotdoels. Ilagatnow ott
070 1° HéAog vAEXEL TO OLV2Q, dQa TAVTA ERPAVILETAL EVAg TIROPANUATIOUOS, e TTOLOV ATtO TOUG
TEELS TUTOVG Ot AVTIKATAOTHOW TO oLV2a ; Mnv avnovxelg, 1 Bl ) aoknon ocov deiyvel, emeldn)
OTIWG €XW TIEL KALL TILO TAV®, 0TO 2° HEAOG UTTAQXEL o Apa To ouv2a Ba avtikataotabel pe to 20vv2a
—1, étoL Aowmtov eivat :

Avon:
NH2a 2npacovva 2Zmua-gdva
1+on2a  1+Qow’a-1)  2Zouna

1-ovv2 2
@Na amodetyOel 0Tt GUVEATNHEG epa
1+ouvv2a+nu2a

=epa

Avon:
1-ouvv2a+np2a 1-(1-2nu’a)+2npa-ovva _ 1-1+2nu’a+2npa-ovva _ 2 Nua(rExrFovve
1+ovv2a+nu2a - 1+(2ovva—1)+2nua-ovva  1+20vva—1+2nua-ovva 2 oLVAOTVO M)
= epa

——

Hagatnonon : Edw omwe BAémeic vtaoxet To ouv2a duo @opéc. Emedn] oo 20 péAoc vmaoyetn
1leey
ovva
npovopaoT) pe 20vvia —1.

1— 2., 2
@Na amodelxOel ot (Guvia = np-o) = 2-?.(pﬁ
nua(l+ovva) 2

QA KAl QA = , TO OUV 2& OTOV Hev aptBunt to avtikabiotw pe 1 - 2nu?a, otov e

1 _ 2. 2 2 1 _ 2
Avon: (oW a-np’a) npiatl-ovva (1) AvtkaBotw kat agxnv to 1 — ovvia pe nula
Nua(l+ovva) Nua(l+ovva)

(Yt oto 2° péAog v EL epaTTopévn doa otov agldunty 0éAw nuitovo, dev éxeL onuacia OTL

nla+l-ovv’a  nula+npia 0 2npla 2nua (1)

elva scpﬁ) KA €XW = = =
2 nua(l+ovva) nua(l+ovva) nua(l+ovva) 1+ovva

L1 OUVEXELA KAV KAL TIG HOVADUKES AVTIKATAOTAOELS TTOL UTIOEOVYV vax Yivouv dnAadr] Tto

nuo = an%{rvv% KaL ovva = 200V’ %—1 xkaun (1) yiveton :

a a a a a
2-2nu—-ovv— 2NuU—-ov—  2-nu—
dnpa 272K 50 2:,2’ QI //2 _ WZZZ.&{)E
L+ovva 1 o2 &g 2o o2 2
2 2 2
Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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1

{

a Na amoderxBet ot E(P(E_Xj = _owv2x
4 1+nu2x

Avon:
n 1 MHX  OUVX ~MHX
aPZ_E(PX _ l-epx 1-epx _  ovvx __ ouvvy _ OuvxX —TMux
14 MBX - OUVXHTHX - ouvx +nux

T
g(p(4 Xj 1+€(PE"3(PX 1+1-epx 1+epy
4 ouvy ouvy
noAAaTAaTLAlw aQLOUNTN Kat TAQOVOUAOTH] LE TNV oLLUYN MAQACTAOT) TOL aQLOUNTN (Y vau
ONULOVEYNOW OTOV aELOUNTY] TNV dLXPOOA OLV2a — N0 = CLV2A) KAL EXW
ouvx —npx _ (Cuvx —Mux)(OVVX +Nux) _ (ovv’x —np’x) _ ouv2y
OUVY +TIUX B (ovvx +NuX)(CUVX +NUX) oLV X + 2N - oUVX +H X 1+ 2nux -ovvy

@Na amodety0el 0TL ep2a—o@2a = -20@4a

Avon:
2 22a—ovv?2 - 2a-mp’2
€20~ 20 = Nu2a  ovv2a MU 2a-ovvi2a _ ~(ouv 2o -np a)z_zovv4a=_20({)4a
ovv2a  nMu2a nu2a-ovv2a nu4a nuéa
2
112
Naanoéetxeeic’)u L V3 =4 (M 1 T \/§0:4)
-~ ooyt nul0” ovvl0
18 18
Avon:
oV —
Tt Tt
(N LR S A S S S S
B B g ® s — oLV —
g 18 "M18 18 Mg 18 Mg e Vg
e T™ig 76 Mg 6 18 LT, e _,
Mg MM 18 L3 Nk 2 MMy
s >

AkoAOLOOVV LeQUKEC EELOWOELS OL OTIOLEG Yix Vo ALOOUV TIQETIEL VAL XONOLLLOTIOLOELS TOVG TUTTOVG HLE
TOUG TELYWVOUETQLKOUG aQLOoUG Tov 2a 0T ota eMOUevVa taQadelyartor.

C —
Hagadeiypata :

@Na AvBein e&iowon : ovv3x -nu3x =%.

Avon

p6x:£ = np6x:£ <:>np6x:r]p% @6X=2/\7‘(+% 1 6)(:2/\7'(+T(—Z

ouvv3y -nNu3 —£<:>l
X -MNUSX 1 ZT] n
- _2)\7‘(+1 , _2)\7I+E_£C>
N Ty N X T T
Afaderd

Aapiavéoc Mwpaitng
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‘;'
& Noa AvBein eiowon 20vv2y —20vvy = J3(1-20uvvy)-2
Avon
20vv2x —20VVYX = \/3(1 —20Vvx) -2 < 4ovviX —2-20VVX = J3-2/30vvx -2 <
4ouv*x —200vX —/3 +24/30vvx =0 < 4ovviy +2(\/3 —1)ovvx —/3 =0 Bétw oLV = U KAt éxw

2(B-D#2F+1) t|)1=%f b, =

407 +2(3-1)b-3=0, A=---=4(3+1)* doa 0ilec U, = o

V3
2

doot ouvy :% N ovvy = -

1 T
) Ov\/x:E & Ovvx:m)vg =
B) ovvng = vax:(fvv% @

XOoetaleTal Vo EQAQUOTELS KL KATIOLO HETAOXTUATIOMNO YL TOUG TOLYWVOETOKOVS aoLlOpovg

Maoatnonon Eivat xorotpo va Eavakortaels OAa ooa simaple oty magayoago 2. 2 el
eflowoewv. loxvouv arpPas ta dax .To povo mov aAAalel etvat 0Tt Ta (bavov) Oa
oL 2 . Mix emtavaAnm Aotmov g maoayeapov 2. 2 «EMELYOVTWS»

a Noa AvBein e€iowon ovv2x —nux -1=0
Avon
ouv2x —nux -1=0 & (1-2np*x) -nux-1=0 & 1-2np’x -Nux -1=0 & X +nux =0 <
Nux@nux+1)=0 & nux =0 1 2nux+1=0
o) nux =0 <
1 X=2K7‘(+(—%) X:2KTC—§
B) nux+1=0 < nux=-— < nux = nu(——) S & &

X=2K7‘(+7‘(—(—%) X=2K7‘(+7‘(+%

Hagatngn 1n Otav péoa oe pia e£l0woT VTAEXOLY OLYXEOVWE TO X HE TO 2X 1) TO X M€

T0 % 1) T0 2X He To 4X KAT dnAadn pix ywvia Kat n dmAACTLA TG TOTE Ta avTIKABLOTAG

O0Aa o€ oxéon e TNV UKEOTEET YwVia OTws Lo mdvw. Evad av vtagxovv ovyxoovwg
péoa oty e€loworn pia ywvio To dIMAACLO TG Kol To oo NG T0Te av BoAevel ta

«AOVAYELS» OAQ o€ O)E € TO «ueoaio» Ty av vtaExovv uall To X , 2X KAL TO X tote ta
2

«OVAYELG» OE OX£0T UE TO X OTIWS OTO MAQADELYUA .

1>

1

a Na AvBein e&iowon ovv2x +ovvy —2nu’ % =—
Avon :

0vv2x+01)vx—2np2§=—% = ZGUVZX—1+GUVX—(1—UUVX)=—% = 20vv2x+20v\/x—2+%=0 =

dovv +4ovvy —-3=0 < A=--=64 doa oileg ouvy 1 (dekTN) KL ovvy :% (amogolmtetat yiati

3 , , 1 T -

E>1 Etot Aowmtdv ovvy =5 < ovvy :vag =

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera

2ulMoyn AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX



Kepadaio 20 TN WHORET PR \@Z

@ Na AvOet ) e&lowomn Jouv2x +1+/ouv2x -1=0

Avon:
ouvv2x +1=0
v va oxvet \Jouv2x +1+Jouv2x —1 =0 meémeL va LoxVoUV TaLTOXQOVA Ot Kat =
ouvv2x —1=0
ovv2yx =-1
Kol atomo doa 1 e€lowomn dev €xet Avon
ouvv2yx =1

agwtr’]oelg O. vvtoung 0( TAVTIOT)G
1. Av elvat yvwotdg o tomog v to np(a + B) tote va vmoAoyiloete Tov TOmo mov divel To nuUa.

2. Amé 1o t0mo tov ovv(a+P)=ovva-ouVp -Npa-NUP TOTE V& VTTOAOYIOETE TOV TUTIO OV diVeL TO

ouvv2a

3. Av eivat yvwotoi ot tomtot yia to (e + B) kat to ovv(a + f) T0TE v VTOAOYIOETE TOV TUTO OV
dlvel TNV e@2a kaL voa BelTe TOUS TTEQLOQLOHOVG

4. Na vmoAoyloete T0 N 0€ CLVAQTNOT TOL CLV2A

5. Na vmoAoyioete 0o oLUVA O CLVAQTNON TOL CLV2X

6. Na vmoAoyloete TV e@a o€ CUVAQTNOT) TOV CLV2

7. Na vroAoyloeTe TNV 0@a 0 OLVAQTION TOL OLV2a

8. Av elval yvwoTtol oL TOmoL Y 1o U2a, ovv2a, e@2a, Q2 € CUVAQTIOT] TOV A& TOTE VA&

LTOAOYLOETE T NUA, OLVA, EQPA, TPA WS OCLVAQRTNOT] TWV TELYWVOHETOLKWY aQlOHV NG ywviog
a

2
9. Av ABI opboywvio totywvo (A =90°) tote va del&ete 6T NU2B =20VB ouvT

10. Av ABT ogBoywvio toiywvo (A = 90°) tdte va del&ete Ot :
ouvv2B =1 - 20vvl’

11. Na anodetEete ot Nu2a =2 nua - cvva (Hava)\/\ﬁwsg Matog 2001)
12. Na anodeifete 011 oLV2a = oLV — U2 (MaveAAnvies Mduog 2002)

13. Na vnoAoyicete TNV TN TWV TAQAOTACEWV:
a) nul5° ovvls® B) 20vv215° -1 (MaveAAvies Mduog 2001)

2
14, Avvyux tic o&eieg yovieg o, p loxvet dtL ovva :7 Kot Nup =% , TOTE :

V& VTIOAOYIOETE TOVG TOLYWVOUETQLKOUG aQLOUOUS Nu2a kat ouv23 (MaveAAnvies Mduog 2003)

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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E A
L owtroeis A\ vtiotoixiong

1. Xtov magakdtw mivaka, k&Oe TorywvopeTokds aptduog e ZtnAng I etvat loog pe g uovo
nagaotaot g LTNAng Il va kavete v avtiotoiyon .

LtmAnl LtnAn II
A, nu2a 1. 2ovvix
2. 2nula
B. 1 - ovv2a
3, guwva
2
I. epa
4. 2nuaovva
A, 1+ouvv2a 5. 1-e@’a
2epa
6. 2epa
1-ep’a

2. 10V maQakAtw mivaka, kabe Torywvopetotkos aotduog e ZtnAng I etvat ioog pe pax povo
nagdotaot e EtNAne II va kavete v avtiotoixton .

LmAn I ZmAn Il

A. nu? a 1 1+ ovv22a

" 1-ovv2a

B. ovvz 5 1-ovv2a
' 2

I. epa 3 1-ouvv2a

" 1+ouv2a

" 1+ cr;)\/Za

3. L1tov magakatw mivaka, kabe Torywvopetotkos aotbuog e ZtnAng I etvat ioog pe piax povo
nagdotaot e EtNAne II va kdvete v avtiotoixton .

TeqAn T ZtnAn II
A ep(a+P) 1. 2ovvia-1
2. 2nmpa-l
B. 2
ovv2a 3. ovva ovvpHnua nup
. cov(a-p) 4. 2 ovva
5, SPAtEpp
A () 1-eo-e@p
6. Nua ovvp+ovva Nup

(DaveAAnvies Mduog 2001)

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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KaOnyntngc mov oxépretatl. . . ta pabnuata
yati ot pabnrés . . .
OKEPTOVTAL TIG OLAKOTEG MO TWEA !

Avayyelia OvéAAng
I 16 avaykeg Twv aokrjoewy Oa mpémel va uaOeig
CVEPAKI» TOVG TUTIOVG O0AOUG Kol HePIKOVG akout.
(Etn Cw1) dev vmapxovv uovo kadd...)
Otav pag divel epa N o@a kat P 1) opp kat (nraet
nula xp), ovv(a £p) kAn

XOTOLUOTIOLOVE MEWTA TOVG TUTIOVG

l+eg’w= kat 1+o@’w=

ow'w nw'w

KaLNplw + ovviw =1 yia va feovpe ta nua, ovva,
Nup, ovvp

I'a va vtoAoyioovpe Tovg TOLy. AQLOROVGS HeQLkwWVY
Ywviwv mtx 150,750, 1059, 285 kAT e@a@UOovLE TOUg
TOTOVG TOV AfQOLTUATOS KAL TNG DAPOQAGS «TTAVW»
oe OO0 «yVwoTés» YwVIEG.

M.M.

ZUpPoUAéC mpoC KoAuupnTtac

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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o€ 1281

10.
11.

12.

13.
14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

. H tyun tov kAdopatog

TprQWHOpETPLA

KepaAaio 2°

@QCOTT]O‘EL; ((f wWOoTOL -— Ao’&ﬂovg

(AtmAa amtd kK&Be EdTAON Vax BhAeTe @ 010 Lwotd 1) 0to AdBog)

. Etvaw 2nu75°nu15° :% .

2
. Etvar nu2a :szc, ovovva#0.
1+ep’a
. Evar (ovv’a+npla)(ovvia -nula) = ouv2a .

2615 0¢15°

— = T evan 2
2-0¢l5 e@l5’

. . € ,
. Htyn tov kAdopatog ————— etvar —

1-e¢’15 2

. Etvat ouv120” = 200v*60° ~1 .
Yrdoxel totywvo ABI étot wote ovv(B - I') = 2 ouvB ouvl

Yrdoxel tolywvo ABI étot wote ovv(B + 1) =2 nuA ouvA

1-ep’a _1

Ioxvein oxéon ep2a-
2ea

Av woxveL oxéon |npa +0vva| =1 tote ovvV2a =0

Yrapyxel yovia a étol wote nu2a = ovva

TIoxvet ouve =200v2 X —1
4 8

np2a

Ioxvel ovva =
2nua

ovv2a =20vvia + 1

Np2a = 2npa

1 - ovv 2a

loxvel n’a = 5

2epa

loxver e 200 = , 010V ovvo0 Kt cvv2az0

1 —ep’a
NU2a = 2nua ovva

Aapiavéos Mwpaitng

Jd aadoagaaga dgudddr
Jd aagdodaaga dgudddades

(MaveAAnvies Mduog 2002)

(
(

(MaveAAfvies Mduwog 2002)

(
(

(MaveAAvies Mdiog 2003 )

O O

(MaveAArvies Mduwog 2003)
ITaveAAnvieg Maiog 2002
n

Aifadera
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Kepadaio 20 TN WHORET PR \@Z
= : ~, )
E‘, QWTNOELG ]ﬂfo)\)\an)\ﬁg \gJ TAOYNG

1. H nagaotaon nu2a etvat lon pe
) 2nua—1 ) 2nua ovva w) 2npla-1 W) 2nua V) timote an' OAa

2. H napaotaon ovv2a eivat ion pe

v 2nura-1 w 2nua ovva w) 2ovvia-1 W) N2a—ovvia V) TimoTe an’ OAa

3. H napdotaon o@2a etvar ton pe
) 20¢pa L 1-o@’a op’a-1 ) 1-o0@’a

. > V) timote ant’ 0Ax
1-o@p a 1+o¢p a 20¢pa 20¢pa

4. TwxdBe t0E0 a ) maxdotaon ouv?3a—nu’3a eival ton pe

) nuba w) 2o0vv3a w) nuda ) ovvba V) Timote ant’ OAa
. N2« o
5. H napdotaon) ———— a # A etvau lon pe
1-ouvv2a
) epa w opa w) nu2a ) ovv2a V) Timote att’ OAa
) 1-ouvv2a ,
6. H napdotoon ————— eivat lon pe
1+ ovv2a
) e@*a w 1- ep?a ) o W) 2e@x V) timote ant' dAx

7. Hnagdotaon A =ouvv’40° —nu’40° eival ion pe

) ouvvl0® w) ovv20° w) ovv8Qo ) nu80° V) Timote amt’ 0Aa

8. H nagdotaon 2ovv? (%—%) etvat ion pe

) 1-nux  w I+nux w) 1-nu’x  w)l+ovvy v) 1-ouvvy V1) timote ant' OAa.

. 2 o
9. H nagaotaon —————— etval ion pe
epa+opa

) Nu2a w ovv2a w) ep2a ) o@2a V) timote ant' dAa
. x x ,
10. H napaotaon 0@ ep elvation pe

) ep?a w 1l-ep?a w) opa ) ovvaa V) timote ant’ OAa

11. Av vy tig ywvieg A ko B torywvov ABT woxvet ouv’ %+T]},l2 g =1 1tote elvar :

UA>B uw) A<B w) A=B w) B=2A v) A=2B vy tinote ant' dAa.

12, Av yw ) ywvia A torywvov ABT woxvet w =0 tote to ABT elvar :

) IoomAevgo 1) O&uydvio ) OpBoywvio  v) AppAvywvio v) IoookeAés vi) Timote amt' OAa.
Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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13. Av yua ) ywvia A toryc@vov ABT woxvet 1-2nu? % =0 tote o ABI etvau :

) loomAevgo  w) OLvydvio  w) Ogboywvio  wv) AupBAvydvio v) IoookeAéc vi) timote ant’ 0Aa.

14. Av ABT ogBoycvio tote (A =90°) 10 Nu2B etvat (0o :

2
) B—Z W tw) (ﬁ—yj tv) Zﬁ—Z V) BYZ Vi) tirote ant' dAa.
o o a 2a

15. H e@2a woovtat pe.

2 2
st w fpa w) _tpa (DaveAAvies Mdiog 2003)

1-ep’a 1+ep’a 1-ep’a

16. O tomog mov expopaletto ovv2a eivat:

) ovv2a=ovvia-nula u) ovv2a=1-2o0vvix ) ovv2a =2nuZoa—1

(MaveAAnvieg Lemtéupolog 2003)

//‘le OKI)OELS

1. Na vrtoAoyioete TIGC TAQAOTATELS :

2£¢105°
) 200v -1 w) 5+20vv° on ) 200v L. nu A ) 8(';2050
12 12 12 12 1-e¢p°105
2. Na vmoAoyioete TIGC TAQAOTATELS :
1) 200V750 u75° u50° w) ovv? % -nu’ % w) 200v?*135° =1 ) 40VV65° NU65° GUV50P

3. Na amodei&ete 0t e(p%—s(p%—g(p%.g@%zl

3
4. Av gival ovva = —%, m<a< 77-( va vTtoAoyioete to ovv2a, oP2a
3 m , W
5. Av nuw =7 > <w < T va Beelte ta Np2w, UUVE
3 ;
6. Av Nuw-ovvw = 5 va Poeite To nu2w
7. Av Nuw-ovvw = 5 va Poeite To Np2w
1 ;
8. Av nuw+ovvw = Y va Boelte To NU2w KAl oLV2W

, 5 31 , fod fod
9. Avelval ovva=— kal —<a <2m va VoAoyioete TO O'UVE KoL tnv O'(pE
13 2

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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3
10. Av eivar nua=-0,6 kaL m<a< 77—( va vToAoyioete to np%, E(p% KaL TNV opa

4
11. Av elval opa = 3 O<a <§ va vVTIoAoyioeTe To NU2a KAL TO oVV2a

4 3n
12. Av eival ovvow = ey << > va vTtoAoyioete o NU2w , Q2w

13. Av yix v yovia a etvar 13ovv2a + 314npa+299 =0, tote

a) Na deilete 011 nua = _%

( . . 3n
B) NoavmoAoyloete ta nu2a, cvv2a av emmMAEOV elval T < a < -

1 V3

14. Noa amoderxBet ot =4
ovv80® 1nu80

1 V3

15. Na amoderxBet ot =4
nul0” ouvvl0

16. Na amodexOel 6Tt nu10° ovv20° ouv40’ =%

17. No amodetxOei 01t nua == \/7% KoL ovva =+ \/7%

18. Na amoderxOel ot nu* %-‘1—()'1)\/4 % :g (xonowonoinoe mv o’ +B* =(a’ +p*)* -2-a’p?)

ouva +nua

19. Na artoderxOel ot +e@2a

ouvv2a ouvva —Tpa

20. Na amoderxBel ot 1-2np? (450 —%) =nua

1
21. Na anodeixOel ot e@’ (E+3):m
4 2) 1-nua

g3

22. Na anodetxOel 6Tt np4%—avv4%=—7

23. Na amodeiy0zi 61t (0Uv +0ovv0)? +(Npw —1u6)’ = 4avv > 0

24. Na amodeiy0ei 6Tt (0uvew +ovvO)? +(uw +nub)® = 4ovv? 2

25. Na AvBein e€iowon 1+ovvy = 201)\/%

26. Noa AvBein e&iowon \/1+0va +\/1—0va =0

Aapyiavéos Mwpaitng Afaderd
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27. Na AvBein e&iowon f1+nux ++/ovvx =0

28. Na AvBein eEiowon [1+0vv3x|+[1-ovv3x|=0

29. Na AvBein e&lowon 3|1-nudx|+2[1-ovvy|=0

30. Na AvBein e&iowon nu2x -epx —ovv2y =0

31. Na AvBein e&lowon 2nu’x +3o0vv2yx =0 oto didotnua [0, 27]

32. Na AvBein e&lowon nu2y = (ovvy —nux)’ oto didotnua [47, 67]
33. Na AvBein e&iowon ovv2yx = 2nuxouvy

34. Na AvBein e&lowon ovv3dy = ovv’y

35. Noa AvOei ) e£iowon 2nu’x ++/3nu2x = 0 oto didotua [, 37]

36. Na AvOein e&lowon ouv?3y —nu’3x =0

37. Na AvBein e€iowon 8ouv2y -ouvdy -ovv8y =1

A B
38. Av A, B ywvieg torywvouv ABI' kat loxvet: 201)\/25 -1=1-2nu? PY tote A=B
. . A .
39. Av oe tolywvo ABT eivar 1 —T]HE = 0UVA va amtodetxOet 0t B +T'=1200

40. Av oe tolywvo ABI' pe B# % etva epB[NUA —Mu(B-T)]=ovv(B-T) va anoderxOet 6Tt T0 TOlywvo
etvat opBoywvio

2
41. Noa anodeixOei 0t e@2a = Laz Kt nula=
1 - ep'a

(DaveAAfvies Iovvng 2002)

1
42. T'x 1 o&eleg ywvieg a, B divetaL 0Tl epar = > KoL QP = %

a) NoavnoAoyloete v e@(a — B).
B) Na amodeifete 1L ep(a+ ) =1.

Y) Na amnodeifete dtL oL Ywvieg 2a kat 23 elvatl OVUTANQWHATIKEG.
(MaveAAnvieg 2002 EomeQuvo)

43. T'wx kaBe moaypatikd aQlOpd X va amodeifete OTL:
oLVX(MH2X +4npx) = (OVV2)X +4ovvy + Inpx

KoL va oelte eKelvoug TOUG TOAYUATIKOUG AQLOHOUS X YL TOUG 0Tolovg
ovv2y +4ovvy +1=0. (DaveAAfvies 2002)

Aapiavéos Mwpaitng Aifadera
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov

Torywvouetpikec Lvvaptnoelg

1. TwxkaBe Tipn s ywviag O deite otLoxVer: [NUO! + louvOl > 1.

Avon

Emedn etva o ta d00 pwéAN Betikd, v vdooupie 0o TeTedrywvo Oa Xoupie :

IMue!l +louvvdl 21 < (INuol + lovB IR 212 IMubl2+2Inud! - lovvB| + lovvB 221 <
N0 +2IMpuo - ouvl|l +owv202 < 1+2INub ovvBl =120 < 2Inud ouvB! > 0,
0L LIOXVEL Y1 K&Oe Yawvio O.

2. NavnoAoyio0ei To Kk av eival YvwaoTo 0TL 1] YOaQLK TTAQATTAOT) TG CUVAQTNONG
Tt
f(x) =k N (2004 T+ X) «meQvAEe» amd to anpeio A( g ,3)

Avon
) T T T 1
Etvau: f(g)= 3 & xknu2004m + g)=3 = Kr]p(g)=3<:>}c E =3& k=6

3. Av 1 yoa@ukn TaQACTAOT] TG CUVAQTIOTG @(X)=KNUX + A TTeQVAeL amd To oMEeia A(%,lj KA

B(g,ﬂj va Poeite to 5k - 2A

= Epwtnoeic moAdanAnc erudoyng ***

4. Tlowx amo TIC MO KATW CLVAQTHOELS E(VAL TLEQLODLKT

) () =8x + MUY W) @(x) =0ovv8x ) P(x) = NuBX* +3X%) ) P(x) =2x>+6nux

Avon
) @(x) =8x +nudx W) @(x) = ovv8x yu) @(x) = NuEBX* +3)x°) W) @(x)=2x>+bnux

, , . 3 13x
5. Towx etvain mepiodog g ovvaptnong f(x) = EGUV T

31 67t 131t
- ) -

L) 27 u) 3m L) 3 E V) 3

Avon

31 137t
) 21 uw) 3m ) —— V) ——
13 3
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag B! Avxkeiov

6. H ovvagtnomn ovvnpuitovo sivat:
) AQTIX W) TTEQLTTY L) ovUTe AQTLX OUTE TEQLTTH V) AOTLX KAXL TTEQLTTY)
Avon

L) TteQLTTH L) OUTE AQTLOL OVTE TIEQLTTH LV) AQTLOL KAXL TTEQLTTY)

7. To eAdxtoto TG ovvatong @(x) =-20vv(x + 12m) + 3 eivau

L2 w1 L) % w) 4 v) -1
Avon
)2 @ w = w) 4 v) -1
8. To péyoto g ovvaptnons @(x) =-5 np(ZO;);Ln + BXJ +2 elva:
L2 w -3 L) 2284 w) 7 v) =7

Avon
2004
2 -3 — -7
) w w) T @ V)

9. OuAVoec g e&iowong Nux =% etvot :

) x=Am, Ael W x:)\n+§, AeZ  w) Xz2)\n+%, 2An+5?n,)\ez

) X =2AT —%, 2AT —5?7-( ,eZ V) timote ant' OAa avta

Avon
) X=Am, AeZ u)x:)\Tch%, AeZ | w) x:zAm%,zAm%ﬂ,Aez

W) x=2/\n—%, 2/\7'(—5%, AeZ V) timote an dAa avtd

10. OtAvoelc g e&lowong ey =3 etvar:

v x=/\7t—%, Ael ) x:)\n—%, AeZ ) x:Z/\Tc+%, 2)\7‘c+5?7T AeZ

W) X =Am +§ AeR  v)tinote ant' dAa avta
Avon
0 x=)\n—%, Ael ) x:)\n—%, AeZ ) x:2/\n+%, 2)\7‘(+5?7T Ael

V) timote an' OAa avta

11. OtAvoeg ™ e&lowong ovvy =—1 etvar:
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov

) X=AT, AeZ w) x=2Am+m, AeZ Lu)x:)\ﬂ—%,/\ez

w) X =2A1,AeZ V) tinote an' dAa avta

Avon
) x=Am, AeZ (W x=2An+m, AeZ ')m)x=)\n—g,2\ez

w) X=2Am,AeZ V) tinote ant' dAa avtd
12. Tlowx a6 TIg magakatw eElodoels éxet Avoelg X =2A1+0 11 2Ant+n-0 AeZ ;

) NMUX =-NuO u) ovvx =0vvO  w) Nux =1nuo
w) QX =e@(m—0)  v) kapd ant' 6Aeg

Avon

Y NUX =-Nud w) ovvyx =ovvo () Nux =nuo

w) QX =e@(m—0)  v) kapd ant’ 6Aeg

13. Avnygagwn mapdotaon e ocuvaeTNong @(X)= K NUX + A TTEQVAEL ATIO Tt oMpein A(%,lj KAt

B[%,Oj TOTE TO 2K — A LOOVTAL LLE

J3 3+23
2

v-3 L) 1+7 L) w) 3 v) Timote amt' A .

-3 W 1+% w) 3+§‘5 @ v) Tirote an’ 6Aa .

14. Av 1 yoa@uky mTaQAotao g ouvaeTong @(X) = 2Kk ouVX +v2A TeQvdel and T onueia

A[%jj Kat B(T(, 2(1—\/5) TOTE TO K — A LOOVTAL LE

y-1 L) 1+§ w) V3 ++/2 w) N2+1 v) Tirmote ant’ 0Aa .

Avon :

y-1 L) 1+§ ) V2+1 v) Tirmote ant' 6Aax .

15. Atvetain ovvagtmon @(x) = a ovvy + B Nux. Av epx = L o A= P00~ 9(x) ToTE T0 A 1oovTtaL
P(=x)+(x)
LLE :

0(2 [32

y-1 w — w) — w) 1 v) Timote amt’ A .
B a

Avon:

.
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag B! Avxkeiov

az (52
y-1 w [3—2 w) —5 w) 1 v) Tirote ant' 0Aa .
a
16. H mepiodog g ovvaptnong ¢(x) =2002 +o@% elva

) 1 w) 2m ) 20017 w) 2002 v)2004 m  v) Timote ant’ 0Aa .

Avon :
)™ ) 2m ) 20017 w) 20027 v) Tirmote amt' 6Aa .

17. H péyrom tun mg ovvaetong @(x) =1896 +100-cvv2000x +8-nu2004x eivar:

) 1896 w) 1996 wt) 2000 ) 2004 v) Timote an’' 6Aa .

Avon :
1) 1896 w) 1996 ut) 2000 v) Timote amt’ 6Aa .

18. Avneflowonnux= a éxet i Avon 8, tdte dAeg oL Avoelg g eélowong eivat :

1) povon 6 w 6n -6 w) 2An+0, A el
w) 2AT+0 N 2ATT+ -0, A eZ V) Tintote att’ OA«x .

Avon :

1) povon 6 wOnmn-0 w) 2An+0, A eZ

w) 2AT+0 1 (2A+1)-6, A eZ v) Timote amt' 6Aa .

19. Avne&iowon ovv(3x -1) = a elvat adVvatn tote eivat :

1
) X # 3 w a=+l w)a>1 w) a=xl v) Tirote art' 6Aa .
Avon :

1
) X # 3 w a=+l w)a>1 w) a=tl v) Tirote att’ 6Aax .

20. Amdé touvg apBpove nule, nu20°, nu30°, nud0°, nud0° ueyaAvteQog etvat o :
1) nu10° w) nu200 L) N300 v) nu400 v) u500 v) Tirtote art’ 0A«x .
Avon :

) Nu10° ) nu200 L) nu30° v) nu400 W a0 v) Tirote amt’ 0Ax .
21. Amé touvg agOuove num, NU2n, NU3T, Nudn, NUST HeyaAVTEQOG elvaL O :

Y nuln W) nu2m L) Nu3m V) Nu4mn V) NuST v) Tinote am’ 0Aat .

Avon :
ynulm w nu2m w) Nu3m W) nudn v) NubT @[nme at' oAa ‘J

oeAida 138
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov

22. To medio 0QLopoL TN ovvaeTong @(X) = NUX eivatl o cUVOAo
DA={x/xeR: nux=0} wA=[-1,1] w)A=R

w)A=(-1,1) v) Timote amt’ 6Ax .

Avon

DA={x/xeR: nux=0} wA=[-1,1}
w)A=(-1,1) v) Tinote amt' A .

23. Hovvaomnon @(x) = epx éxet medio 0QLopoU To OUVOAO :

DA={x/xeR:nux=0} wA=[-1,1] w) A=R

w)A=(-1,1) wW)A={x/xeR: ovovx=0} vi) Timote amt' 6Aa .

Avom

DA={x/xeR: nux=0} wA=[-1,1] w) A=R

w)A=(-1,1) @A={x/xeR: ovvx =0} vi) Timote ant' 6Aa .

24. OuAvoeig g eflowong ouvvy = —7 elva :

0x=2AnigyAeZ L0x=2Aﬂi%,AeZ m)x=2Ani%?,AeZ
57 , "

W) X=2)\7’(i?,)\ez V) tinote an' 0Aa

Avon

) x=2}\7'(i§,)\ez w) x=2}\7'(i%,}\ez u
5T , .

w) x=2/\7'(i?,/\ez V) timote ant' OAa

25. OutAvoe g elowong nuy = —72 etvat:
) x=2Ani§,}\eZ w) X=2)\7’(+% N x=2)\n+%{,)\ez w) x=2}\n12?n,)\ez

W) X=2/\7’(—% n X=2/\7’(+%, AeZ V) Timote ant' dAa

Avon
oszAnigyAeZ LoszAn+%1ﬁx=2An+%?,AeZ m)x=2Ani%?,AeZ

) x=2)\7'(—% N X=2ATC+%—C: AeZ V) timote ant' dAa

2ulMoyny AHMOZIAYZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag B! Avxkeiov

26. Tonu2a eivat ioo pe :

) Nuaovva W 2np2a+1  w) 2nuacvva ) 1-2ovv2a V) timote ant’ 6Aa

Avon
) Nuaovva W 2np2a+1 (w) 2nuacvva ty) 1 —2o0vv2a V) timote ant’ 6Aa

27. To ovv2a eivat (00 pe
0 1-20uvvax Wnrta-ovvia  w)l-2npla  w)l-nu2a v)tinote an’ 0Aa
Avom

) 1-20vvax ) Npa — ovv2a ) 1-nu2a  v)tinote an' OAa

28. H tyun g magaotaong ouv22 ° - guve8 ° — nu22 ° - Nu68 ° eivat

B3

01 L) wy) -1 w) 0 V) timote ant' 0Ax
) EV ) ) )
Avon O
1 L) V3-V2 w) -1 V) timote ant’ dAa
32
2e¢15°
29. H 1y tov kAdopatog P 25 5 elvau
— e@’15
v J3 L) % L) J3 -1 w) ?3 V) timote amt' OAa
Avon .
0 J3 ) 2 L) V3 -1 @ V) Timote amt’ 0Aa
, , 209015°
30. H Ty tov kAdopatog ————— ebvat
op°15 -1
v J3 -1 L) ? L) J3 w) ? V) timote ant’ dAa avtéh
Avon
1) J3 -1 w) % L) J3 w) ? V) Tinote att 6Aa avT

f V2 V)ﬁ
32 3

ff g 33
32 3
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov

Epwtnoeic owotov AabBovg

(AlmAa amod k&Oe medtaon va PaAete E\D 0710 ZwoTto 1] 010 A&B0Q)

32. Hovvaomon f(x) = 50‘1)\/( x-15m 227‘() oto didotnua [0, 27]

éxeL eAaxloto to -5 dtav x = 3 . D D

Avon [Y.[}D

7T
33. H péyom Ty g ouvaetnong 3np(5+ 3)() elvatto9 . D D

v O

3
34. H yoapur nagaotaon g f(X) =3 —3ovv (77-( + 3)() «TLEQVREL

oo A(Z0). DD

Avon D @/}

35. Muwx ovvaoton @(x) Aéyetat megrodukr) pe mepiodo T
av kot povo av e(x +T) =(x) . D D

Avon () @

27
36. H mepiodog tng ovvaptnong @(x) = ovvsy etvar T = ? . D D

Avon @ )

Tt
37. Avtoonuelo A(E ;= 1) elvat onuelo TG Yook mapiotaong

™e @(x) = Aovv(20037 - x) + (2004 + %) Tote A=3 . D D
T
38. H —— Owkn} AU =—
eEiowon NUX 3 éxet povaduer) Avon v X ik D D
v O
39. H eflowonnu’x + nux +1=0 etvar advvatn. D D

nen @D O
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag B! Avxkeiov

40. H e&lowomn ouv’y — 5ovvyx+ 6 =0 efval advvarr. D D
w0
41. H eflowomn e@’x — Seqx+ 6 =0 elvar advvarn . D D

Abom D @5

42. H etlowon epy = epw éxet povadun Abon my x =2An+w,AeZ. () [ )

Avon D

43. H eklowomn ovvy = ouvO éxel Avoeg tic x =2An+0, AeZ . D D
v D O
3n 1+200Wvw 1
44 H w =—— etvat plax Avon g e&lowong ——————=— .
H nm N 3r”12w 3 D D
45. Ovetowoec Nux =0 kat ovvy =1 éxouvv tic dleg Avoeic. D D
46. Oielowoeic Nux =1 xkat ovvy =0 éxouvv Tic dLeg Avoelc. D D
v (O
47. Oietowoeic Nux =1 kat ovvyx =0 éxouvv kowvéc Avoelc. D D
48. O ellowoelg T]HX__ KaL ouvy =% éxouLV TIC dLeg Avoeic. D D
s () @5
1
49. Oeélowoelg =——= Kou OLVVYX = —— €X0VV TIS dleg AVoELS .
= oo =- OO
v O @
50. Oieéiowoelg |ﬂHX|=1 Kat ovvy =0 éxouv g ideg Avoels. D D

v @D O
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag

51. Hekiowon 5 +nux =-1 éxet AVoeig X=2/\7‘(i§, Ael .

oy () @5

52. H e&iowon 1—2\/§T]HX=—2 éxeL Avoelg x:2/\n—% 1 2A7r+5?n, Ael .

Aton @SD

53. H eflowon |3+2£(px|: 5 oto (—% , %) éxetAvon v x =%.

Abom @6 D)

54. H e&lowon nu? (%—6j+np2(n—x)—1 =0 wxvelylax k&Oe OeR

o 0 O

55. M mepiodog tng ovvagtnong @(x) = ovv3x etvaun T=5m.

Avon : D

56. M mepiodog g ovvaptnong @(x) = nuéx etvarn T=m.

Adon Eﬁ )

57. Hellowonnuyx=x pek>11xk<-1 eivo addvarn.

Avon : @ )

58. H eflowomn ovvy =a éxet pix TovAaxlotov oila yix kabe o € P .

avon: ()

59. H eflowon ovvy = —ﬁ éxet aeQPag pix pila oo dukotnua [0, 2m] .

Avon : @ D

60. H e&iowon ovvy = —? éxet axQPws pix pila oo dikotnua (—E,E

2

Abom : @ D)

61. Octiowoeig nuyx — ovvx=0 kat ey = 1 eivo loodVvvVaes .

Abom : @ D)

B

!' Avkeiov

O

O

O O

Jd o o g g d
Jd o o g g d

g
g
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag B! Avxkeiov

, , , 1, < T 5m
62. To oVvodo AVvoewv g eélowong nux = > etvat to diaotnua {g,—} . D D

Avom: - () @

63. H eflowon nu2x + ovv3y = 2004 éxet g TovAdxLoTov Avor .

Avon: () @

64. To medio oplopov g ovvaETNong @(X) = e@x clvat to
ovvoAdoA={x/x eR: cuvx=0}.

Avomn @6@

65. H ovvaotnon ¢(x) = opx éxet vonua (ogiCetar) dtav X # AT D D

o O

66. OLAVoec g eflowong nuyx =1 etvar x =2A1 + g, AeZ.

Avom @D

67. OLAVoei g e&lowongnux =1 elvarx =2Ant+m, A e Z. D D
avon ()
68. OLAVoeg ¢ eflowong nuyx =0 etvat x = 2A + g, AeZ. D D

Avon D@S

69. OuLAvoec g eflowonc Nux =0 etvarx =Am, A e Z.
o @6 -

70. Ox=2An— —, A € Z elvat Avon ¢ e&lowong nuyx=-1.

- B O

71. OutAVoeg g e&iowong ovvy =0 elvar X =2Am £ g AeZ. D D
men D O
72. Eivaro x=Am,A € Z Avon g eicwong ovvy= —1. D D

v (D) @

2ulMoyny AHMOZIAYZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX



Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov

73. Ox=2An+ —, A € Z elvar Avon g e&lowong X = oLvy . D D

GDD

1
74. Ox=2A1t+ —, A € Z elvair Avon g eflowong ovvy = 5

@5@

75. Ox=2Am+ 5— , A € Z etvar Avon g e€lowong npx =

Avon - () @6

76. H ovvagmon f (x) = ouvy eivar mepurt).
Avaon D

77. H meotodog g ovvaetnong @(x) = epx etvat T=1.
Avon Gb D

78. Eivaw nu*(x +§) =np’X + 2npx - npd +np’y

N e

79. Etvaw nu[(x +¥)* J=nplx + 2nux - np+ npty

v 5 0D

1 - 01)\/50(

g
g

1
=

Jd d o ad 3
Jd d o ad 3

g
g

80. Ioyvel

e

81. Elvatovv2a =nu2a — ovvia .

Avon ()

g
g

82. 1-2nu2a=cvv2a.

Abom) @ D)

1
83. H mapdotaon A =2nux + 30uvy éxeL EA&XLOTO TO —g . D D

v O

g
g

oeAtda 14
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag B! Avxkeiov

84. Xe opboywvio totywvo ABI' (A =90°) woxvet: % = nuk = l D D
Y o
v D O

Aoknoelc ovuTANpwonS KEVov

85. Otovvaptroelg KA elvat TeQLOdLKES e Paoikr
TteQiodo 2.
Avon
Ot ovvaQTnoels _ouvnuiTovo  kat _T1uitovo elvat eQLodKég e Baotkn
Ttepiodo 2.

86. Av x € [0, m] tote 1) ouvaeTNoM P(X) = 3e(X + ™) + 2 «TTEQVAEL ATtO Tax ol A(TT,_)
katB(__,-1)

Avon
H ovvdotnon @(x) = 3e@(x + m) + 2 «megvae amo ta onueia A(mt, 2) kat B(_%TT( ,—1)

87. H ovvdoton @(x) = 5ovv2y — 2 éxet HéYLoTn TLUr| TV KAt eA&XLoTn TV

Avon
H ovvdotnon @(x) = 500v2x — 2 éxet péylomn miuy v _ 3 kat eAaxlot v _—=7 .

88. H ovvdoton ¢(x) = (2003 +2004" )ouv3y €xeL mepiodo T =

Avon
2
H ovvagtnon @(x) = (2003v + 2004v )ouv3x éxet meptodo T = ?7'(
, V2
89. H eflowomn ovvo = éxeL Avoelg ne AeZ .
90. H efiowon V3epw =1 éxet Avoeig e AeZ .
. 3,
91. H efiowon v/3nux = éxet Avoelg pme AeZ .
92. H e&iowomn ovv’x —4ovvy +4=0 éxet Avoeig ue AeZ .

93. Hx=% elvar Avon g Snu(x + )=5.

94. H ovvdoton @(x) = 30vv2x éxeL HEYLOTN TLUT , EAGXLOTI TIT)
Kot eQLodo
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov
95. OtAvoel ¢ eiowong ovvy =1 etvat
96. OuAvoec g e&lowong oy =-1 eival
97. OtAvVoel ¢ elowang nuy = % elvat
98. OuAvoeic ¢ e&lowong oy =0 elvat
99. H ovvaotnon @(x) = epx elvort TeQLOdIKT| e TeQLOdO
100. Avne&iowon ovvy =a éxet Avorn tdTe yia 1o a loxvetnavioota: ___ o
101. Na ovpmAnpwoete ta keva tov Iivaka 2 Bolokovtag v anavtnon anod tov Hivaka 1
IMivakag 1 IMivaxag 2
LtnAn A LtAn B
OUVAQTNON ITegiodog
1. ovv3y ) s
2
2 ek p o
3 LtAAnA | ZtAnB
3 nuiX y 2T
- MM 5 Y3 1.
4. o@2x 0) 2m 2.
5. ovv(x+3n) ) 107 3.
5 4
5.
Avon :
IMivaxag1 IMivaxag 2
ImAn A LtAn B
ouvaptnon ITegiodog ImAn A Lt\An B
1. ovv3y ) s 1 Y
2
5 scp% p) 3m 2. B
3. €
3x 27
3. —= ) —
s R 1 p
4. 2 o) 2
X ) 2m 5. >
5. ouvv(x+3mn) £) 107
3

102. Na ovpnAnowoete ta keva tov Iivaka 2 Boiokovtag tnv anavinon and tov [Tivaka 1

ZuMoy AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHX AEBAAEIAZ
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Aoxnoeitg Toiywvopetoiag

Avon :

IMTivakag 1 Iivaxkag 2
LtnAn A Lt\An B
eElowon Avoeig
ovv2yx =1 ) 5ATT Aez
3
A, A el
epX =13 B Am, Ae
4 3
3X _g ) An-Z,AeZ
nu 5 Y X
op3x=1 5) 4An+%ﬂ, AeZ
quv(x + 1) =0 o ATz
3 12
IMivakacg 1 IMivaxkag 2
LtnAn A Lt\An B
efiowan Avoelg
ovv2x =1 ) S5AT AeZ
3
A, A el
X =13 B Am, Ae
4 3
3X g ) A=, Aez
nu 5 Y X
op3x=1 5) 4/\7-c+2?n, AeZ

A—n+£, Ael
3 12

B! Avkeiov

ImAn A | IXtAnB
1.
2.
3.
4.
5.
ImAn A | IXtAnB
1. B
2. 0
3. ot
4. €
5. Y

103. Na ovumAnowoete ta keva tov ITivaka 2 Bolokovtag v andvinon anod tov Hivaka 1

IMivaxag 1 IMivaxag 2
ImAn A LmAn B
OULVAQTNON Méyiotn Tiun ItnAn A LtAn B

L @(x) =-5nu@Ex-2mn) a) 1 1
2. @(x)=-30uvv3x B) -3 2.
3.

3 3
3. 9(x)= nu(—%) v 4.
4. @(x)=2093x -5 0 9 5.

5. @(x)=20vv(x+m)+7 e) 5

.
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov
Avon:
IMivakac 1 IMivakag 2
ImAn A LtAn B
OUVAQTNON Méyiotn Tiun ImAn A Lt\An B
1. @(x) =-5nu@Ex-2mn) a) 1 1 .
2. @(x) =-30uv3x B) -3 2. Y
3. a
3 3
3. ¢ =mu(—?xj v 4. B
4. o(x)=2093x-5 o) 9 5. d
5. @(x) =20vv(x+m)+7 e) 5

104. Na cvunAnowoete ta keva tov [ivaka 2 Bolokovtag tnv andvinon amnd tov [ivaka 1

IMivakag 1 IMivaxkag 2
LtAn A LAn B IZtAn A | ZthAn B
OUVAQTNON ITepiodog ouvagtnong
1. @(6)=20uvv1860 o) 2n 1.
5 2
2. @(x) =nu3x p) 2m
3. @(0)=eqd ) T 3.
9 4.
4. @(0)=ovv(3m+0) 0) T
Avon
IMivakacg 1 IMivakag 2
LtnAn A LtAn B LTNAn A | ZmAn B
OUVAQTNON ITepiodog ouvagTnong
1. @(6)=200v180 0 2T L Y
3 2. a
2. @(x) =nu3x p) 2m 3 .
3. @(6) =e0 g '
S . 5
4. @(0)=ovv(3m+0) 0) T

ZuMoy AHMOZIAZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHX AEBAAEIAZ
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Aoxnoeitg Toiywvopetgiag B! Avxkeiov

105. Na ovpmnAnowoete ta keva tov [Mivaka 2 Bolokovtag tnv andvinon and tov [ivaka 1

‘Exet do0el oav Aoknon
IMivaxkag 1 IMivaxag 2
LtAn A LtAn B LtmAn | ZmAn
oLUVAQTNOT péyloto A B
1) @(0)=30vv(18m+0) a) -6 1)
_ 2)
2) @(x)=3ovv3x +1 ) 3
3)
3) @) =5oov2x+ —y_3 | V4
2 4)
4) @o(x)=ovv(-2x+m) -7 0) 2
Avon
IMivaxkag 1 IMivaxag 2
LmAn A LtAn B ImAn A | ZmAnB
OUVAQTNON Héyloto n
1) @(0) =30vv(187+0) a) —6 ) B
2) Y
2) @(x)=3ovv3x +1 ) 3
15 3) 0
- DT v) 4
3) @(x) =50vv(2x + 5 )-3 ) a
4) @o(x)=ovv(-2x+m) -7 0) 2

106. Na ovpmnAnowoete ta keva tov [ivaka 2 Bolokovtag tnv andvinon amnd tov Iivaka 1

IMivakag 1 IMivaxag 2
ImAn A LAn B
gUVAQTNON L1uelo OV «TEQVAEL» EtiAn A | ZtnAn B
6. @(0)=200vv80 +1 T 2
a) Al —,—— 1
4 3 '
= - 2
4 5.
8. 0) = €O -2 iy
©(0) = e V) T(MZ’_‘?’j n
9. @(0)=cvv(3mt+0) 5) A(%,_zj
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag

Avon
IMTivaxkag 1
LtAn A LtAn B
gUVAQTNON L1uelo OV «TEQVAEL»
10. @(0) =20vv80 +1 )
a) Al —,———

4 3

.
12. @(0) = €O — 4 V) T(n+%,—3j
13. @(6) = ovv(37 + 0) 5) A(%,_zj

B! Avkeiov
Iivaxag 2
LmAn A | ZtAn B
1. B
2. 0
3. Y
4. a

107. Na ocvunAnowoete ta keva tov [ivaka 2 Bolokovtag tnv andvinon amnd tov [ivaka 1

IMivaxag1 IMivaxkag 2
LmAn A LmAn B ImAn A | ZtAn B
OUVAQTNON eAaxLoTO
1) @(0)=-30vv(r + 0) o) —52 1)
2)
2) @(x) =4500v3x — 7 B) -3
3)
51 -4
3) G(xX) = VV(x + ) -3 V)
3 4
)
4) @(0=ow(-3x+m) -7 | d) -8
Avon
Iivakag1 IMivaxag 2
LmAn A LmAn B LmAn A | ZtnAn B
ouvAaQETNOoN gAaxloto
1) @(0)=-30uvv(r + 0) o) —52 1) B
2) @(x) =4500v3x — 7 B) -3 2) «
3) Y
571 -4
) p(x) = ow(e+ =) =3 V)
4) 5
4) @(x)=ovv(-3x+m) -7 o) -8
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Aoxnoeitg Toiywvopetoiag B! Avxkeiov

Epwtnoeic Avtiotoixiong

108. Na avtiotoixloete kdOe mapdotaon TG OTrANG A He TN owoTr) TS Tiur) ot otjAn B.

ZmAn A ZmAn B
E&lowon Avon
TALTOTTA
3nux - 5=0
X = 2/\_7—( + 1
J2ouv3x =1 3 12
ATt
Sy
Tt
2np(2x+zj:2 T
X = 2ATtE—
advvatn
Avon :
ZmAn A ZmAn B
E&lowon Avon
TALTOTTA
3nux - 5=0
X: 2/\_7—( + 1
J20uv3y =1 > 3 12
X=ATt+ %
2nu 2x+E =2 ./
4 —2Am+ =
x 6
advvatn
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov

109. Na avtiotolxioete kdOe mapdotaor) g OTANG A U T OwOoTH) TS T} ot otAn B.

ZmAn A YmAn B
Eflowon Avon
TAVTOTNTA
2 ovvy =1
Tt
= AT+ —
e’ = 1 o 6
Pr73
_ 2/\7'[+1 . 2)\7'(+E
X 3 12 1l 3 4
V2nu3x =1
Tt
=2Amtt—
X 3
advvatn
Avon
ZmAn A YmAn B
‘E&lowon Avon
TAVTOTNTA
2ovvy =1
=AT + T
2 1 / X B 6
epX =0
3
_2An o 2Am W
X 3 12 3 4
\/ET]H:;X =1 /
Tt
=2Amtt—
x 3
advvatn
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Aoxnoeitg Toiywvopetoiag B! Avxkeiov

110. Na avrtiotoixioete kO mapdotaon tng oTrAng A He T owoTr) g Tiur) otr otAn B.

ZmAn A YmAn B
Eflowon Avon
T
=AT-—
ovvx =0 X n 2
TAVTOTNTA
nex=-1 x=2Am+ & 2Ams 28
6 6
= (A+D)Tt
2nux =1 3
Tt
=2Amt+—
X 2
ouvv3yx =-1
advvan
Avon):
ZmAn A rZmAn B
‘E€lowon Avon
X =2Am - T
ouvvy =0 2
TAVTOTNTAX
npx =-1 i
Tt Tt
=2Am+ — 1 2AT+ —
X 6 6
2 =1
HX _ @M
3
Tt
ovv3x =-1 X= 2]\7'(13
advvatn
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov

/
Eélowoelg
, , 2x
1 Na AvBein e€icwon : scp?=1
Avon:
2x 2x T 2x T
ep—==1 ep—L=ep— & —=An+—,AeZ &
ITpémer ovvz—x;to = 2_X¢M[+E ? 3 b 3 (P4 3

3 3 2
v 23T 3m w
2" s

1 Na AvBei n eéiowon ecp% =1

Avon:

E(Pﬁzl = e(plze(pE = %:/\7‘(+%,)\€Z R

4
Ioémet ovv%#O S X #2AM+T
1@ Na AvBei n eiowon : ovv(2x _

Avon:
Zx—% = 2)\7‘c+5%
yud V3 i 51 .
OUV(ZX_Z) == = ovv(Zx—Z) :Ovv? = | =
iy 5T
2xX —— =2An—-2=
N T
; . 1
1 Na AvOei n efiowon nux + ovvy = ——
nux
Avon:
IMoémer nux #0< nux #nuo , 1 _
o x#An, AeZ Etot nuyx +ovvy __T]HX < nux(ovvy +ovvy) =1<
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag B! Avxkeiov

NX +nux -ovvy =1 & NuPx +nux-ovvx —1=0 < nux-ovvx —ovv’x =0 <
ovvyx =0 ovvx =0 (1)
ovvx(nux-ovvy)=0 < 1 < N
nux-ovvx =0  nux=ovvy (2)

2) nux —ovvy =0 & nux =ovvy & —— AHEX =leoepx =1 <:>£(px=£(p%<:>
oLV

ouvx

1 Na AvBein e€iowan : ey +

1+nux
Avon:
Toémet Tote ey +- X 9 o
1+nux#0& nux=-1< T+nux
x;tZM'c—E Kat LS A S, PIN
2 ouvvx 14+nux

ML+ 1)+ 0UVx = 200v(1+ ) <
o - NUX + MU + oLV X = 200VY + 20VVXT|UX <
TeAtka moémer X #2Am £ > nux +1=200vx(1+nux) <
nux +1-2ovvx(l+nux)=0 <

npx +1)(1-20vvyx)=0.Enedn 1+ nux #0 <
vax—% & ovvy = OUV— -

@ Na Av0ei 1 e&lowon E(px+— =3+1
()¢

ouvx#0< xiZ)\ni% .

Avon :

. 3
IMoémer nux#0& x#An Tote scpx+£?%: 3+1
iy
G
KaLovvx #0& X #2AT L > e@?x ++3 = (3 +1)eqx

& e’ ~(¥3+1)e@x ++/3 =0
A=[-(B3+1)P-4/3-1=3+2/3+1-4/3 =3-2/3+1 =

(V3 -1)* . Aga AVoeiq :

3+ 1) £4(3-1) 3+1)£(/3-1 )
= +);J§ ) ¢>€@x=<¢_+;3§[_ )¢>6@x=:%-=%§ (1) M epx=1(2)

epx
NE >
D) epx=" © cpx= 6q> ¢>
TT

s
@ Na AvBei oto diaotnua [0, 21) 1 2nuzx - Inux-5=0
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov

2np2x - 9INux —5=0. 0étw w =nux kat éxw 20? - 9w -5=0.

J’_
Eivat A=(-9)'-4-2.(-5)=81+40=121 & w 92“;2 @wm=9—411 -
w o+11_20 =5>1 adlvam kat @ 9_11—_2—_1(5(0( __1 - _ (_EJQ
R il 2= 1~ 5 GeaMMX=-7 nux =nu
(pmd-i 3
-

—

{ Na AvBei oo didotnua [0, 2r) n 200V K — (/3 + 4)ovvx +24/3 =0

T N—

Avon :
200V — (V3 + 4)ouvx +2+/3 =0 . 0étw w = cuvy Kat éxw 2x2 — (/3 + 4)x + 23 =0 .

Eivau A:[—(ﬁ+4)]2—4-2-2ﬁ = (3 +4)2-16v3 = (/3)* +8V3+16-163 =

(Y —83+16 & A=(3 - 4) doa w,, = (Jg%;“z(f 4 @sz:(ﬁ”)Z(‘@_@ =

W, —§—2 >1 adbvatn kat w, =

> " [ (o e D)
01)\1)(—7 & OLVX =0UV— &

@ Na AvBei oto dragtnua [0, 2m) n 3ovvy + nu2x =1 + ovvzy

Avon :
3ovvy + nu2x =1+ ovv?x < 3ovvy +1-ovv?x -1 -ovv?( =0 < -2 ovv?y +3 ovvx =0 <

—2o0vvyx(ovvy + %) =0 ovvx=0 (1) 1 ovvy+ g =0 (2)

1) ovwx=0< C)'UVX:O'U\/% <:>
3 3 :
2) ouvyx + E =0 & [ovvx=— E<_1 advvat

120. Na BeBei to keP wote 1 eéicwon k’ovv’0+1=3knu’0 va éxet wg QiCa tov agiuo %
Avon:
/ Tt / / / 2 2 2 / 7 / ’
O apOuog z elvan plCa TG e€lowong k’ouvO+1=3knu’0 OTav KAl OVO OTay TNV enaAnOevel :
2 2
2 2
Ortav x = % n e&lowom yivetar: k*ouvv? %‘f‘l = 3Knp2% <K’ [%j +1=3xk (%J &

KZE+1=3K% o kP+2=3k < k*-3k+2=0.

A=..=1 koL
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag B! Avxkeiov

121. Na BoeBei to keP wate n eéiowon e@’x + k* + 2k ey + 12=-k —2-e@x va éxeL Avon ato P.

Avon:

ecpz)?+ K2 +21c-e@px + 12=—k =2 X < @ X + 2(k +Depyx + k* +k+ 12=0 1 onola elvar e&lowon
20 BaOpov we meog TNV @) . 't var €xet pia tovAaxtotov Avom oto P apkel va Boovpe yia mtoteg
THég TOV K elvat A= 0.

Eivar A =4(k+1)* —4-1(1* +1c+12) = 41c® + 8k +4—4k* —4ic—48 = dic—44.

Apa A20< 4xk-44 20 <

, , 2x 1
122. Noa Avb o
a AvOein e€lowon e@ 3 NG
Avon :
, 2x 1 2x 3 2x Tt 2x ( nj
T —_——— —_——— _— —_ —_—= —_—
ote ep— \/§<:>e(p3 3<:>e(p3 s(p6<:>£(p3 0] 6<:>
2—X=}\Tc—£,)\ez & x=—3}m—3—n Nel &
3 6 2 12
123. Na Avoete v eflowon : 0vv§=np3x
Avon :
X X T
~=nu3x < ovv==o0vv| —-3X | &
e i
X Tt 3n 3
= =2ATt+| —-3 = —— = —
3 (2 Xj X =6ATT+ 5 9x 10x =6ATT+ >
T’l @ n @ 1 @
3n 3n
——22\71 ——3x X = 6)\7‘(—74-9)( 8x —6/\7'[—%—7

124. Na Avoete v eflowon : U(p% =epX

Avon :
X X T X Tt 3x Tt
== S op== ——X | ST=AT+——-)X © —==ATT+— &
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov

125. Na Avoete v e€lowon : nu2x = ovv(rt +3x)

Avon :
%—2)(:2/\7'c+(7'c+3x)
nu2x =ovv(nt+3x) < va(%—ijzavv(n+3x) = N =
E—2)(=2/\T(—(T(+3x)
—2x—3x=2)\7t+71—% —5x=2)\7t+%

7 A A

n < N <

_2x+3x=2)\7t—7c—% x:z)\n—%”

126. Na Avoete oto dixotnua [0, 2m) tnv e€lowon : ux + ovvy =1+ ovvx nux

Avon

nux + ovvy =1+ovvx nux < nux +ovvy—-1-ovvynux=0<

Mux-1) +ovvx(1-nux) =0 Mux-1) (1 - ovvy) =0 nux=1 (1) 1 ovvx=1 (2)
Dnux=1, evainuZ =1 doanux =1 nux=nu= & =26+ = i

X =2KmT+ - %= 2K+ % TeAKG X = 2KTT + % , A € Z.Emeidn 0éAovpue g Avoelg oto

drdotnua [0,2m) moémet 032An+%<n = osz)\+%<2 N —%£2A<2—% = —is;\ﬁ

4
@/\=0a@

2)ovvx =1 ovvx=0uvv0 < x=2At+0< x =2AT1, A € Z.Emedr) 0éAguue tic Avoelg
oto dikotnua [0,2m) moémel 0<2Amt <2m <> 0<A <1doa A =0 &oa

127. Na Avoete oto dikomua [0, 27) v e€iowon : (2N — J3) (Bepx — J3)ouvx =0

Avon :
(2nux —/3) (Be@x —/3)ovvx =0 = 2nux —/3=0 1} 3epx -3 =0 1ovvx=0<

3 3
T]HX=§ @ 1 E(PX=§ (2) 1 ovvx=0 ().

D T]HX:? < T]HXZQH% A X=2)\7'(+§ n X:2)\7‘(+7’(—§ =N X:Z/\TH-%T AeZ

Emedr) 0éAovue tig Avoeig oto didotnua [0,27) Ba etvat

2) E(png = s(pxzs(p% = x=)\n+%, Ael

oeAtda 159
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag

Avkeiov

Emedr) 0éAovpue tic Avoelg oto didotnua [0,2m) Oa etvar | X =

3) ovvy =0 < ouvy = ovv0 & x=2)\7'(iz, AeZ

Emtetdr] 0éAovpe tig Avoelg oto diotnpa [0,27) Ba etvat

128. Na Avoete v eéiowon : (2o0vvy —1) (\/gccpx -1) =0
Avon :
(2ouvx -1) (\/§G(px -1)=0< 20vvx-1=0 (1) 7 \/§G(px -1=0 (2)

1) ovvyx

1 e
< OUVX =0ULV— &
2 3

2) VBogx ~1=0e Bopx =1e opx === V3

ﬁz? S epx = 3 & s(pxzs(p% &

129. Na Avoete v e&iowon : oLV°X = oLV X
Avon :

owv’x = ouVv’x & oLV’ —ouvv’x =0 & ouvPx(ouv’x —1)=0 < cuv’x =0 1§ oLV’x -1=0 <
ovvx=0 (1) B ouv’x=1o ovvx=1 (2

1) ovvx =0 < ovvy = ovv0 <:>
2) ovvx =1 < ovvx = 0vV0 < x =2ATT + 0@

130. Na Avoete v efiowon :

12 =4 +2e@px
ouv X

Avon :

2

2+ 23eqx = 1+e@*x =—2+2/3epx = ep*x —2/3epx +3=0<
ouvy

e@’x —23/3epx +(v/3)’ =0 (epx —V3)’ =0 = epx =3 = s(pxzs(p% =

oeAida 160
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov

1+crvvx+ X _y

131. Na Avoete v eiowon : =
nux 1+ovvy

Avon :
2 2
Lrovvx | Xy (OO X g (14 guvy)? + npdx = dnp(L+ oovy)
nux 1+ovvy nux(1+ovvy)

& 1+20vvy +ovvy’ +np2x—4npx(1+cvvx):0 < 200vy +2—-4nux(l+ovvyx)=0 <
2(ovvx +1)=4nux(1+ovvx) =0 < 2(cvvx +1)(1-2nux) =0 & ovvx+1=0 1 1-2nux =0

)
1) ouvxy=-1 @0vvx=0v\m©

1 e , T
Z)npx=5©npx=npg<:> T]X=2K7T+7T—g<:>

~

N | =

< ovvx=-1 (1) § Nux=

nux

132. Na Avoete myv e€iowon : o + ————=0
1+ovvy
Avon:
1 2
oQx +& =0« quvx(1+ovvy) £ X =0 < ovvx(l+ovvy)+ npzx =0
1+ovvyx nux(1+ovvy)

vax+0vv2x+qp2)(=0 < ovvx+1=0 < ovvy =-1 < ovvy=ovvn &

133. Na Avoete v e€iowon nu(ovvy) =0

Avon:
nu(ovvyx) =0 < nu(ovvy)=Nul & ovvx =0 < x =2Ant+

N R

134. Na Avoete myv efiowon : oLV(TUX) =%

-
Avon :
1 Tt Tt ; ot
ovv(nux) =3 < ovv(nux) = vag & NUX =3 advvatn ytt - =1

5 +L=1 1).

nuwx €px

135. Na Avoete v e€lowon :

Avon

H e&lowon ogiCetat 0tav nuy # 0 kat ovvy # 0. Ertetdn) etvat

— = 1+ 0@ kau

nuwx
b =o@x n @) yivetar 1 + o@?x + opx =1 < o@?x + opx =0 < opx(opx +1) =0 <

€(px
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag B! Avxkeiov

opx=0 )
<1 1M
opx=-1 wu)

) opx=0 opx= O‘(p% S X =AM+ % , A € Z.Amnogolntetal, YL(XT(O‘UV% =0

w opx=-1 @0(px=cr(p(—%) S X=ATT+ (—%) X=Am —%, A e Z (dextn))

136. Na Avoete v e€lowon nu23x + ovv2y = 1.

Avon
Nu3x +ouv2y =1 nuBx +1-nu2x =1 nuBx -nu2x=0<
Nu3xX —Nu2x =0 NU3X =Nu2x. 1)
(u3X —Mu2x) (U3x. +Npu2x) =0 < b © b <
NU3X +Nu2x =0 NU3X =-NU2X )

3X =2Am+2x X =2AT X=2Am 1
D) NH3X = Nu2X < 1 AT Sy oo
3x =2Am+Tm—-2X 5x =2Am+TC X 5
3x =2Am-2x 5x =2Am
W) NU3X =~ NU2X < NU3X = Np(-2X) < 1 SR &
3X =2ATT+ T+ 2X X =2ATT+ T
A,

137. Na Avoete v e€lowon : nu* x + ovvt x +nu2 x ovvz x = 1.

Avon
nutx+ovvtx+nuzx ovv2 x =1l nuzx(mu2x +ovvzx)+ovvtyx =1<
nurx+ovvty =l l-ovv?x+ovvixy =l ovvtx-ovv?x=0<

ouvvy = va% L)

ouvv’x =0 ouvvy =0 1
ouv2x (ovv2x-1)=0 < I & N & {OLVY =0ULV2TT W)
O‘UVZX =1 ovvy =+1 Y/]

OULVX =O0ULVTT L)

oeAida 162
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Aoxnoetg Tolywv

opeTolag

e
) OLVX = OVV— &
2
1) OUVY = OLV2TT & @

Avon

138. Na Avoete v elowomn: nux + ovvy =2.

B!

Avkeiov

Etvat nux <1xkatovvy <1, yia kdOe x € R aoa nuy + ovvy <2, ontdte n) elowon éxet
Avom povo av nuyx =1 katovvy =1, dromno, yati, av nux =1 kat ovvy =1, Oa elxape nu? x
=lkatovv?y=1lonuzx+ovv?x=2-1=2 &toro.

(m eflowon nuy + ovvy =2 elvar aél’)\@

139. Na AvOein eiowon O'UV(3X—%) =

Avon
Eltvatovv (3)(—2) = 1
4 2

i e
3 ——=2ATt+—
X 4 3
N =
i

T
3 ——=2Am-—
X7y 3

1
2

oto dikotnua [0, 2.

< ovv (3)(—2) vl 3x—— A+l o
4 3 4 3

3)(:2}\7'c+2+E
3 4

n
T T
3X =2Amt——+—
X 3 4

7Tt mw 7T

3y = 2AT+— pY

X=oATT Ty (X545 5
M = M

TT TT TT

3y = 2ATT—— 2A———

X 12 X=24 3736

Avtég elvat OAeg oL yevikég Avoelg, Y va Boovue tig Avoelg oto ddotnua [0, 271t] O

AVOOUE TIC AVIOWOELG :

00< 2A%+ 7T <on
3 36

21

Apa Avoelg

Avon

3
20vv2x + \/§ =0< 200Vv2x = —\/g & ovv2x = —% @va2x=cvv(ﬂ—%)=

2N 7

S0 —+—=<2¢<
3

36

_@KO(L/\EZQ/\ 0,1,2.

140. Na AvOein eElowon 20vv2) + J3 =00t0 dukotnua [0, 2]

57t

OvV—— &

5 5
2x = 2AT i?n S x= AT i% ot yevikég Avoets. IN'a va Boets tig Avoelg mov Boiokovtat

oto [0, 27m] kAvels Ta DX e TO TTEONYOVLLEVO TTXQADELY LA ONA.

)0< )\7‘(+5—TC L2ne<1)0< )\+i <2 <) —i_ AL2 —o — <AL —&
12 12 12

5
12

5 19
12

oeAtda 163
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag B! Avxkeiov
A=0 1NA=1omnote avA=01ote Kou av A=1 T(’)Ts
W0 AT-2T <m0 A €2 & ) 2 < A<D 42 2 < A2 2D
12 12 12 12 12 12
A=1 ﬁ)\=207’(é’t80&\))\=1’té’t81€0&[ av A=2 T(’)Ts
141. Noa AvBein e€lowon 2nux +1=0 oto dixotnua [57, 7]
Avon
1 T T
2Nux +1=0 < %nm1=—1C>nuxl=—§w:wnﬁx=—nug=nu(—gJ<3
e e
2 =2ATt—— ATt—— L
X ¢ X= TR
N & 1 oL yevikég AVoeLs.
2y = 2ATC 4 7T — p_q T LS NG VAL
6 12
Ot Avoeic mov Bolokovtat oto [571 77| WQOK()TCTOUV we e&ng :
D0 AT—1 <2nes)0< /\—— <2 &) —< A< +l@l a2
12 12 12
A=1MNA=2o0mote av A=1 tote Kouav)\ 2 tote
W0 < /\7I+i—7; <M )0< /\+— <2 o)L <A< ——@ ——< A< %@

A=0 ﬁ)\=107’(éT80&V)\=0TéT8.KO&L av A=1 TOT&.

142. Na Avoete v eflowon : (2 —4nu3x)(1 - ep?x) =0

Avon
1
Mudx = Y
2—4nu3x =0 n
(2-4nu3x)(1 - e?x) =0 <= 1 =qee’x =1 u)
1-e@®x =0 M
ep’x=-1 )

Gihiva 160
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag

1
Hnudx =5 < nu3x=m1% <

KAl

TC
3x =2ATt+—
X 6

n

3)(:2/\7'c+7'c—%:2/\7'c+

) ey = 1c>e(px—e(p ==
) acpx——lescpx—scp -— %

A

143. Na Avoete v eflowon : np ——x ovv —+2x

Avon

np(z?n—xjcvv(%+2x) 0=

() O'UV(47TC+2X)=O S va(%+2xj:(wv% S

™ 47
2 AT+ ———
X= 2 7

N =
m 47

2 =2AMT————
X= 2 7

ouvv (4771+ 2x) =0 (u)

2m

2

3

KXl

4

4

51t

1

B!

Avkeiov

- 2At+0
3 X=

——x=2ATt+7m+0

—+2 2)\7‘(+—
7 "X 2

— 42 2A7t——
7 X= 2

oeAtda 16
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag B! Avxkeiov

144, Na Avoete v eflowon : T]}J.(2X —%) +ovvy =0

Avon

iy T T T
T]H(ZX—EJ—FO'UVX=0 = np(Zx—§j=—ovvx = np(zx—§)=_qp(z_xj PN
) ) 2)(—%:2/\7'c+x—%
nu(%—ﬂmu(x—ﬂ © 1 <

T Tt
2X ——=2At+m—-X +—
X 3 X 2

T T T T T
2 ——=2ATT+ Y —— =2ATT——+— =2ATt——
X 3 X 2 X 2 3 X 6
1 < n < n <
T T T ™ 117
2 —— =2ATM+TM—X +— 3 =2ATM+TT+—+— 3x =2ATT+—
X 3 X 2 X 2 3 X 6

145. Na Avoete v e&lowon : E(p(x +%) +0@3x =0

Avon
Tt e e e
s(p(x+g)+0(p3)(:0 = s(p(x+g):—0(p3x = s(p(x+gj:—e(p(5—3xj =

Tt e T T T T
€ +—|=e@| X ——= | © X+—=AT+3\ —— < 2X =—AT+——— &
Do) o xo oo T o et o)

146. Na Avoete v efiowon: nu’ (x —%) —-3nu (X —%) =-2 (1

Avon
Apxucd Yo vor dLtevkoAvvOw «Balw» T]H(X —%) = w omote N (1) yivetan
N’w —3nNpw+2 =0 nomoia eivar 2°° Baduov 1 omoia dtav AvBei (Atagivovoa kAT) Oa

dwoel (aAyePokéc) Avoelg tic wr =1 Kot w2 =2 aga mEETeL np.(x —%) =1 dexn
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov

KO([T]H(X —%) =2 anoppinttetal (Yuatl INuOI<1 vy kaOe 0 € R) étoL Aowmdv eiva

Tt Tt T T
——=2ATt+— =2ATT+—+—
73 2 AT
e Tt . .
nu(x—gj 1@%(7(——) mi < n < 1
Tt Tt T T
——=2ATt+M—— =2ATM+ M ——+—
X 3 2 X 2 3
x=2)\7’(+5?7-c
. 57
= N = x=2)\7’c+?
57
=2ATT+—
X 6

2
147. Na Avoete v eflowon: ovvy = Lﬂg
1+epx
Avon
2
ouvy = i@f & ovvy = 2eyouviy & ouvy =2 X Guviy o
L+e@x oLVX
ovvyx =0 (V)

ouvvy =2nuxovvy < ovvx(l-2nux)=0 < n
1-2nux =0 (u)

) ovvx =0< ovvy= O‘UV— ‘

W I-2nux =0 < 2nux = 1©m1x——©nux nu <

:2)\7'c+—
e

1 o

Tt
=2AM+mM—-—
* 3 ‘

148. Na Avoete v efiowon: ouv’5x —5nu’5x =1

Al’)(m
ovv’5x —5nu’5x =1 & 1-nu’5x -5nu’5x =1 < 6nu’5x =0 < Nubx =0 <

Nudx =nul < 5x =An c>

oeAtda 16
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag B! Avxkeiov

149. Na Avoete v eflowon: o@2xepdx =1

Avon

op2xepdx =1 < chzxzecp%x & 02X =0PdX < 2X =ATt+5x < 3X=—-An

AT ) ) )
& X=-—3- nomoiaav Oéow Kk =— A yodpetal

150. Na Avoete v eflowon : epdxepoyx =1
Avon
epbxepobx =1 < e@ob) = L & ePoX =0PdX < e@b) = scp(z— 5x] =
ep5X 2

6X=)\7‘C+§—5x<:> 11)(=)\7‘(—l—E o X=)\_’7’( S 2ATt+ T PN

+
12 "X Ty

:% @ av Béowrk=A+1

151. Na Avoete v efiowon : e@’3x —e@ (——x) 0

Avon
2 2 TC T

eP 3 —¢e@ (g—x)zo = [s(p3x—e(p(§—xﬂ[£(p 3x +e@ (——xﬂ 0=
eP3x - 8@(% j=0 8<p3x=8<p(%—xj (1)

n < 1 <

£(p3x+s(p( j 0 e(p3x:—ecp(%—xj (w)
A'

) ep3x =—€@ —xjcecpi%x:a(p(x—%) 3x:)\7'c+x—%© 2x=)\7’c—%©

wlﬂ

152. Na Avoete v e&iowon : ovv’2x —3ovv?2x +20uv2yx =0

Avon
ouVv°2x —30VVv?2x +200v2x =0 < cuv2x(oLv 2x —30Uv2) +2)=0 <

oeAida 168
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Aoxnoetg Toitywvopetoiag B! Avkeiov

ovv2yx =0 (v
N =
ovv’ —30uvv2x +2=0 (u)
) ovvx =0< ovvy = cwvE &S X = 2/\7’[i£

1) ouv’ =30Uv2x +2 =0 «Balw» oLVX =W KAl éxw @ —3w+2 =0 emedn

BEVA 3+
A=(-3)-4-2-1=9-8=1 doa puax AVoeL 10 w,, = P \/_:3_1 aoa
' 2 2-1
. 3+1 , ., 3-1 ,
aoa w, =T=2 amogolmtetat yxti moémnet lovvy ! <1 xkat w, =——=1 dekt.

D
‘Etot Aowmov etvar ovvy =1 < ovvy =ouvvl < m

153. Na Avoete v eflowon : o@2) +20vv2) =1

Avon
ovv2x

+20vv2x =0 qUVZX

o@p2x +20vv2x =0 <
nu2x nu2x

+20vv2x =0

ouvv2yx =0 (1)
ouvv2x +20vv2xNu2x =0 < ovv2x(1+2xNu2x)=0 < N =

1+2nu2x =0 (u)
) ovv2x =0 < ovv2x zcvv(gj =

154. Na Avoete v efiowon: nu*y +ouviy :%
Avon

AV XONoomou)ow TV YvwoTtr) and Vv (A Avkeiov) tavtot)a
a2+ 2= (a+p)>-2a-pB Oa etvar:

nu'x +ovv'x =% = (qp2x+0vvzx)2 —2nu’x -ouviy =% & 1-2nu’x -ouv’y =%

& 2nulx-ouvix =% & 4(1-ovviy)-ouviy =1 o dovviy —4dovviy =1 <

4ouviy —4ovvix +1=0 . Bétw oLV =W KAl éxw 4w’ —4w+1=0 emedn
A=(-4)-4-4-1=16-16 =0 doa pix Abon To w:—ﬁz—_—élzl doa
2 24 2

1 2 )
oLV == & OUvVY =+—— omdre :

) ouvy =7 & OuvY = 0LV Z = Kat
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Aoxnoeig Toltywvopetoiag B! Avxkeiov

2 T 37
W) ovvy =—7 & OVVY = 0VV 7'(—Z = GUVXZOUVT =

Aoxknoelg
: , : A , , ,
155. Eotw toilywvo ABI' . Av wyvet: 1- 2nu? 5 =0 va detéete 6tito ABI' 0pboycvio
Avom

156. Av A, B ywvieg torywovov ABI' oxvet: ZGUVZ% -1=1-2nu2 g tte A=B

Avon

157. Av A =ovve- ovvw — NUE - W Kot %<(p<% , E<oo<§ va anodei&ete 0Tt A <0 .

Avon

158. Av A =ovve-ouvvO —nue - nud kat %<(p<7’c , §<w<n va arodelfete 0OTLA <O .

Avon
159. H mAevpoa BI' tov torydvov tov dimAavov A
OXNUATOG elvart
H 5 3 /<120>'\ 3
v \/g w6 ) —3
2

w) 33 V) timote ant' 6Aa B

Avom
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1o Kepadaio

1. Noa PeeBovv ot tipéc tov A € P wote va vmtdpxel Yovia w pe ouvw =3A + 4.

Avon
Emedn] yix to ovvw woxvet | ovvw | €1 —1<ovvw <1 agkelva oxvet—1<3A+4<1< -5<3A <

-3 —g < A<-1doaotavA e [—g , —1} VMAQXEL YWVIX @ 0oTte OLVw = 3A + 4.

2. Na Poeite ta x, P, B, Y Tov oxrjuatog 1

Avon
Etvat ouv30° _3 = ﬁ _3 oBy=6 =
Yy 2 v
i & o y= 23

BB

/ ’ ‘Ll) 1 .L!)
Eiv =" —=—=20=3 <
tvau 30" =3 &~ =229 =3 (P =15|

Etvatr nu60° —% V3 —1['35 = x/§[5=3 =3

Etvaw ouv60° =% o = =X o 2x =+/3 o

572

Avaon
‘Eotw To tolywva Tov oxrjuatog 2 .

Etvau Ezé-ﬁ-v Kot npAzE < V=Y -NUA doa

4. Ye éva opBoywvio totywvo ABIT (A =90°), deilte OotL: a-NUA+B-NuB+y -nul’ = 2a

Avon
‘Eotw 10 0000YWVI0 TOlYwVo ToL oX1pUatos 3
EtvoaunuA =nu90°=1 xat

B, Y B+ _«o

P-nuB+y Nul'=p—+y—-="—"—=—=a
X X X X

WAHS-T]HB-i-yﬂpF = a@

5. Xe éva opBoywvio teiywvo ABI (A =90°), detéte Ot :
2

e@B+eq@l :g_y

171
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Avom B
‘Eotw t0 0000YWV10 TOlywVvo Tov dimAavov oxrjuatog.

P

Etvat epB =— xat el :% aQa

6. Xe éva opBoywvio toltywvo ABI (A =90°), det&te Ot : np.zB + qp.zl" =1

Avom

‘Eotw t0 0000YWV10 TOlyw Vo Tov dmAavov oXrjuatog. B

Etvau anzE Ko T]ple fotelet
a a

2 2 2 2 2
neBanuer=F Y P a0, v
x x x @

2
- -
WEI A b

7. Le éva 0pBoywvio toiywvo ABI (A =90°), deifte Ot : ouv*B+ouvT =1

. B
Avon
‘Eotw T0 0000YWVI0 TOlywVo Tov dimAavov oxfjpatoc.
Eivat ouvB=-L kot ovvl = E aQa

o a Y
2 2 2 2 2
2 e Y B Y AP _a .

N N o2 ol o o2 Q 4 ]
ovv'B+ouvT =1

8. Le éva opBoydvio toitywvo ABI (A =90°), det&te ot : nul'ovvB+nuBouvvl' =1

Avon B
‘Eotw T0 0000YWVI0 TOlywVo Tov dimAavov oxfjpatoc.
Etvar nuB =E , ouvB =Y , nul’ =Y , ouvl =E fotelet
ot a a a
2 2 Y
nul'ovvB + nuBouvI =11+EE =Y—2+[3—2 =1aoa
aa aa o «
4

nul'ovvB + nuBouvl =1

3
9. Av 77-( <X <2m, detfte 0L ovvzy o) + 4opxouvy +4o@x + nux < 0.

Avom
, 371 ,
L1o dikotnua B 27t | etvarovvy >0, o@x <0, nux <0.

Aopa ovvzx oy +4opxovvy +4opyx + Nux < 0 wg abpolopa apvnTucv aplOpwv
M
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3
10. Av 77—( <X <27, detéte OtL: ovvy — o)X — 5 e@x +4opxnux > 0.

Avon
3
Yo dikotnua [77—( , 27’(} etvarovvy >0, epx <0, opx <0, nux<0.

Agoa ouvy — o) -5 ey +4opxnux > 0 we dBoolopa Oetikwv aQlOpwy
W

2
1
11. Av ovvx =0, va derxBel ot : {301)\))( + ] >12
ouvy

Avon

2 2 2
] >12 o (Mj >12 & (3ouviy +1)? 2 1200v2y

(3GUVX +
oLvvx

ouvy

9ouv*x + 60VviY +12 1200V < Youvix —60LVX +120 <

~(Bouvv’x —1)*> >0 mov wyvet yix k&de x € R
N — ——

e

12. Na BoeBovv n péylotn kat n eAaxtotn tiur] e napdotaons I' = -4 nux — 3ovvi.

Avon

Evar =1<nux <1< -1(-4)<(4)nux<1(4) © 4>24nux >4 < 4<-4nux <4 (1).
Kat -1<ovvp <1 & -1(-3)<(-3)ovvp <1(-3) & 32-30vvp2>-3 & -3<-3o0vvP <3 (2).
Amo (1) kau (2) pe meooOeomn kata péAn éxovpe —7 < —4nuyx —3ovv <7 . Ondte mMEOPavasg

eAaxtotn tur) yie v I'= -4 nuyx — 3ovvy etvat to - 7 kat péylotn to 7
R —

13. Na e€etaoBel av vVTTAQXEL TOAYUATIKOS AQLOUOG OTE : ouv2Y + ouvy +1<0 .

Avon
H napdotaon ovvzy + ovvy +1 elvat toudvupo 20 BaBpov wg meog to ouvy, 1) dlakpivovod Tov etvat
A=1*"-4-1-1=-3<0 doa to cuvy + cuvy +1 >0 yix kaBe x €R emopévawg dev vmapxet X € R étor

wote ovvzy + ouvvy +1<0.

1
14. Na e&etaoete av VTTAQXEL TEAYUATIKOS aQlOUdS X oTe : OVVY = —————
Q oy QLU NG

Avon
1 V3 -2

1
Aokei lovvy 1o |————|<1 & ————<1
? x ‘ﬁ+ﬁ‘

B+ T ([ BB -2
B2

3-2

1
VTIAOXEL TTOAYUATIKOC AQLOUOC X WOTE : OUVY 22—
0 Gty OLULL X o

<1l &

<1 e J3-42<1 TIEOPAVNG aVIOOTNTA AQO
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1
15. Na e&etdoete av VTTAQXEL TTOXYUATIKOS axQLOUOC X WOoTTE : >
OX €L TIRAYH QLUpoOC X nux \/7_'_\/5

Avon
1 1 N7 -3

Aoxei | xlSl@‘—‘Sl@—Sl@ <1l &
e 73 J7+B 7T (7 + BT —B)
G- 7B

— <l —«<
7-3 4

V7 =3 %2,65-1,7 ~ 0,95 < 4 moogavic aviootta dox

1
VTTAOXEL TIOAYUATIKOS aplBuoC X oTe : D
OXEL IOV (L QLUHOC X nux .

16. Nox detxOel OtL dev LTIAQXEL TOAYHATIKOG AQLOUOS woTe : ux —3nux +2 <0

1 V7-V3<4 Eneodn 7 22,65 kat 3~1,7 doa

Avom

H mapdotaon nu2y — 3nux +2 eivat toudvupo 20 Badpod we meog to Uy, 1 dlakQivouod tov etvat
A=(-3)"-4-1-2=1>0 doo nnu2x + nux +1 =0 éxet oileg

Tic Nux =1 katnux =2 . Aga mivakag mpéonpov enedn a=1 elvato

nux — 1 2 + 00
nuex +nuy +1 + - +

Amd tov mivaka etvat avepo ot nuzx — 3npx +2 <0 otav 1 <nuyx <2 aviodétnta n omolo dev toxveL
Yix kKavéva xeR o dev vridoyet X € R étot wote nu2x —3nuyx +2<0.
p - N

17. Na detxOel 0TL dev VTTAOXEL TTOAYHATIKOG AQLOHOG WOTE : ovv2y — 7Ny +12 <0

Avom
H nmapdotaon ovvzy — 7nux + 12 etvat 1ouovupo 29 faB ot wg meog To ouvy, 1 dlakivovod Tov elvat
A=(-7)"=4-1-12=1>0 doa 1 ovv2X — Tnuy + 12 =0 éxet gileg

TIg ovvy =3 kat ovvy =4 . Aga mtivakag mpdonpov enedn a =1 elvato

ouvyx — 00 3 4 + o0

ouvZX — 7nuy + 12 + B +

Amd tov mivaka elvat avepo 0tL ouvzy — 7ouvvy + 12 <0 dtav 3 < ovvy <4 1 aviodtnTa dev LoXVEL Vi
Kavéva xeR
Apa dev vagyel X € R étotwote ovvzy — 7nux + 12 <0.

o~

18. No foeBovv to 1 wote va LTIAEXEL Ywviot w pe Nuw = u2 -3+ 1.

Avon
T va vrtdQXeL Ywvia @ pe Npw = u2 - 3p + 1 agkei vavrdoxet p: —1<pu? =3u+1<1 <
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W’ =3u+1<1 (1) u? =3u<0 (1)
Kat = Kat . O (1) kat (2) etvat avigwoelg 20 Badpov dooa

W-3u+12-1(2) | -3u+220 (2)

u? =3u<0 , oiCes to 0 kau 3 doa mivakag TEEOM oL emteld a =1 eivaw o

X — 0 3 + o0

W’ -3 + - '

dooe u* =3u <0 6tavx e (0,3) 3)

W’ =3u+2>0, iCes ... to 1 kaw 2 doa ivaag mEéoT oL emedn a =1 eivar o
X — 0 1 2 + 00
u? =3u+2 + - +

doot u¥ =3u+22>0 étav x € (o, 1)U, +0) (4)

Oraviowoelg (3) kat (4) ovvaAnBevovv oto (0, 1) U (2, 3) dntwg gaivetat kot oto oxnuo ****

19. Na PoeBel to A wote va vtagxet ywvia O pe nud =—-3A+1.
Avon
T vavmapxet yovia 0 pe nuo =-3A +1 agkel vavrtaoxetA: —-1<-3A+1<1 <

2
(oo {0 , 5} OTIWS PALlVETAL KoL 0TO OX1 o ****

o Eowtnoeig
noAAamAng emAoyrg ***

20. H poipa twv to€wv eivat :

1) To 1 TOU KUKAOUL u) To 1 TOL KUKAOUL w) To 1 TOL KUKAOUL
90 40 360

Avon

) To S TOL KUKAOUL w) To L TOL KUKAOUL w) To - TOU KUKAOUL
90 340 360

21. To aktivio 1y rad etvat To T0£0 pe urjkog oo pe :
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1) pon axtiva 1) dvo aktives  w) TN OXHETOO V) TNV aKTIva V) oo KUKAO

Avon

1) HoT) akTiva 1) dvo akTiveg W) TN dAMETEO | V) TNV aktiva) v) Hod kKOkAo

22. H yowvia 45° etvat oe aktivia 1) rad :

L)% LL) % L) g ) %
Avon

Tt T
) — w) — w) —
) 2 ) ) 6

, T / / /
23. H ywvia 5 AKTIVIX ELVAL OE UOLQEC:

1)45° w) 300 w) 4 ) 90°

Avon
)450 W 300 W) 900

24. Yo dimAavo oxrpa toxvet:

B
3 3
I=— I=—
1) ovv 1 ) nu 1 !
w) el =% wv) ol =% E—

B pea
Avon
1) ouvl’ : w) nul :%

) ol =%

25. O Tory@VOHETOKOG KUKAOG éxet aktiva R ton ue
1) 1 povada ) 3 povadeg w) 2 povadeg V) HLOT) HOVAdX

AVo

t) 1 povdda ) 3 povadeg w) 2 povadeg LV) HLOT) HOVAda

26. To ovvnuitovo eivat Oetikd ot TETAQTUOQLA :
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) 1o xad 3° W) 2° Ko 4e ) 1° koo 20 w) 1o ka4
Avon

1) 10 a3 () 2° x40 ) 1o wan 20
27. H e@2004° oovta pe :

1) €240 ° () €224 ° ) €204 0 v) €24 °

Avon

1) €p240° ) €224 0 ) €204 °

28. H wootnta nu2x +2 ovvy =1 oxveL otav :

L) - L) I LLL) I v) I
X 2 X 4 X 3 X 6

Avon
e Tt e
= —_— = —_ V [ —
l) . 2 LL) . 4 L ) . 6

29. Av A =50vvy +3nux +1, tote woxvet
) 2<AL2 ) -7<A<9 u) ) -10<A <9 wv)) 9<A<9

Avon

) 2<AL2 g} J<A D j w)) -10<A <9 wv)) -9<A<9

Epwtnoeic owotov AaBovg

(AlmtAac amtd kaOe mEdtaon va PaAete @TO Lwotd 1) oto AdBog)

r A
30. O1360° avtiotoLXoUV 0€ T AKTIVIAX . D D
Avon
O1 360 ° avTioToLXOUV 0€ TT AKTIVIX . D @5
Tt
31. Ta — axtivia avtiotoryovv oe 450 .
7 O O
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Avon

iy , ,
Ta 1 AKTIVIA avTIoTOLXOUV 0 450 |

32. To medio TIHWV TV CLVARTHTEWV TUITOVO KAl CLVIUITOVO
eivarto [-1,1].

Avon
To medlo TV TV CLVAETIOEWV NUITOVO Kol CLVNUITOVO
elvarto [-1,1].

33. Etvainue0 = ovv% .

Avon

Etvatnué60 ° = 01)\/% .

34. Eivalnp60=0vv(§—9) .
Avon
Eivalnp60=0vv(g—9j .
35. Eivata(p60=0vv(6—§) .
Avon
Eivatacp60=0vv(6—%j .

36. X' éva opBoywvio totywvo ABI (A =90 9) eival

ovvB+ouvl' 1

D O

O O

D O

o O
D O

O O

D O

oo
o D

O O

b O

NuB+nul
Avon
L' éva 0p0oyawvio totywvo ABI' (A =90 °) etva owBrouvl

NuB+nul
Epwtnoelc ovumAnpwonc kevov

37. Hywvia avtiotolxel oe évav ANEN KUKAO.
Avon
H yowvia _360°  avtiotolxet oe évav mAr)on kUkAo.
38. H ywvia 36 ° etvat axTivia.
Avon

/ , U ,
Hywvia 36 ° etvat B aKTivia.
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39. H napaotaon 20uve0 © s(p%r]p% 0=

Avon

H napdotaon 2o0vv60 © s(p%r]p% 0=1

40. H napdotaon 2nu30 ° va% O‘(p% =

Avon

H napdotaon 2nu30 ° va% O‘P% =

V2
3

Epwtnoeic avtiotoixnonc

41. Na ovumAnowoete ta kevd tov Iivaka 2 Bolokovtag tnv andvtnon and tov Iivaka 1

IMivaxkag 2

LtnAn
A

LtnAn
B

1.

2
3.
4

IMivaxkag 2

LtnAn
A

LtnAn
B

1.

o

IMivaxkag 1
LmAn A LmAn B
Tunua kvxAov AvtioTolxeg poigeg
1. poo tov kvkAov «) 405°
2. ¥ tov kUKAoL p) 90°
3. V4 tov kUKAoL Y) 270°
4. 5/4 tov kUKAoL 0) 180°
Avon
ITivaxkag 1
LmAn A LmAn B
Tunua kvxAov AvtioTolxeg poigeg
1. poo tov kvkAov «) 405°
2. ¥ tov kUKAoL p) 90°
3. Vatov kOkAov v) 2700
4. 5/4 tov kUKAoL 0) 180°

2
3.
4

QRI TR =
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42. Na ovpunAnpwoete ta keva tov Hivaxa 2 Belokovtag tnv anavtnon ano tov ITivaxka 1

IMivaxkag 1 IMivaxkag 2
Tunua kvkAov AvTigTtolxeg poipeg A B
1. nu45° a) 1 1.
2. owl B) % 2
Tt 3.
3. a(pz Y) ﬂ
2 4
4. 0@210° d) /3
Avon
IMivaxag1 ITivaxkog 2
Tunua kvkAov AvTioTtolxeg poipeg A B
1. nu45° a) 1 1. y
2. oov > B) % 2. B
Tt 3. o
3. ep— Y) Q
4 2 ) >
4. 0@210° d) 3

Torywvouetpikéc TavToTNTES

43. Aei&te Ot UK. EQX — OLVE * O@X = EQPX — O@X.

Avon

NUX? €pX — OLVX? OPX = MU

2y nux _ouvix

ouv nux
(ME*x +ouv )M’y —ovv’y) _ nix—ovv’x _ nu’x

ovvx _M’x ouv’yx _nux-ouvv'y

KX nuxouv

QIR
eQX — oPX

NHUXOUV

31 . . ’
44. Av epw =4 ka1 m<w< b Vot VTTOAOYLOTOUV OL AAAOL TOLYWwVOopETOKOL

apOpotl g ywviag w
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T 1 , . .
45. Av0<x< > KO EQy = 1 va vToAoYLoO el 1) TN TNS TARAOTAOTG :

A =17(mu2x — ovv?y) +14.

12 37 , , .
46. Av ovvy = 13 Ko > <X <27 vat VTOAOYLOTEL 1] TLUT) TNG TAQACTAONG

Ao 2004 +12e@x —13nuyx
13o0vvyx +50¢px —12

47. Av0<x< % Kat 3nuy +4ovvy =5, va feebovv oL torywvopetoucol aptOpol twv ToEwv X.

48. N artoderyBel ot : nu*0+ovv’0—2(1-nu’d-ovv’0)* =-1.

49. Na deryOel n tavtdotnta : 0’0 —ovv’0 =o@’0ouv’0

Avon
2 200 002 2 2031 _ 4my 2
00— ouv0 = vaz 6—01)\/29 _ ovwv'b m; Bovv'® _ ovv 6(12 npo) _ 00TV
nuo nuo nuo

50. 0(p26+€(p26+2:;

nu’6ouvv’o
Avon

) ) ouv’0  Mu’d ovv'O+nu'0+ 2nu*ouv’e (MU’ +ouvv’e)?
0P O+eO+2=—o—+ S—+2= > > = > >
nuo ovvo nu-Oovv'o nu-Oovv-0
B 1
nu’6ouvv’o

51. Na amoderxOel 1) iootnta (Nua + ovva)? — (Nua — ovva)? = 4 nuaovva.

52. Na amoderxOel 1) iwootnta (4nuo + 50vv0)? + (5nud — 4ovv0)? =41 .

Mo | Mpeo 2

53. Na amtoderyOel n iootnta + =
l+ovvw 1-ovvw nNuw

54. Na artoderxOel 1 lodtnta £9b-npd _ €O
1-npo

55. Nat amoderxOein wodtnta o90-ouvvd =0@0
1-ouvvO

epw+1  opw+1

56. Na artoderyOel n iootnta .
l-ep  opw-1

epw —e@o

57. Na amodeixOel 1) iootnta

=e@pw-e@o .
opw —o@o
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58. Na amodeiyOei n wootnta (1 + e@0) - (1+ op0O) =1+ 200vONuO .

VLV ()
59. Na amodeiyOel n oot ta g Nt

Nuw+ovvw -1 B 1+ Nuw—-ovvw

2

60. Na Boeite av vtagyet tov ke R €101 wote va etvat nuo =

1

k2 +1

2 KAXL TAVTOXQ0VAX ouvvl =

k- +1

1
61. Na Poeite av vtapyxeL tov Ae R €10l wote va elvat Nuw = 3 KL TaLTOX00vVa ovvl =

g

62. Na Boeite av vmagyet tov ke R €toL wote va etvarnud =k + 1 kat tavtoxgova
ovvO =x-1

63. Na Poeite av vtagyet tov ke R €101 wote va etvat nuo =

1

k2 +1

2 KAXL TALTOXQ0VX ouvvl =

K- +1

Epwtnoeic moAdanAnc ertidoync

3Nuw +4ovvew

3
64. Av 77'(< 0 <2m xkatnub =— 5’ TOTE 1] TAQACTAOT) A = toovtatL pe

NUw + 2 —-30vvw

) NUW + OVVQW W 3 w) -7 ) 1 V) timote ant' dAa
NUwW — OLVW 8 2

Avon
0 Q@ T ovve w) 3 m ) 1 V) Timote ant’ 6Ax
NUW — OLVW 8 2

65. I'la kAOe ywvia w pe Nuw = a kot ovvw =B elvat
2 2 _ 2 2 _ 2 2 _ , g
Da —p =1 wa -2aB+p =1 w) a”+B =1 w)tinote an’ dAa

Avon

)a’-pP=1 u o’ -2ap+p*=1 w) tirote ant' dAx

37 . .
66. Av < X < Y KoL ovvZY = 3nu2x , TOTE 1 OPX LOOUTAL UE:
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v w 1 LLL) J3 )

v) Timote amt’ OAa

V2
3

«|&

Avon
)] g w 1 )

67. Avnuw =A + 1 kot ovvw = 3A, tOte 10 A LoOVTAL pE:

V) Timote att’ OAx

w|&

L)% w 1 wwe) J3 w) —% v) Timote att’ 0Ax

Avon

L)% w 1 w) J3 - V) Timote att’ OAx

68. Avnuw =A -1 kat ovvw =4A, 1ote T0 A LooVTAL pe:

2
0 5 w 1 () J3 wv) -1 W) timote at’ OAa
Avon

01 L) J3 w) -1 V) Timote att’ OAc

69. Av A=2nux +5ovvy, katx € R tote yix tnvn A woxvet:
)-7<A<7 w —1<A<1  w) -7<A<7 w)rtinote an 6Aa

Avon

)-7<A<7 w -1<A<1 Fu) —~7=<A< 78 v) timote amt’ 6Ax

70. H mapaotaon A = (2nux —3ovvy)? + (Bnux —20vvy)?, woovtat pe:
2 , ' g
v g w 1 w) 13 wv) —-13 W) Tlmote am’ 0Ax

Avon

2
1) 5 w 1 w) 13 ) timote amt’ OAx
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Egwtroeis cwotov AaBovg

(AlmAa amtd k&Oe mpodtaon va PaAete @ oto Xwotd 1) oto AdBog)

z A
71. T kdOe x € R woxvetnux + ovv?y =1. D D
72. T k&Oe O € R Etvar 00O - O = 1. D D
73. Tia kdOe w & R Elvar o0 — O = 0. D D
74. T kdOe O e R Elvar (nux + ovvy)?=1. D D
75. Av X € (0 , %j ToTE crvvx=% S Nux = v3 D D
3

2
KoL
KaLo@pw = ,TOTEK—iZ D D

K

76. Av epw =
K+
Noa CUUTATQWOELG TA KEVA OTIG TAQAKATW TQOTATELG

3
77. Av X € (77-( , 7'() TOTE TO MUY EXEL wvnvninnnnnnn TIOOOTHO KL TO CUVYX evnvnninninninnannnnss

78. T k&Oe ywvia O etvar guv® (— + ) + nu’ (577{+6j = e

79. Ael&te OtLoe k&Oe Tolywvo ABI oxvovv:

) NUA +T')=nuB w G(p%z&(pB+r ) ovv(A +T) =—-ovvB

Avon
) LekaBe toltywvo elvar A+B+T'=ne A+T=n-Bo nuA+TI)=nu(mt- B) < nu(A+I)
=nuB

A m B+T A m B+T
Ye ka0 ( ( A+B+l=nne —=—-— PN i —_
W) Xe kabe Tolywvo elvat e 7=% > O(p2 cr(p(2 > )
o é_s (B+F)
3 T

iit) Ye kaOe tolywvo etvat A+B+I'=n<e A+T'=n-B < ouvv(A+I)=ovv(n- B) &
ovv(A +T)=-o0ovvB

80. Nax detyOel n oot : nu268° + nu222° — 2nu2112° + ovve112° + ovv368° — 20V Vv268° = —

Avon
Emtetdn) ot ywvieg 68° kat 22° elval oupunmAnowuatikés Oa éxovpe : nu22° = ovve8°, omote:
NU268° + Nu222° = Nu268° + ovv68°=1 (1)
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Emedn) ot yovieg 68° kat 112° etvat magamAnowpatikés, Oa éxovue : ouvl12° = - ovv68° doa

ovV3112° = - oLvVv368° doar oLV3112° + oLVe68° =0 (2)
Emiong: nu112° =nu68° , omodte nu112° + ovv?68° = Nu268° + ovv268° =1 (3)

Amo (1), (2), 3) O loxVeL NU268° + Nu222° — 2nu2112° + ovve112° + oVV368° — 20VV268° =
(Mu268° + nu2 22°) + (ovv®112° + ovv368°) — 2(Mu2112° + cvv268°)=1+0-2=-1

11
81. Av 3771 <x <2m, tote va amodetxOein oot : ep(19m—x )+ s(p((Tn+ x) >2

Avon
Ioxvet: ep(191t - ) = e(18m + T — X) = e@(TT — X) = — €)X Kot

11 3 3
8@((771+ xj = ecp((4n+7n+ xj = Ecp((?n+ xj = 8@((2ﬂ—%+ x) = 8@((271—(%— x))=

Tt
- 8@((5— x)=—0cpx

Apa s(p(19n—x)+s(p(117n+ xj 22 —epx—o@px =2 aoa

kg ¥
X _owvx L, _[WM"WZXJ SN B
ouvX  NUX ouvx  MUX NHXOULVX

>2 (1)

3
KL ETIEWDN OTO 77( <x <27 etvarnuy <0, ovvy >0 doa nuxovvy <0 (2)

Ao (1) xat (1) éxovpe —1 < 2nuxovvy < 20vvy - Nux + 120 < nu2x + ovvzy + 2nuxovvy > 1

< (Mux + ovvy)? >0 mov Vet yix kxbe x € R

ep(x —180°)ovv(720° + x)ouvv(450° +x)
Nu(180° +x)ouvv(360° —x )op(x —907)

82. Na armtAomomOet ) mapdotaon :

83. Aei&te ot ecp(%erjscp(%—xj =1

» B+I'
2

1.

A
84. Aeil&te OtLoe kAOe Tolywvo ABI loxver: ouv? E +0ovv

85. Na vtoAoyoOel n tiur) e mapotaonc:
A =nu?71° +np219° - 2nu2 109° + ovv3109° + cvv371° — 20Vv?71°.

B+nul’
nub-+nu - nuA

86. Aeiéte OtLoe kKAOe 0pBoywVIo TElywvo ABI (A =90°) woyxvet:
ovvB+ouvl

87. Aeil&te OtL: 0@43° - 0p44° - 0p45° - 0p46° - opd7° =1

‘ , , , Tt TT
88. 't T dLaxpooeg Tuég Tov A € Z va Belte Tig TIHES Tov in KO(L TOL OLV Ky
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epl’e@2°eq3’

89. Aei&te Otu: =
e@87°e88°ep89°

ouv(2I'+B) _ o

90. Xe op0oywvio tolywvo ABI' pe A =90° deil&te Ot
ovv(2B+1)

91. H mapdotaon A = nu (%— X)ecp(Tc +X) wovtat pe:

) QX () nux ) ovvy V) oQX V) Timote att’ OAa

Avon

1) epx W) ovvy V) opX v) Timote amt’ OAa

11
92. AvnuB = % katnul = % kat B, IT'<90° tote n ywvia A woovta pe

1) 60° w) 45° wr) 300 w) 900 W) Timote att’ OAx

Avon

1) 60° w) 45° w) 300 W) timote att’ OAa

Eowtnoels cwotov AaBovg

(AlmAa amtd k&Oe mEodtaon va PaAete @ oto Xwotd 1) oto AdBog)

93. Ot ovpnAnowpatikég Ywvieg éxouv to (dLo nuitovo.

94. Ot ovpmANoWHATIKES YwVieg £xouV To (Ol0 ouvnpitovo.
95. Ta avtiBeta to&a €xovv TO d10 CLVNUITOVO.

96. TMlapamAnowpatukd t6&a Aéyovtat ekelva ta omola €Xouv
. e

adpolopa 5

epB _nu’B

97. Av ywx Ti¢ Ywvieg evog torywvov ABI ioxvet >
epl’ nuT

T0 TlywVvo elva 0000YwWVI0 1) LoooKEAEC

d aaar
0000

Tote: D D

98. Eivounp1200=%. D D
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99. Av A =¢@(260°+ X) + 0@(530° + X) + 0@(260° + x) + op(280° - x)

tote A=0

O O

100. Na ovumAngwoete ta kevd tov [ivaka 2 Polokovag Tnv andvinon amno Tov

[Mivaxka 1
IMivakag 1

LmAn A LmAn B
1. ovv(-0) a) —ovvo
2. s(p(?’—n—@) P) — 0

2
ep(m—0) Y) €90
ouvv(3m - 0) 0) ovvO

102. Na ocvunAnowoete ta keva tov [ivaka 2 Bolokovrtag tnv andvinon arnd tov [ivaka 1
IMivakag1

ZthAn A

LtAn B

1) va(% +2%)

2) ouvv(3Tt+2x)

3) ouv(2x + 15

4) ovv(-2x)

a3

a) — ouv2yx
B) cuvv2y
Y) NH2X

0) — Mu2x

IMivaxag 2
LItnAnA | ZmAn B
101.
L. 102.
5 103.
104.
3. 105.
4. 10e6.

IMivakag 2

LtAn A

LtAn B

1)

2)

3)

4)
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KepaAaio 2
Torywvouetpikec Lvvaptnoelg
103. Twx kaOe Tur) T ywviag O deiérte ot ioxve: INuol + lovvOl > 1.

Avon
Emeidn etvo ko ta d0o péAn Betied, av UPOoove 0TO TeTEYwVo Ot €XOUpe :

IMuol +lovvBl 21 < (INuol + lovvdlP >12< INuo12+2IMudl - lovvOl + lovvB 1221 <
N0 +2Inuo - ovvO| +ovv20> < 1+2IMub ovvBl -1>0 < 2Inuo ovvo! > 0,
TIOL LOXVEL Y1 KAOe yowvio 0.

104. Na vroAoylo0el o k av ebvat YVwoTo OTLT YOOPIKT| TTQAOTAOT THG OLVAQTIOTS

f(x) = xnu(2004 1T+ X) «TTEQVAED ATIO TO OTHLEID A(%, 3)

Avon
Eivo: f(%)= 3 & Knu004T + %)=3 = mp(%)=3@1<% —3eK=6

105. T kdOe Tyr) s yowviag O deifte otioyver Inudl + lovvOl > 1.

Avon
Emeidon etva ko ta d0o péAn Beted, av VPOCOLUE OTO TETEAYWVO Ot €XOULE :

*** Eowrtnoelg moAdanAng emAoyng ***

106. Tlow amd Tic To KAT® GLVAPTNGELS Elval TEPLOOTK :

Vo) =8+ nu8y w) e(x) =ocvv8y w) o(x) = MuGx’ +3x’) W) e(x) =2x* + 6nuy

Avon

V) o) =8+ nudy (W) e(x) = ovv8y ) w) () = nuBx* +3x))  w) @x) =2 + 6muy,

107. Ilow givar n mepiodog g cvvaptong f(y) = %O‘UV (BTX)

37t 67 137
3 i 2r el
1) 2n uw) 3w w) 1 w) n V)
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Avon
31 131
V) 271 w) 3n w) — V) —

108. H ovvéptnomn cvvnuitovo sivat:
) dptic u) meprn ) ovTe ApTIoL 0VTE TEPITTY W) GpTIo Kot TEPLTTN

Avon
) TEPTT ) ovTe ApTIoL 0VTE TEPITTY W) GpTIoL Kot TEPLTTN
109. To ghdyioto TG cvvaptnong ¢(x) =— 2cvv(y + 12m) + 3 givau:

1) 2 w1l w)

w) 4 v) —1

Avon
)2 @ w) % w) 4 v) —1

20047
29

w) 7 v) =7

110. To péywsto g cvvlptmons o(x) =—5 qp( + 3)() + 2 glvan :

2004

2 -3
1) uw) m) 25

Avon

2004 @
2 -3 —_— -7
1) w w) 9 V)

1
111, OutAVoeic g e&iowong NUX :E elval :

) x=AT, AeZ u)x=/\7'(+%, AeZ m)x=2)\7’c+%,2)\7’t+5?n,)\ez
W) x=2)\7’c—%, 2)\7’(—5?7I ,el V) timote o’ OA0 AVTA

Avon

) X=Am, AeZ u x=/\7'c+%, AeZ w) @T“"%, 2)\n+5?ﬂ,}\5

W) x=2)\7’c—%, 2)\7’(—5?”, AeZ v) tinote an’ OA0 AVTA

112. OutAvoeic g e&lowong e@x = \/§ slva
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) x= /\n—z Aed u) x= /\71—5 Aed w) x= 2/\7’[+€ 2/\7'(+5?T( Ael

w) X =Am +% AeR  v)rtinote an” 6Aa avtd
AdYon

) X = /\T(—Z AeZ ) x= /\TC—E AeZ w) x= 2)\7'c+g 2)\7’(+5?7I Ael

TC , . g .
w) (X =An+ s AeZ) v) timote an” dha avTd

113. OtAvoeic ¢ elowong ovvy =-1 elvar:

) X=A1, AeZ u) x=2Am+m, Ael m) x = )\7'(—2 Ael

w) X =2Am,Ael V) tinote o’ OA0 aVTA
Avon
) x=Am, AeZ () x=2An+m, AeZ u) X:)\Tc—%,)\ez

w) X =2Am,Ael V) timote o’ OA0 aVTA

114. Tlowx and g magakatw eflowoels éxet Avoeg X =2A+0 N2An+n-0 A el ;

Y Nux=-nub  u) ovvy =ovvoO w) nux =nuo
W) e@x =e@(t—0) V) Kol o’ Oheg

Avon

) NuX=-Nuo  uw) ovvx =ovvl ( w) Nux =nuo

w) e@x =e@(t—0) V) Kopd an’ OAeg
Egwtnoeis cwotov AaBovg

(AlmAa amtd k&Oe medtaon va PaAete E\D 010 Xwoté 1) oto AdBog)

X A
, 3x —157 ,
115. H ovvapmon f(x) = 5ovv| —=——+ 227 |ot0 Sdomua [0, 27]
&xel eMdyloto o — 5 Otav y = ZOTW D D
AvYon
, 3x —157 .
H cvvépton f(x) = 5ovv T+227'c o10 dtdotnpa [0, 2x]
e DO
&yel eAdyoto T0 — 5 Ot = —— .
116. H péyotn tur) e ovuvaotnong 3T”,l( + 3)() elvarto 9. D D
Avon
H péylom tun tng ovvaotnong 31”1( + 3x] elvarto 9. D @
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117. H yoaepuwr) nagaotaon g f(x) =3 —-30vv (377-( + 3)() «TLEQVAEL

Amnd o A(E,Oj .
2
Avon
H yoagwr) nagaotaon g f(x) =3 -30vv (377—( + 3x] «TLEQVAEL

amd o A(E,Oj .
2

118. Muwx ovvdotnon @(x) Aéyetat teQlodikr pe meptodo T
av kat povo av @(x +T) = (x) .
Avon
Muwx cvvagtnon @(x) Aéyetat egrodikr) pe mepiodo T
av kot povo av e(x +T) = @(x) .

2
119. H mepiodog tnc ovvaptnong @(x) = ovvdx etvar T = ?TC .

Avon
. . , 27
H meptodog tng ovvaptnong @(x) = ovvdy etvarl T = 5

120. Av 1o onpueio A(% , —lj elvat ONUELD TNG YOAPLKTS TAQAOTAOTC

™G @(x) = Aovv(20037 - x) + (2004 + %) tote A=3 .
Avon
™G @(x) = Aovv(20037 - x) + (2004 + %) Tote A=3.

121. H e&lowomn nux =% €xeL Hovadkt) Avon v x =g .
Avon
H e&lowon nux =€ £xeL Hovadikr) Avon v X =% .
122. H e&lowonnu’y + nux +1=0 etvar advvar.

Avon
H e&lowon nu’x + nux +1=0 elvar advvar .

123. H e&lowomn ouv?y — 5ovvy + 6 = 0 efvar advvarr).

Avon
H e&iowon ouv*y — 5ouvyx + 6 = 0 efva advvarr.

2ulMoyny AHMOZIAYZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX
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124. H e&lowom e@’x — Seqx + 6 =0 elvar advvarn .

Avon
H e&iowon e’y — 5epx + 6 = 0 efvar advvatn .

125. H eflowom @) = epw éxeL povadukn Avon v x =2Ant+w, AeZ.

Avon
H e&iowon ey = epw €xeL povadikr) Avbon v X =2An+w, A eZ.

126. H eflowon ovvy = ovvO éxet Avoeig tic x =2Ant+0, AeZ .

Avon
H e&lowon ovvy = ouvvO éxet Avoeig tic x =2An+0, AeZ .

2
127. Hw =—3—T( elvat pilor Avomn g e€lowong wzl .
2 3INuw 3
Avon

3 | o , 1+200v'w 1
Ho= - etvat ptoe Avon g eflowong ——————=—

i 3
128. Oreliowoeic nux =0 kat ovvyx =1 €xovv TiS OLeg Avoels.
Avon
OteClowoeig nux =0 kat ovvy =1 éxovv g dLeg Avoelg
129. Oielowoeg nux =1xkat ovvy =0 €xovv Tig dLeg AVoeLG.

Avon
Ote€lowoeig nux =1kat ovvyx =0 éxouvv tic (dleg Avoelg

130. Oiellowoelg nux =73 KAL ouvy =% éxouv TG (dLeg Avoelc.
Avon

Ot eClowoelg nux = 73 KAl guvy :% éxouv TS dLeg Avoelg.

131. Orellowoelc nuy = —% KL Ouvy = —% éxouv TG 1dLeg Avoelg .
Avon

Ot e€lowoelg nux = —% KAL OLUVY = —% €Xouv TG (OLeg Avoelg .

132. Oeélowoelg |npx| =1xkat ovvy =0 éxouvv T (dLeg Avoelc.

Avon
O e&owoeig |npx| =1xat ovvy =0 éxovv T (dLeg Avoelc.

133. H efiowon 5+nux =-1 éxet Avoeic X=2/\7‘(i%, Ael .
Avon
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T
H eéiowon 5 + =—1¢éxetAVoeig x =2Ant+—, AeZ .
Eiowon 5 +npx X S X 1 ) O

134. H efiowon 1-2/3nuy = -2 éxet Advoelg x = 2An——q2A +— AeZ . D D

Avon
H e&lowon 1- 2\/7T]px——2 éxeLAvoeg x = 2)\71—— N 2Am +— Ael @ D

135. H e&iowon |3 + Za(px|: 5 oto (—% , %) éxet Avon v x =%

O O

Avon
H e&lowon |3+2e(px|: 5 oto (—% , %) éxet Abon v x =% . @5 D
136. H e&iowon nu (——e)ﬂ]p (m—x)-1=0 wyveryux kaOe Ok . ) O
Avon
H e&lowon nu (——Bjﬂ]p (m—x)—1=0 wxverywux kdbe OeR . @5 D
AoKT)0€g OCLUTANEWONG KEVOU
137. Otovvapmioelg KA elva eQLOdLKES e Paoikn
mtepiodo 2m.
Avon
Ot ovvaQTnoels _ouvnUITOVO  kat _nuitovo elvat meQLodIKES e Baoikn
TeQLOdO 2.

138. Av x € [0, 7] tote ) ovvdotnomn @(x) = 3e@(x + 1) + 2 «TeEVAe Ao T onueia A(Tt,_) ko
7 1)

Avon
H ovvagtnon @(x) =3e@(x + m) + 2 «Tegvde» ano ta onpeia A(m, 2) kat B(_%( ,—1)
139. H ovvadotmon @(X) =5ovv2y — 2 éxel Hé€yLoTn Tiun v KAt eA&XLoTn TV

Avon
H ovvdoton @(x) =500v2x -2 éxet péyom tiun v _ 3 kat eAdyotny v _—=7 .

140. H ovvaoton ¢(x) = (2003" + 2004 )ouv3y €xeL meplodo T =

Avon
H ovvdoton @(x) = (2003 + 2004" )ouv3y éxeL mepiodo T = —
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141. H eflowon ovvO =% €XeL Avoelg
142. H eflowon \/§£(pw =1 éxeL Avoelg
143. H eflowon \/gnpx :g éxeL Avoelg

144, H e&lowon ovv’y —4ouvx +4=0 éxeL Avoelg

e AeZ .

e AeZ .

ue AeZ

145. H x=% eltvat Avon g Snu(x + )=5.

e AeZ .

146. Na ovpmnAnowoete ta keva tov [ivaka 2 Bolokovtag tnv andvinon amnd tov [ivaka 1

‘Exet do0el oav Aoknon
Mivaxkag 1
LtAn A LmAn B
OUVAQTNON ITepiodog ouvagtnong
5. @(0)=200vv186 o) 2n
3
6. @(x) =nu3x p) 2m
7. 0) = €O T
P0)=¢q V) —
9
8. @(0)=ovv(3m+0) 0) T
IMivaxkacg 1
LmAn A LtAn B
oUVAQTNON ITepiodog ovvagTnong
1. @(0)=20vv180 o) 2n
3
2. @(x) =mu3x B) 2m
3. 0) = €O T
P0)=¢q V) —
9
4. @(0)=ovv(3m+0) 0) T

IMivakag 2
LmAn A | ZtAn B
AvVc L
n 2.
3.
4.
IMivakag 2
LmAn A | ZtAn B
1. Y
2. o
3. 0
4. B

147. Noa ovunAnowoete ta keva tov [ivaxka 2 Bolorkovtag tnv anavtnon ano tov Iivaka 1

‘Exetd00el cav Aokmnon
IMivaxkag 1
ImAn A LAn B
OUVAQTNON UEYLOTO
1) @(0) =30vv(187+0) a) —6
2) @(x)=3ovv3x +1 ) 3
3) @(x) =500v(2x + 157”) 3 | M4
4) () = ovv(-2x+ 1) -7 ) 2

194

IMivakag 2

LtnAn
A

LtnAn
B

1)

2)
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Avon

IMivaxkacg 1
LtAn A LtAn B
ouvAQTNON UEYLOTO
1) @(0)=30vv(187+0) a) —
2) @(x)=30vv3x +1 p) 3
3) @(x) =50uv(2X + 157”) 3| VA
4) @(x)=ovv(=2x+m) -7 0) 2

148. Na ocvumAnowoete ta keva tov [ivaka 2 Bolokovtag tnv andvinon amnd tov [ivaka 1

IMivakag 2
LtMAn A | ZtnAn B
1) p
2) Y
3) d
4) o

IMivakag 1 IMivaxag 2
‘Exetdo0el cav Aoknon
LtAn A ImAn B LtMAn A | ZtnAn B
gUVAQTNON L1uelo OV «TEQVAEL»
1. @(0)=200v80 +1 x 2 1
a) Al —,—
4 3 2.
2. @(x)=nu2x-3 6) B(z 3j 3.
4’ i
3. @(0)=¢epO -2 V) T(n+%,—3j
4. @(0)=ovv(3m+0) 5) A(E _2j
4 7
Avon
IMivaxkag 1 IMivaxag 2
Lmin A LmAnB ZtRAn A | ZtnAn B
gUVAQTNON L1uelo OV «TEQVAEL»
5. 0) =200vv80 + 1
¢(0) o A(_ V2 j 1. B
3
6. @(x)=nu2x-3 ) B( j 2. 0
= — 3. Y
7. @(0)=ecp0O -4 V) F(n . _3j
8. 9O =on@r+0) | A( o ) 4. a
4’
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149. Na ovpmnAnowoete ta keva tov [ivaka 2 Bolokovtag tnv amdvrnon amnd tov [ivaka 1

IMivaxkag 1 IMivaxkag 2
LtAn A LtAn B LmAn A | ZthAn B
ouvAQTNOM gAaxloto
1) @(0)=-3cuv(m +0) a) —52 1)
2)
2) @(x)=450uvv3x - 7 p) -3
3)
57 -4
3) g -ovv(es =)-3 |V
3 4
)
4) e(x)=ovv(=3x+m) -7 o) -8
Avon
IMivaxkag 1 IMivakag 2
LtAn A LtAn B LmAn A | ZthAn B
gUVAQTNON eAaxloto
1) @(8)=-30vv(r +0) a) —52 1) p
2) @(x) = 4500v3y — 7 B) -3 2) “
3) Y
57 -4
3 g =owvxr 20)-3 |V
4) 5
4) e(x)=ovv(=3x+m) -7 o) -8
. , 1
150. Na Avoete v e€lowon : —+——=1 ().
nuwx px
Avon
H e&lowon ogiCetat otav nuy # 0 kat ovvy # 0. Emedn) etvar ——=1+ o’ Kau
nux

L =o@x N @) yivetar 1+ o@?x + opx =1 < o@?*x + opx =0 < opx(opx +1) =0 <
EPX

opx=0 )
<1 M
opx=-1 u)

) opx=0 opx= O'(p% S X=AT+ % , A € Z.Amnogolntetal, yLaT[GUVE =0

w) chx=—1©0(px=cr(p(—%) S X=ATT+ (—%) S X=AT —%,A € Z (dextn)
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151.

152.

153.

Na Avoete v eElowon nu23y + ovv22x = 1.
Avon
nuBx +ovv2x =1 NuBx+1-nu2x =1 NuBy —Nu2x=0<
Nu3x -nu2x =0 NU3X =Nu2X 1)
(Mu3x —np2x) (Mu3x +nu2x) =0< b < b
Nu3x +nu2x =0 NU3X =-Mu2x W

3x =2AT+2x X =2Am X=2Am 1
1) Nu3x =nu2x < b AR TR SN
3y =2Am+m—-2x |5y =2Am+n (XT3
3x =2Am—-2x 5x =2Am
W) NU3X = = Nu2x < NU3X = Nu(-2X) < 1 AR <
3x =2ATm+T1+2) X =2ATT+TT
Tt
=2A— 1
X 5 N
X =2AT+ T
Na Avoete v elowon : nut x + ovvt x + u2 x ovv2 x =1.
Avon

nutx +ovvtx +nuzx ovv2 x =1 nu2 x(Mu2 x +ovvzx)+ovvty =1<
nurx+ovvty =l l-ovv?x+ovvix =1 ovvtx-ovvix=0<

e
ouVY = O'UVE L)

ouvix =0 ouvvy =0 )
o2y (o2 x-1)=0 < n & 1 & SOLVX =O0ULV2TT W)
ouvviy =1 ouvvy =1 N

OUVX =OULVTT L)

v ovvx=0vv% S x=2/\71i%

1) OVUVYX = OLV2TT < X = 2ATT
LLL) OUVX = OULVTL < X =2ATT + 7T

Na Avoete v e€lowon: nuy + ovvy = 2.
Avon
Etvar nux <1 xatovvy <1, yia kabe x € R apa nux + ovvy <2, omote
N e&lowon éxeL Avon povo av nux =1 katovvyx =1, drono, yati, av
nux =1xkatovvy =1, Oa elyape nuz x =1karovv? x =1 <
nw2x+ovv?x=2-1=2 drormo.
Aopa n elowon nux + ovvy =2 elvat advvart.

2ulMoyny AHMOZIAYZ KENTPIKHZ BIBAIOOHKHZ AEBAAEIAX

S

197



154. Na AvOein elowon va(?)x—%) = % oto dxotnua [0, 2m].
Avon
Etvat ovv (3)(—2) = 1 < ovv (3)(—2) SV 3)(—E oA+l o
4 2 4 3 4 3

T T T T 7T T 7T
3 ——=2ATt+— 3X =2AT+—+— 3 =2ATT+— =2A—+—
Ty 3 | * 34 T e Y

N < n < n < g
T e T T T T T
3x ——=2At—— 3 =2Amt——+— 3x =2Amt—— =2\ ———
Ty 3 [ 34 r 2 T3 3

Avtéc etvat OAeg oL yevikég Avoelg, Y va Boovue tig Avoelg oto ddotnua [0, 2711] O

AVOOULUE TIC AVIOWOELS :

00< AT om0 AT o o L 27 4
3 36 3 36

—E _@KQL/\EZCA 0,12.
2 7T 4t 7T
Aoa Avoelg X = —+—© x=?+¥©

155. Na AvBetn elowon 20vv2y + J3 =000 dukotua [0, 2]
Avon
200v2x + V3=0s 20Vv2x = -3 o ouvv2yx = —ﬁ & ovv2x = va(n —Ej = O‘UVS—T[ & 2x
2 6 6
51 57t . , ,
= 2AT i? S xX= AT iE oL yevikég Avoets. ' va Boels tic Avoeig mov Polokovtat oto [0

, 27] KAVELS T DL ple TO TTEONYOUUEVO TTaQAdeLy L ONA.

)0< }\7'c+5—7_c <L2ne< 1) 0< )\Jri <2 <) —is AL2 —o — <AL —&
12 12 12

A=0 ﬁ)\=1onéTsav)\=0TéT€Km av A=1 TéTE

W0 AT om0 Ae <2 6 1) 2 < A2+ 2 <A D
12 12 12 127 12 12

Kot av A=2 TéTE

156. Na AvOetn eflowon 2nux +1=0 oto dixotnua [57t, 7m]

A=1 1NA=2o0mndte avA=110te

Avon

1 T e
px+1=0 < 2nuxl=-1 < nuxl=-= ©nu2x=—nug=np(—g) <
198
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2)(:2)\71—% x:)\ﬂ—l (v

12
N = N oL yevikég Avoels.
7Tt 7Tt
2X =2ATM+ T —(——)=2At+— =AM +— Ll
X ( 6) e X B ()

Ot Avoeic mov Bolokovtat oto [57t, 77] TEOKVTITOLY WG sér’]g

D02 AT—TC <om e )0 Amb <2 o 1) - < A<2+—<:>—<
12 12 12

A=11MNA=2o0mnoéte av A=1 10te Koua\))\ 2 tote
W00 AT+l om0 Abt <2 o ) —L < A2 L L cac g
12 12 12 12 12 1
A=0 ﬁ/\=107t(’)T£0cV/\=OT()T£K0cL av A=1 T()Ta
157. Na Avoete v eflowon : (2 —4nu3x)(1 - ep?x) =0
Avon
nudx == 1
2-4nu3x =0 1
(2 -4nu3x)(1 - eg?x) =0 < 1 eqep’x =1 u
1-e@’x =0 N
ep’x =-1 )
3x:2)\7'(+% \
1 e .
YNpdx =7 < nudx =np < N < 1
3y = 2Am 41— T = 2Am+ 20
6 6
Kat

=
=

T
wepx=1< E(PX=€(PZ =

T
w) epx=-1< ey = scp(—zj =

2 —xjavv(4ﬂ +2x}=0

Na Avoete v e€lowon : Nu ?

Avon
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21T
[ Z-x)-0
271 47 ,
nu ?—x ovv 7+2x =0= n =
va(%+2szo (w)
2—7-(—)(:2)\7'(+0
3
271 271 .
|5 xS0 enyox =l e e N <
2?71—)(:2)\71+7'c+0
2 27T
=2AT+— = 2
X 3 (X 3
N & Kat
X——Z/\n—n—z—n
3
47n+2x=2)\7'c+%
T 47 T ,
w) va(—+2xj20 = ovv(7+2x):(7vv3 = N =
47t

TC
—+2xX =2At——
7 X 2

2y = 2Am+ X_AT
2 7
n

n =

2x=2/\n—§—47” b A

158. Na Avoete v eflowon : np(2x —%) +ovvy =0

Avon
Tt Tt Tt Tt
T]H(ZX—EJ-FO'UVX=O = np(Zx—§j=—ovvx = np(Zx—§)=—np(E—xj =
Tt Tt
2 ——=2At+ X ——
ﬂ n T,
nu(h—ﬂ%u(x—;) © 1 <
Tt Tt
2 ——=2At+m—-X+—
X 3 TT+T =X >

T T T T T
2X ——=2AT+ X —— =2ATT——+— =2ATt——
X 3 X 2 X 2 3 X 6
n < n < n <
T T T T 117
2 —— =2ATM+ MM —X +— 3 =2ATM+ T+ —+— 3x =2ATT+—
X 3 X 2 X 2 3 X 6
200
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159.

160.

161.

Tt
=2An -
: 6

Na Avoete v elowon : s(p(x +%) +0@3x =0
Avon

Tt Tt Tt Tt
8(p(x+gj+0cp3x =0« e<p(x+gj =-0@3X & e<p(x+gj = —8@(5—3)() =

T T Tt Tt T T
€ +—|=e@|IX——= | © X+—=AT+3\ —— < 2X =—AT+——— &
(P(X 6) Cp( X 2) X 6 X 2 X 2 6

Na Avoete v e&iowon : nu’ (X —%j - 3np(x —%) =-2 (@
Avon
Apxikd yiax va dtevkoAvvOw «Balw» Mu (x —%) = w omote N (1) yivetan
N’ -3nuw+2 =0 1 omnoia eiva 22 Badpov 1 omoia dtary AvOei (Atacoivovoa kKATT) Ba

dawoet (aAyePoukéc) Avoelg Tig wr =1 Kot w2 =2 apa TMEETEL np(x —%) =1 dektn)

KO‘”]H(X_%j =2 anoointetal (Yuatl INuO 1< 1 yia k&Be 6 € R) étoL Aowmdv eivan

T T T T
——=2ATt+— =2ATT+—+—
*73 2 X 273
T T T , )
nu(x—g)ﬂ@nu(x—gj:npae 1 = 1
x—£=2)\7'c+7'c—E x=2)\7’c+7‘c—£+E
3 2 2 3
57
=2ATT+—
X 6
=3 N =3
51t
=2AT+—
X 6
. , 2e@x
Na Avoete v e&lowon: ovvy =———
1+epx
Avon
ouvvy :25—(‘))2( & OUVX = 2EQXOLV Y < oLV =2MOUV2X & OLVYX = 2NUXOLVY
I+epx ouvy

ovvyx =0 (v)
< ovvx(1-2nux)=0 < N
1-2npx =0 (u)
201
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) ovvx=0< ovvy= va—

W 1-2nux =0 < 2nuy = 1©nux=—®nux mi <

=2/\7’[+—
S

n =

Tt ‘
=2ATt+m——
X 3

162. Na Avoete v efiowon : ouv’5x —5nu’5x =1

Avon
ouv’5x —5Mu’sx =1 < 1-nu’5x -5nu’sx =1 < 6nu’5x =0 < nusx =0 <

Nudx =nul < 5x =Amn @‘

163. Na Avoete v eflowon: o@2xepdx =1

é

Avon
o2xepd5x =1 < o@2x =

< 0@2xX =0@PdX & 2X =AT+5x < 3x=—-An
ep5X

AT , , . <)
S X = ey nomnola av Oéow k =— A yoagetal

164. Na Avoete v eflowon : e@dxepodyx =1

Avon
epbxepobx =1 < e@ob) =

S EPOX = 0QSY & o) = scp(z—Sx] =
epSX 2

T T AT T 2ATT+TT
ox =AT+—-5x< llx=An+— < X=—+—< X =
X 2 X X 2 X 11 22 X 22

:% @ av Béowrk=A+1

165. Na Avoete v efioworn : e@’3x —e@ (——xj 0

Avon
€@’ 3X — €@ (——xj 0 < [scp3x—e(p(%—xﬂ[e(p 3x +e@’ (——xﬂ 0=
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ecp3x—e<p(§—xj=o e<p3x=e<p(§—xj O
i o 1 -

Q33X +e@ (g— x) =0 Q3 = —fz(p(%— x) (w)

A
v e(p3x:s(p(%—xj S 3X:An+%—x S 4x:/\n+g S

(w) s(p3x:—£(p(%—xj = e(p3x:e(p(x—%j 3x:/\n+x—% = 2)(:/\7'[—% =

<3

166. Noa AVoete v e&iowon: ouv’2x —30vv?2X +200v2) =0

Avon
ovv’2x —30vVv?2x +20vv2x =0 < ovv2x(oLvi2) —30VVv2x +2)=0 <
ovv2x =0 (v)
il 2=

ovv’ —30uvv2x +2=0 (w)
) ovvx=0< ovvy = cwv% & X = A+

1) ouv’ —=30Uv2X +2 =0 «Balw» oLVX =W KAl éxw @ —3w+2 =0 emedn

-BEVA +
A=(-3)-4-2-1=9-8=1 doa pax AVoeL 10 w,, = P \/_:3_1 aoa
' 2a 21
. + , . 3-1 .
aoa W, :T:2 amoppinttetat yiati meémet lovvy | <1 kat w, =——=1 dexty.

D
‘Etot Aowmov etvar ovvy =1 < ovvyx =ouvvl < m

167. Na Avoete v eflowon : o@2) +20vv2) =1

Avon

op2x +20vv2x =0 < guv2X

+20vv2x =0 qUVZX

+20vv2x =0
nu2x nu2x

ouvv2x =0 (v)

ouvv2x +20vv2xNu2x =0 < ovv2x(1+2xNu2x)=0 < n =

1+2nu2x =0 (u)

) ovv2x =0 < ovv2y =va(%) &
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1
168. Na Avoete v efiowon: nu*y +ouviy = >
Avon
Av xonowonouwow Vv yvwotr) arnd v (A Avkelov) tavtotnta

a2+ 2=(a+pB)?-2a-p O elvar:

nu'x +ovvty = % =N (T] i + vazx)2 —2nu’*x -ouviy = % o 1-2nu’x-ovv’y = %

< 2nu’x -ouvix =% & 4(1-ovviy)-ovviy =1 & dovviy —4ovviy =1 <

4ouvvty —4ouvi +1=0 . @étw oLV Y =W Kal éxw 4w” —4w+1=0 emeldn

-4 1
A=(-4)-4-4-1=16-16=0 doa i Avon to w=_£=__=_0'( a
(—4) Qat i Avom x 2.4 2%
2 2

oLV =— & OV =+X—— OmoTE :

2 i)
)] vax:7<:>0vvx:(7vv 7 = Kat

2 ( 71) 3n
w) OUVX=—7 < OVVX =0VV n—z & OV =0VV— &

169. Na avtiotoixloete kdOe mapdotaon TG OTANG A He TN owoTr) TS Tiur) ot otjAn B.

ZmAn A ZmAn B
E&iowon Avon
TALTOTTA
3nux - 5=0
X, = 2/\_71 + 1
J20uv3y =1 3 12
_An
X773
2nu (ZX + %) =2 -
X =2ATt+—
6
advvatn
Avon :
ZmAn A ZmAn B
E&iowon Avon
TAVTOTITA
3nux - 5=0
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\EGUVBX =1

Tt
2nu| 2x +— |=
nn(2x+ %)

—

|

g
=2ATt+—
X 6

advvatn
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170. Na avtiotoixioete kB¢ mapdotaon tng oTrAng A pe T owoTr) g Tiur otr otAn B.

ZmAn A ZmAn B
‘E&lowon Avon
TALTOTTA
2ovvy =1
Tt
=AM+ —
e’ = 1 . 6
® 3
_ 2)\7'(+£ . 2}\7'(+E
X 3 12 1 3 4
V2nu3x =1
Tt
=2Amtt—
X 3
advbvatn
Avon :
ZmAn A ZmAn B
‘E&lowon Avon
TALTOTITA
2ovvy =1
=ATt £ T
2 1 / X B 6
EPX=— o
3
_ 2/\7'c+£ . 2/\7'(+E
AT
\/ET]HB’X =1 /
Tt
=2Amtt—
X 3
advvatn
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171. Noa avtiotorxioete kdOe mapdotaor) g oTANG A Ue T OwoTr) TS T} ot otAn B.

ZmAn A ZmAn B
‘E&iowon Avon
Tt
ovvy =0 X " 2
TAVTOTITA
nex=-1 x=2Am T 2am 28
6 6
= A+ T
2npx =1 3
Tt
=2Amt+—
X 2
ouvv3x =-1
advbvatn
Avon:
ZmAn A ZmAn B
‘E&iowon Avon
Tt
ovvy =0 X_ZAR_E
TAVTOTTA
nux =-1
e 5n
=2AT+ — 1 2AT+ —
x 6 6
2nux =1
_ @M
3
ovv3x =-1 X =2AT i%
advvatn
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